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Аналітичний коментар 

 

С. Горова 

с.н.с. ФПУ, 

канд. наук із соц. комунікацій 

 

Візит в Париж: про результативність та зміцнення 

співпраці 
 

Офіційний візит українського Президента до Франції ще триває, проте, 

вже слід говорити про безумовну значущість даної події. Особливо звертають 

на себе увагу такі результати: по-перше, Президент України, в ефірі 

французького каналу iTele, анонсував референдум про Україну в НАТО. 

«Питання про приєднання України до НАТО є фундаментальним, я 

організую референдум, рішення прийме народ», – процитував слова 

П. Порошенка в Twitter французький канал 

(http://korrespondent.net/ukraine/politics/3506892-poroshenko-vo-frantsyy-

anonsyroval-referendum-po-nato. – 2015. – 22.04). 

По-друге, як повідомляють ЗМІ, в результаті зустрічі Президента 

Франції Франсуа Олланда з Президентом України Петром Порошенком, 

французька сторона пообіцяла ратифікувати Угоду про асоціацію України з 

Європейським Союзом протягом місяця 

(http://rian.com.ua/analytics/20150423/366585842.html. – 2015. – 23.04). 

По-третє, П. Порошенко повідомив, що домовився з французькою 

стороною про проведення експертизи приватизації в Україні. «Окремо ми 

обговорили важливі аспекти двостороннього співробітництва. Досягнута 

домовленість про те, що ми будемо використовувати експертизу 

французького бюро в контексті проведення більш якісної, більш прозорої та 

ефективної приватизації за всю історію України», – сказав Президент. 

За його словами, офіційні делегації також домовилися про участь 

французьких інвесторів в приватизації найбільших стратегічних об’єктів у 

галузі енергетики, транспорту, інфраструктури, переробної промисловості. 

«Немає ніяких сумнівів, що присутність великих інвесторів з Франції тільки 

сприятиме зміцненню наших інтересів», – зазначив він. 

Крім того, сторони обговорили співпрацю у сфері публічної служби. 

«Перший етап обміну досвідом, щодо якого ми сьогодні домовилися, думаю, 

розпочнеться 13 травня (дата візиту до Франції Прем’єр-міністра України – 

прим. авт.)», – зазначив Президент. 

За словами П. Порошенка, питання управління державною власністю 

через механізми, запропоновані французькою стороною гарантують 

найбільшу прозорість, найбільшу ефективність і некорупційність 

(http://obozrevatel.com/politics/49750-poroshenko-dopustit-frantsuzov-k-

privatizatsii-v-ukraine.htm. – 2015. – 23.04). 
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По-четверте, в рамках офіційного візиту Президента України до 

Франції досягнуті стратегічні домовленості у сфері військово-технічного 

співробітництва обох країн. Держконцерн «Укроборонпром» підписав нові 

угоди з французькими компаніями на поставку військової техніки, 

повідомляє прес-служба «Укроборонпрому». Як повідомляють ЗМІ, фахівці 

«Укрінмаш» підписали контракт з французькою компанією Thales 

Communication & Security SAS на поставку засобів тактичного радіозв’язку 

для потреб ЗСУ. 

З компанією Thales Systems Aeroportes SA укладено меморандум про 

взаєморозуміння щодо спільного проекту зі створення сучасного патрульного 

літака. 

Підприємство також уклало протокол з компанією Airbus Helicopters 

SAS про поставку одномоторних гелікоптерів H125 

(http://focus.ua/country/328747/. – 2015. – 23.04). 

Президент Петро Порошенко, в ході свого візиту до Франції, провів 

також зустріч з головою Національних Зборів Франції Клодом Бартолоном, 

де учасники зустрічі обговорили ситуацію на Донбасі та відзначили 

важливість міжнародної солідарності в питаннях забезпечення виконання 

Мінських угод усіма сторонами (http://elvisti.com/node/160658. – 2015. – 

22.04). 

У рамках офіційного візиту Президента Петра Порошенка до 

Французької Республіки віце-прем’єр-міністр України – міністр 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

Геннадій Зубко провів зустріч з міністром децентралізації та державної 

служби Франції Маріліз Лебраншу. «Ми обговорили питання залучення 

досвіду Французької Республіки в питаннях децентралізації. Будемо залучати 

експертні групи з питань реалізації реформи децентралізації», – повідомив 

Г. Зубко. За його словами, Україна зацікавлена у вивченні досвіду Франції по 

створенню законів щодо служби в органах місцевого самоврядування. «Дуже 

важливо, щоб люди, які будуть працювати в органах місцевого 

самоврядування, в умовах децентралізації були висококваліфікованими, 

відповідали вимогам нового законодавства. Тому необхідно проводити 

підготовку таких людей», – підкреслив Г. Зубко. 

Віце-прем’єр повідомив, що в травні Францію відвідає група 

українських фахівців, які будуть проводити реформу в Національній академії 

державного управління. 

Г. Зубко у тому числі провів зустріч з міністром екології, сталого 

розвитку та енергетики Сеголен Руаяль, обговоривши питання впровадження 

енергоефективних заходів та проблему скорочення кількості шкідливих 

викидів у навколишнє середовище (http://www.kv.com.ua/politics/ukraina- 

privlechet-opyt-francii-po-decentralizacii-zubko-59710/. –2015. – 23.04). 

При всьому при цьому, незважаючи на дійсну значимість і 

результативність візиту Президента України до Франції, дана подія все ж 

недостатньо широко обговорюється в експертних колах. Однак, примітно, що 

наявні коментарі, в більшості своїй, носять позитивний характер. Так, один з 
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показових, голова ВГО «Майдан іноземних справ» Богдан Яременко назвав 

візит П. Порошенка до Парижа вдалим. «Українська дипломатія зловживає 

виразами про «нову сторінку». Але візит Порошенка до Парижа якраз 

виправдовує таке словосполучення. Чи це наша заслуга, чи добра воля 

Франції – немає значення. Фактом є активна участь і посилена увага Франції 

до наших проблем. Участь Олланда наразі дуже вагома», – підкреслив 

Б. Яременко (http://www.5.ua/polityka/Ekspert-Uchast-Ollanda-iak-soiuznyka-

Ukrainy--duzhe-vahoma-77811.html. – 2015. – 22.04). 

Політолог-міжнародник, екс-директор департаменту інформаційної 

політики МЗС України Олег Волошин, коментуючи подію, зазначив, що 

зустріч у Парижі пройшла в очікуваних параметрах. Стосовно 

нереалізованих очікувань експерт зазначив: «У нас країна різноманітна і 

демократична в політичному сенсі. Ура-патріоти, по-моєму, остаточно 

відірвалися від реальності й очікували чергових гнівних ескапад на адресу 

Москви, чого, звичайно, не могло бути в Парижі. Французи і так вважають, 

що достатньо багато зробили, беручи участь у санкціях проти Росії. Люди, 

які зацікавлені в мирному врегулюванні, очікували, що французи ще раз 

пояснять Петру Олексійовичу, що потрібно проводити вибори, робити кроки 

у бік створення автономії на Донбасі. Очікування дуже різні в різних груп 

українського суспільства» (http://rian.com.ua/analytics/20150423/366585842. 

html. – 2015. – 23.04). 

Раніше, чекаючи візит українського Президента до Парижа експерти 

також вказували на його значимість. Так, професор політології НаУКМА 

Олексій Гарань зазначав: «Візит важливий, оскільки Олланд – ключовий 

гравець «нормандського формату», як і Меркель, яка займає зараз тверду 

позицію по відношенню до ситуації в Україні». 

Політолог Володимир Фесенко впевнений в тому, що візит 

П. Порошенко корисний для Франції: «Це класичний хід човникової 

дипломатії: Олланд хоче узгодити проблемні моменти, що стосуються 

Мінських домовленостей, щоб уявляти собі українську позицію перед 

зустріччю з Путіним. А тем для розмови Порошенко і Олланда кілька, 

починаючи від миротворців, – ідеї, яка сприймається ЄС прохолодно, – і 

закінчуючи припиненням вогню не тільки в цілому, але і в окремих гарячих 

точках – Широкино, Авдіївці. Україна оголосила свій план з мирного 

врегулювання, я думаю, що Порошенко його деталізує в Парижі, а Олланд 

спробує переконати Путіна до нього прислухатися» 

(http://www.segodnya.ua/politics/pnews/vizit-v-parizh-chto-poroshenko-obsudit-

s-ollandom-609514.html. – 2015. – 21.04). 

Звертає на себе увагу і висловлена деякими експертами критична точка 

зору щодо анонсованого у Франції українським Президентом референдуму 

про вступ України до НАТО. Так, на думку політолога Михайла 

Погребінського, Альянс не прийме Україну до своїх лав. Експерт вважає, що 

«сама постановка такої ідеї контрпродуктивна, національний інтерес України 

полягає в тому, щоб зберегти хоча б те, що можна, а саме Донбас у складі 

України». 

http://www.5.ua/polityka/Ekspert-Uchast-Ollanda-iak-soiuznyka-Ukrainy--duzhe-vahoma-77811.html
http://www.5.ua/polityka/Ekspert-Uchast-Ollanda-iak-soiuznyka-Ukrainy--duzhe-vahoma-77811.html
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Подібні заяви, переконаний М. Погребінський, «викликають у тих 

людей, які живуть на окупованих територіях, повне несприйняття… Вся 

політика влади на словах виглядає патріотичною, а насправді працює проти 

національних інтересів України», – озвучив свою точку зору експерт 

(http://hronika.info/politika/55531-pogrebinskiy-sama-ideya-o-vstuplenii-v-nato-

kontrproduktivna.html. – 2015. – 23.04). 

Критично, щодо даної ситуації, висловлювалися також і російські 

експерти. Так, військовий аналітик, заступник директора Інституту 

політичного і військового аналізу Олександр Храмчихін зазначив, що в Грузії 

подібний референдум провели у 2008 році, на ньому проголосувало «за» 75 

відсотків населення. «Але Грузія досі не член НАТО і не буде їм точно так 

само, як і Україна. Україна не може увійти до НАТО за формальними 

ознаками – наявність неврегульованих територіальних проблем. Ця причина 

дуже полегшує життя НАТО в тому, щоб Україні відмовити, не пояснюючи 

реальної причини. А реальна причина полягає в тому, що 

Північноатлантичний альянс не зацікавлений у війні з більш сильним, ніж 

він, супротивником, тобто з Росією. НАТО розширюється тільки туди і тоді, 

коли це безпечно для відносин з Росією», – підкреслив російський експерт. 

Політолог, заступник директора Центру політичних технологій Олексій 

Макаркін також висловив думку про те, що «Порошенко прекрасно розуміє, 

що Україну в НАТО не візьмуть. Не тільки через проблеми з власними 

територіями, а ще й тому, що НАТО не готове до жорсткого протистояння з 

Росією... З іншого боку, Порошенко хоче дати сигнали своїм... Якщо це 

питання винести на обговорення в Раді, переважна більшість проголосує за 

нього. Тоді Росія буде в шоці, а коли Росія в шоці, вона стає все менш 

передбачуваною у своїх діях. А Захід до цього голосування все одно 

поставиться скептично. Так що для Порошенка проведення референдуму – це 

можливість зняти питання з поточного порядку денного і відтягнути його 

обговорення на більш серйозному рівні (http://snob.ru/profile/27172. – 2015. – 

23.04). 

При всьому при цьому, слід підкреслити, що значущість результатів 

візиту Президента України Петра Порошенка до Франції – беззаперечна. 

Дані результати також показово продемонстрували підтримку України з боку 

європейців. Однак, існує необхідність більш якісного та ґрунтовного 

висвітлення їх українськими ЗМІ. 

 

Л. Дем’яненко, 

н.с. ФПУ, 

канд. філол. наук 

 

Кадрові призначення в боротьбі з корупцією:  

ключові «за» та «проти» 

 

Нацiональне антикорупцiйне бюро України − є державним 

правоохоронним органом, на який покладається попередження, виявлення, 
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припинення, розслiдування та розкриття корупцiйних правопорушень, 

вiднесених до його пiдслiдностi, а також запобiгання вчиненню нових. 

Тому конкурс з відбору кандидатів на посаду директора 

Антикорупційного бюро був дуже важливим і став першим в Україні 

відкритим публічним конкурсом на високу державну посаду. Президент 

України Петро Порошенко не втручався в роботу Конкурсної Комісії і був за 

те, щоб серед претендентів були й іноземні фахівці. Його позиція була проти 

обмеження щодо віку кандидатів та обмеження щодо наявності 10-річного 

стажу юридичної практики.  

Згідно з законом, Президент призначає директором Антикорупційного 

бюро одного з трьох претендентів, кандидатури яких були винесені на його 

розгляд конкурсною комісією. У разі наявності причин для звільнення 

директора Національного антикорупційного бюро Президент або парламент 

можуть ухвалити рішення про зняття його з посади. 

Зазначимо, що 7 квітня члени Конкурсної комісії з обрання кандидатів 

на посаду директора Антикорупційного бюро обрали дві кандидатури на цю 

посаду для подання президенту – Артема Ситника та Миколу Сірого. 

Глава держави обговорив бачення стратегії та ключових елементів 

антикорупційної діяльності, основні особливості роботи нового органу та 

його взаємодії як з прокуратурою, так і з іншими органами державної влади. 

Зробив висновок, що ключовою ідеєю Антикорупційного бюро має бути не 

помста і не розправа. Ключовим словом для директора Антикорупційного 

бюро має бути «справедливість», – наголошував Президент, звертаючись до 

претендентів. 

Якщо взяти закон про Антикорупційне бюро, то, на жаль, перше що 

доведеться робити директору, який обраний, – руками перебирати кожну 

статтю цього закону, тому що він непрацюючий. Тому що в цьому законі 

дуже багато політичних конструкцій недієвого характеру, як зазначав 

кандидат на посаду голови Антикорупційного бюро Микола Сірий.  

16 квітня Президент України Петро Порошенко призначив главою 

Антикорупційного бюро 35-річного Артема Ситника. Президент України 

зазначив: «…зі свого боку можу обіцяти йому (Ситнику – ред.), що він 

матиме підтримку президента в політичній волі в його прагненні щодо 

ефективної діяльності з викорінення корупції у всіх ешелонах влади. 

Під час зустрічі Артем Ситник сказав, що має дуже серйозні 

напрацьовані пропозиції щодо зміни законодавства... «Я буду просити 

Верховну Раду, щоб вона прислухалася до думки комісії, до думки 

президента і до думки новопризначеного директора, оскільки треба зробити 

все, щоб його діяльність була набагато ефективнішою», – сказав Порошенко 

(http://www.korupciya.com/?p=54347. − 2015. – 17.04). 
Після його представлення багато політологів заявили про те, що у 

країни з’явився реальний шанс побороти корупцію. Адже на посаду прийшов 

молодий професіонал. На думку нардепа від «Блоку Петра Порошенка» 

Сергія Лещенка, призначення Артема Ситника керівником 

Антикорупційного бюро дійсно унікальна подія. Як зазначив політик, 
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Антикорупційне бюро – повністю новий правоохоронний орган, який буде 

займатися боротьбою з корупцією високопосадовців. Саме створення цього 

органу було однією з вимог «західних донорів» України. 

Директор соціологічної служби «Український барометр», політолог 

Віктор Небоженко вважає, що обрання Артема Ситника главою НАБ має 

двоякий характер. 

«З одного боку, він не пов’язаний родинними зв’язками з Ковальчуком, 

Ложкіним чи іншими одіозними фігурами. Але як нещодавно стало відомо, 

губернатор Дніпропетровщини – родич глави Адміністрації. Будемо 

сподіватись, що цього всього немає в даному випадку. З іншого боку, Ситник 

– маловідома персона й не може апелювати до громадськості, до наших 

відчуттів, справедливості. Він може опинитися під тиском Президента, який 

зможе контролювати відкриття тих чи інших кримінальних справ. В будь-

якому випадку, для однозначних оцінок потрібен час, для того, щоб людина 

себе проявила», – аналізує Небоженко. 

Політолог Євген Магда зазначає, що на даний момент прізвище Ситник 

нічого не говорить. «Відносно Антикорупційного бюро було багато 

критичних оцінок стосовно відбору кандидатів, конкурсної комісії та інших 

аспектів. Антикорупційне бюро створено в Україні вперше, тому, можливо, є 

сенс щоб прийшла людина невідома. Наразі прізвище Ситник не звучить та 

не вражає, але тільки час дасть зрозуміти, чи правильний вибір зроблено», – 

розповідає Магда (http://www.slovoidilo.ua/articles/8885/2015-04-17/glava-nab-

piar-ili-nadezhda-na-preodolenie-byurokratii---eksperty.html. − 2015. – 17.04). 
Хоча не всі експерти з натхненням сприйняли призначення Ситника на 

пост глави НАБ. Так, він молодий. Так, має десятирічний досвід роботи в 

прокуратурі і навіть звільнився з органів через те, що був не згоден з 

політикою «режиму Януковича» (нібито у нього виникли проблеми через те, 

що не повідомив прокурору Київської області, що збирається брати на хабарі 

начальника обласного управління культури). Але є й деякі нюанси, які 

затьмарюють настільки райдужну подію, як призначення глави НАБ. По-

перше, виявляється Ситник вів бізнес з Юрієм Гайсинським, дочка якого є 

дружиною мера Харкова Геннадія Кернеса. (Хоча новопризначений голова 

Національного антикорупційного бюро Артем Ситник запевняє, що вже не 

веде бізнес з тестем Кернеса Юрієм Гайсинським 

(http://www.pravda.com.ua/rus/news/2015/04/17/7065037/. − 2015. – 17.04).) 

По-друге, будучи співзасновником юридичної компанії і надаючи в 

приватному порядку юридичні послуги, він задекларував всього лише 

23,5 тисячі гривень зарплати за весь минулий рік (виходить, що відомий 

юрист заробляв не більш двох тисяч гривень на місяць), що в принципі 

насторожує. Хоча оприлюднив отриманий дохід від продажу нерухомості на 

суму 218 тисяч гривень. До слова, задекларував новий глава НАБ автомобіль 

Hyundai Elаntra, квартиру на 82 квадрата і земельну ділянку на 0,04 га в 

Криму. Примітно, що дружина Ситника торік заробила більше. Її дохід склав 

113 тисяч гривень. 
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На новій посаді Ситник буде в першу чергу розслідувати корупцію в 

органах ДАІ, податкової, МНС. Саме в це русло скоординував його Петро 

Порошенко. Це як мінімум дивно, зазначив політик Олесь Доній, адже зараз 

наймасштабнішим корупційним скандалом є скандал в уряді. Кабмін 

Яценюка звинуватили в тому, що він очолив схеми часів Януковича-Азарова. 

Саме цим питанням в першу чергу мав би зайнятися Ситник, вважає Доній, 

але ймовірно, не буде, адже йому чітко дали зрозуміти, чим він повинен 

займатися. 

Голова корпорації стратегічного консалтингу «Гардарика», політолог 

Костянтин Матвієнко має теж чітку позицію, і зазначає: «найголовніше – це 

потужний аналітичний апарат, який зможе виявляти корупційні джерела. Не 

вважаю, що в створенні Антикорупційного бюро потрібно починати з 

корупції. Потрібно було починати з інвентаризації цих джерел. Такі голосні 

розмови довкола люстрації, корупції – це піар. Піар та справи часто не мають 

нічого спільного. Від цього призначення не варто чекати особливої 

ефективності. Навряд чи Антикорупційне бюро буде дієвим», – говорить 

Матвієнко. 

Колишній член фракції «Блоку Петра Порошенка», а нині 

позафракційний народний депутат Віталій Купрій раніше прогнозував, що 

саме Ситник стане новим главою НАБ. «Порошенко вибере директором 

Антикорупційного бюро саме Артема Ситника. Така людина, як Ситник, 

вигідна Президенту, оскільки нею можна буде легко маніпулювати». 

Як зазначив Голова правління Української гельсінської спілки з прав 

людини Євген Захаров, який брав участь у конкурсній комісії з обрання 

керівника Національного антикорупційного бюро України: «…корупція, як і 

злочинність, це речі, які подолати взагалі неможливо, вони завжди 

залишатимуться. Головне тут − приборкати ту корупцію, яка сьогодні є, яка 

вимиває кошти з бюджету в великих розмірах, яка фактично панує у 

відносинах між владою і бізнесом. Тому що влада є бізнес, а бізнес – це є 

влада. 

Її побороти, зменшити до якогось поміркованого мінімуму можливо 

тільки тоді, коли в Україні запрацює реальний ринок, тоді корупційні 

відносини будуть змінюватися на ринкові, і корупція буде меншою. І тоді з 

нею можна буде ефективно боротися. 

Мені здається, що Артем Ситник справді професійний, порядний і 

чесний, і що він буде ефективно працювати. Сподіваюсь, у нього буде 

добрий результат. 

Загроза, що Національне антикорупційне бюро може перетворитися на 

фіктивну структуру, звичайно, є. Але все ж таки сподіваюсь, що загальне 

розуміння того, що корупція може взагалі згубити державу, загальне бажання 

побороти корупцію та змінити ситуацію буде впливати на це. Крім того, 

сподіваюсь, суспільство не дозволить перетворити цю нову інституцію на 

щось абсолютно погане» − зробив висновок Євген Захаров  (www.dw.de//a-

18394903?maca=ukr-rss_Yandex_Ukraine-6051-xml). − 2015. – 21.04). 
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Що ж до самого ставлення до свого обов’язку, в одному зі своїх 

інтерв’ю до призначення на посаду Ситник говорив, що серйозною 

перешкодою для роботи Бюро може стати заборона брати на роботу слідчих, 

які п’ять років працювали в слідчих органах. 

«У Грузії набрали людей з вулиці, і вони усіх порвали. Але в Грузії, 

якщо говорити простою народною мовою усе робили «по беспределу», – 

впевнений Ситник. Ще мені говорять – тут на кого не покажи пальцем – усе 

корупціонери. Припустимо. Давайте усіх виведемо на Майдан і будемо 

розстрілювати. Тоді результат буде швидким, але сумніваюсь, що це 

наблизить нас до правової держави». Також негативно ставиться Ситник до 

ідеї брати на роботу до Антикорупційного Бюро молодих студентів. «Ті 

справи, що братиме на себе бюро, студенти не потягнуть», – зазначив 

Ситник. Ще одне переконання Ситника – бюро має працювати виключно 

щодо чиновників нинішньої влади. Мовляв, справами колишніх чиновників 

варто займатися Генпрокуратурі або МВС 

(http://www.pravda.com.ua/articles/2015/04/16/7064946/?attempt=1. − 2015. – 

18.04). 
Щодо кадрів. Новопризначений директор НАБ Артем Ситник зазначив, 

що при відборі кадрів у Національне антикорупційне бюро пріоритет 

надаватиметься кандидатам, які раніше претендували на посаду директора 

цього органу. «Документи, які подавали інші кандидати на цю посаду, 

збереглися в адміністрації. Вони будуть всі вивчені. Там в будь-якому 

випадку є гідні люди. Деякі співбесіди я сам дивився. Там є люди, які могли б 

очолити силові підрозділи, технічні підрозділи. В принципі, підбір кадрів 

почнеться саме з того пакету документів, які надавалися комісії при 

проведенні конкурсу» (http://www.ukrinform.ua/rus/news/sitnik_budet_ 

nabirat_v_byuro_svoih_konkurentov_1735446. − 2015. – 16.04). 

На думку Ситника: рівень корупції приблизно однаково високий у всіх 

органах. Тому пріорітетом буде судова гілка влади, починаючи з вищих судів 

і до нижчих. Усе, що підслідно Бюро − цьому буде приділено максимальну 

увагу. 

При цьому у найбільш корумпованих містах України можуть з’явитися 

регіональні управління Національного антикорупційного бюро. Закон 

дозволяє директору бюро створювати регіональні управління, причому не 

більше 7 по Україні (http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/19/7065208/. − 

2015. – 19.04). 

Звичайно, що просто призначення керівника антикорупційного бюро 

зовсім не означає, що воно наступного дня запрацює. Оскільки 

антикорупційне бюро – це досить велика структура, і є багато логістичних 

питань, які потрібно вирішити. Починаючи з переведення та набрання до 

бюро співробітників. Призначення відповідних керівників середньої ланки. 

«Кінець цього року – це оптимістичний термін, в який можна вкластися, 

якщо всі процеси будуть запущені і будуть проходити без якихось суттєвих 

перешкод» – зазначив заступник глави Адміністрації Президента Олексій 
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Філатов (http://www.5.ua/polityka/Zastupnyk-holovy-AP-rozpoviv-koly-

zapratsiuie-Antykoruptsiine-biuro-76285.html. − 2015. – 19.04). 

Цю думку підтримує і представник президента у Кабінеті міністрів 

Олександр Данилюк. Він зазначає, що Національне антикорупційне бюро 

запрацює на повну щонайменше за півроку. Добре, що у цьому процесі нам 

допомагають донори, і не тільки грошима. І це не тільки головна допомога, а 

ще й експертиза. Це і американські, і європейські колеги. Для них це 

пріоритет. Підбирати персонал, провести тренінг для персоналу, який вже 

відібраний. Ай-ті системи встановлюються, які дуже важливі. Бо у нас є 

багато органів, і вони не можуть навіть обмінюватися інформацією між 

собою (http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/19/7065176/. − 2015. – 19.04). 

Отже, важко сказати, як багато надій і сподівань покладають на роботу 

цього агентства. Від того, наскільки жорстко і цілеспрямовано почне 

працювати цей орган залежить його подальший авторитет. Зараз все в руках 

нового глави. 
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В’ячеслав Кириленко, віце-прем’єр-міністр – міністр культури 

України: 

Культура річ емотивна, але реформа культури потребує 

раціонального підходу. Тому просто декілька простих повідомлень: 

1) стратегію розвитку української культури презентовано і 

оприлюднено на сайті мінкультури mincult.kmu.gov.ua Обговорення 

триватиме до 15 травня, втім, якщо потрібно – то і більше. Відразу зауважу – 

на істину в останній інстанції не претендуємо, документ постійно 

оновлюється і є спільним баченням міністерства і частини громадських 

активістів; 

2) паралельно мінкульт формує Раду реформ при міністерстві, до якої 

може долучитися кожен, хто цього бажає і причетний до культури. До речі і 

ті, хто не згоден із баченням чи політикою міністерства. І це шанс, щоб ця 

політика стала справді спільною; 

3) по завершенню обговорення ми передамо, думаю, суттєво доповнений 

текст на розгляд профільному парламентському комітетові; 

4) на останньому засіданні Нацради реформ при Президентові я вніс 

пропозицію доповнити її порядок денний Статусом «Реформа культури» – 

пропозицію підтримано; 

5) варіантів, точніше, прообразів Стратегії культури є декілька – не 

тільки наш. Переконаний, будь-який остаточний варіант документу має бути 

підсумком спільної роботи влади і громадськості. Лише у такому випадку 

Стратегія може бути затверджена і – що набагато складніше – реалізована 

(Реформа культури // http://blogs.pravda.com.ua/authors/kyrylenko/5537b023 

8e674. – 2015. – 22.04). 

 

Розенко Павло Валерійович, міністр соціальної політики України: 

Умовами для детінізації заробітних плат є зменшення тиску на 

малий та середній бізнес, боротьба з корупцією в державних органах та 

проведення судової реформи. 

Ми повинні провести низку реформ щодо детінізації зарплат, що є 

головним ресурсом для Пенсійного фонду. Тіньовий ринок – це до 200 млрд 

гривень на рік, з яких не сплачуються ні податки, ні соцвнески. Тому 

детінізація – ресурс номер один для наповнення бюджету Пенсійного фонду. 

Бізнесу треба дати можливість працювати. Питання зменшення єдиного 

соціального внеску (ЄСВ) тут – один з важливих моментів, але не єдиний і, 

повірте, не найголовніший. Для цього потрібна дерегуляція. Бізнес так 

затиснутий різними ліцензіями, дозволами, сертифікатами, різного роду 

стандартами і нормативами, що не має можливості ефективно працювати. 

Далі, бізнес потрібно позбавити від контролюючого і перевіряючого 

тиску. Перший крок уряду – мораторій на всі види перевірок на півроку. За 
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цей час треба вичистити законодавчу базу. У ній сформовано механізм-

монстр, який обплутує бізнес з усіх боків у вигляді перевіряючих структур. 

Також, на моє переконання, важливим чинником для виходу бізнесу з 

тіні є боротьба з корупцією в державних органах та створення умов для 

вільного доступу бізнесу до державних грошей (тендерів та держпрограм). 

Але для цього потрібно побудувати прозорі тендерні процедури і ввести 

систему електронних закупівель. 

Четвертий процес, без якого неможлива детінізація зарплат – судова 

реформа. Саме суди сьогодні є основним інструментом рейдерського 

захоплення бізнесу. Інвестиції, які бізнесмен бажає вкласти в економіку, 

повинні бути захищені (Що необхідно зробити для детінізації заробітних 

плат // http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/pavlo-rozenko/shcho-neobhidno-

zrobyty-dlya-detinizaciyi-zarobitnyh-plat. – 2015. – 21.04). 
 

Ігор Жданов, міністр молоді та спорту України: 

Одним із стратегічних завдань, які були заявлені мною в контексті 

реформування Міністерства молоді і спорту – є проведення абсолютно 

прозорого та публічного конкурсу молодіжних і дитячо-юнацьких 

проектів. 

Від теорії ми перейшли до практичної реалізації нових принципів та 

стандартів проведення цього конкурсу. Починаючи з понеділка в 

Мінмолодьспорту розпочалося публічне та відкрите заслуховування проектів 

розроблених всеукраїнськими молодіжними та дитячими громадськими 

організаціями, для реалізації яких надається державна фінансова підтримка у 

2015 році. 

Усі охочі можуть стежити за презентаціями проектів та запитаннями, які 

ставлять члени конкурсної комісії до виступаючих в режимі прямої он-лайн-

трансляції. Вона ведеться через Youtube на сайті Міністерства. А 22 квітня з 

10-ї до 14.00 відбудеться третій, заключний день захисту за яким також 

можна буде стежити в режимі он-лайн через Інтернет. 

Окрім того паралельно відбувається відеозапис всього процесу 

заслуховування проектів на відеокамеру. Все це дає змогу членам комісії в 

будь-який момент повернутися до потрібного виступу та краще 

проаналізувати проект і аргументацію його авторів, зважити всі плюси і 

мінуси. 

І найголовніше, громадянське суспільство за ініціативи безпосередньо 

самого Міністерства – отримує додатковий важіль контролю за 

прозорістю використання державних коштів. А також за роботою самої 

Конкурсної комісії. Будь-хто може потім порівняти кінцеве рішення членів 

комісії із презентаціями та переконатися в тому наскільки воно було 

справедливим, чи ні (Конкурс молодіжних та дитячо-юнацьких проектів 

– в режимі он-лайн // http://blogs.pravda.com.ua/authors/zhdanov/55366489f 

41a2. – 2015. – 21.04). 
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Ігор Ткачук, в.о. гендиректора УДППЗ «Укрпошта». Голова 

Вінницької облорганізації Політичної партії «УДАР Віталія Кличка»: 

У Женеві 13–14 квітня проходила Стратегічна конференція 

Всесвітнього поштового союзу, в якій взяли участь майже 750 делегатів 

приблизно зі 135 країн-членів ВПС, в тому числі і з України.  

Метою проведення даної Конференції було визначення майбутніх 

викликів та можливостей для поштового сектору як для одного з тих секторів 

економіки, який забезпечує найбільшу зайнятість та сприяє глобальній 

торгівлі, а також відпрацювання всесвітньої поштової стратегії, яка буде 

представлена на наступному Конгресі ВПС, що відбудеться у Стамбулі в 

2016 році.  

У групових дискусіях виступили більше 40 доповідачів. Обговорювали 

роль поштових послуг у сприянні глобальній торгівлі та створенні 

соціальної, фінансової та економічної доступності, роль поштових 

регуляторів в ситуації динамічного розвитку телекомунікаційного ринку та 

важливість інновацій для гарантування того, що поштові послуги та мережі 

залишаються релевантними для сучасного суспільства.  

Під час Конференції я ознайомився з досвідом інших країн у поштовій 

сфері, почув багато цікавої та корисної інформації, яку планую використати у 

розробці подальшої стратегії розвитку Укрпошти.  

Замість традиційної пошти на сьогоднішній день поштова діяльність 

здебільшого зосереджена на логістиці та фінансових послугах. Зростання 

електронної комерції та відповідно обсягів поштових посилок, мінлива 

поведінка клієнтів серед інших факторів примушують державні поштові 

служби адаптуватися до потреб клієнтів.  

Хочу зазначити, що незважаючи на політичну та економічну ситуацію в 

державі, представники ринку поштової логістики в Україні розробляють нові 

стратегії і підходи до надання послуг та форм роботи з клієнтами. Укрпошта 

впроваджує низку реформ, що дозволить вийти на підвищений рівень якості 

обслуговування клієнтів.  

Так, вже запущені механізми щодо оптимізації роботи підприємства, 

створена нова структура, відпрацьовуються проекти з оптимізації 

логістичних процесів. Оновлюються магістральні плани, розширюється 

співпраця з поштовими службами різних країн. Особливу увагу за таких умов 

привертає сегмент міжнародних перевезень.  

Укрпошта і надалі спрямовуватиме максимум зусиль на підвищення 

якості надавання послуг, що дозволить відкрити нові можливості для 

споживачів (Укрпошта взяла участь у Стратегічній конференції // 

http://blog.liga.net/user/itkachuk/article/17819.aspx. – 2015. – 21.04). 
 

Олексій Павленко, міністр аграрної політики та продовольства: 

Річкова інфраструктура повинна стати елементом аграрної 

логістики України. 
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«Азійські тигри» – індустріальні країни Сходу – будували свої реформи 

на основі бізнес-рішень, які дозволяли з мінімальних ресурсів отримати 

максимум прибутку. 

Мінімальний, але найбільш цінний ресурс у даному випадку – 

винахідливість та оптимальні рішення. 

Маючи волю до корінних змін у суспільстві, реформатори більшу 

частину робочого дня проводили за круглими столами. 

Так законотворці, урядовці, бізнес та громадськість створювали новий 

продукт для блага держави. 

Для успішних реформ замало прозорої та некорумпованої системи. Нам 

потрібні нові творчі та інноваційні рішення, які дадуть поштовх розвитку 

економіки. 

Одним з таких проектів може стати ініціатива щодо відновлення 

судноплавства по Дніпру та Південному Бугу. 

Мінагрополітики співпрацює з Міністерством інфраструктури у проекті 

щодо відновлення річкових перевезень. Це відкриває нові логістичні 

можливості для аграрної продукції в Україні і за кордоном. 

Аграрна галузь – локомотив української економіки, який здатен 

забезпечити міцні позиції на світових ринках. Для реалізації наших планів – 

збільшення виробництва зерна до 100 млн тонн – мусимо забезпечити 

відповідну інфраструктуру та логістику. 

Сподіватися лише на матір-природу та родючість українських земель 

замало. Якщо ж говорити про фактор родючості та інші географічні умови, то 

слід відзначити таке. 

Дніпро та Південний Буг мають можливості для судноплавства протягом 

всього року за умов поглиблення дна та забезпечення роботи спецзасобів на 

деяких ділянках. 

Основні порти країни розміщені близько до регіонів ведення 

агробізнесу, а природні можливості ґрунтів мають потенціал для значного 

збільшення врожайності. 

Для успішної реалізації зернових необхідно відновити та створити нові 

річкові і морські елеватори. 

Основний товар, який планується транспортувати ріками, – зерно – 

ключова експортна позиція України. У 2014 році Україна продала за кордон 

зернових та технічних культур на 8,2 млрд дол. У структурі експорту 

аграрної продукції частка зерна становила 39 %, технічних культур – 10 %. 

На тлі зростання виробництва зерна експортна складова їх реалізації 

стає домінуючою. Так, середньорічний обсяг продажу за межі країни 

зернових і зернобобових з 2008 року по 2012 рік – 19,6 млн тонн на рік – 

виріс у 2,5 разу порівняно з 2003–2007 роками – 8 млн тонн на рік. 

Архітектура транспортної системи ринку протягом п’яти років суттєво 

змінилася. Частка залізничних перевезень зерна скоротилася з 70 % до 60 %, 

автоперевезень – зросла з 27 % до 35 %, частка річкових перевезень – 

критично низька. По річці перевозити вантаж удвічі дешевше, ніж 

залізницею, та учетверо – ніж автомобілем. 
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Слід також врахувати факт взаємодії із залізничним транспортом. 

Більша частина рухомого складу морально та фізично застаріла, більше того 

– перевантажена. Період з листопада по грудень найбільш напружений для 

залізничних перевезень. 

Це негативно впливає на швидкість перевезень та викликає значні 

корупційні зловживання. Саме у цей період мусимо перенести частину 

навантаження на річкові перевезення. У випадку необхідності подовження 

терміну є питання стосовно замерзання рік, яке теж потребує технічного 

рішення. 

Річкові перевезення Дніпром – не новинка. У часи СРСР обсяги 

перевезень сягали 60-70 млн тонн на рік. 

В Україні частка річкових перевезень зерна становить лише 5 %, тоді як 

у Франції – 25 %, у США – 55 %. Одна з перешкод для розвитку річного 

судноплавства Дніпром – пороги, однак є рішення і для цієї проблеми – 

шлюзи. Сучасне обладнання мусить працювати так, аби не зашкодити 

екосистемі рік. 

Основні напрями роботи – поглиблення дна на деяких ділянках, 

налагодження роботи шлюзів, системи річкових та портових 

елеваторів. 

Також слід надати доступ до річкового судноплавства іноземним 

компаніям. Україна фактично не має власного флоту. У 2000 році ми мали 

1 670 суден, у 2010 році – 904, у 2013 році – лише 635 суден, включаючи 

буксири, тягачі та допоміжний флот. 

Аби не виникло ситуації, що поглиблений Дніпро через місяць 

покриється мулом, слід залучати інших гравців. Це відповідає потребам 

ринку і забезпечить конкуренцію. Для відкриття доступу кораблям під 

іноземним прапором треба змінити деякі закони. 

Сучасна аграрна галузь – не просто зернятко, вкинуте в землю. Це 

розгалужена система взаємодії багатьох суб’єктів, де правильно налагоджена 

логістика вартує левової частини ціни. 

У багатьох країнах світу є практика формування кластерів виробництва 

та збуту продукції. Це стимулює внутрішній ринок споживання та підтримує 

вітчизняного виробника. Розвиток інфраструктури – умова розвитку 

експортного потенціалу та відкриття нових можливостей для аграріїв (Як 

відновити річкову логістику // http://www.epravda.com.ua/columns/2015/04/ 

21/539619. – 2015. – 21.04). 

 

Олександр Дубовой, народный депутат Украины Фракция ВО 

«Батькивщина», председатель подкомитета по вопросам 

законодательства об административных правонарушениях и 

организации охраны общественного порядка и общественной 

безопасности Комитета Верховной Рады Украины по вопросам 

законодательного обеспечения правоохранительной деятельности: 

Строительство концессионной дороги Львов–Краковец, как участка 

общеевропейского транспортного коридора, является важным шагом в 
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развитии транзитного потенциала Украины. Поэтому в рамках проекта 

целесообразно предусмотреть создание оптимальных условий для 

иностранных перевозчиков. Важно, что новая дорога поможет разгрузить 

магистрали общего пользования, которые сегодня перегружены. 

Данный проект концессионной дороги обсуждается в Украине уже не 

первый год и его запуск, возможно, привлечет в страну стратегических 

инвесторов, которые будут заинтересованы в развитии платных дорог в 

Украине. Это будет способствовать привлечению дополнительных средств на 

содержание и развитие дорожной сети. К примеру в Испании свыше 40 % 

бюджета на содержание общенациональных дорог поступают именно от 

платных автобанов. В долгосрочной перспективе Украина также могла бы 

использовать эту схему. 

Проект концессионной дороги Львов–Краковец является важным с 

социальной точки зрения, поскольку позволит создать новые рабочие места 

для строительства и эксплуатации автомобильной дороги. 

Проект «Строительство и эксплуатация автомобильной дороги Львов–

Краковец протяженностью 84,4 км» является пилотным концессионным 

проектом в Украине. Такое строительство предусматривает возврат 

инвестиций концессионеру за счет сбора платы за проезд, а также платы за 

доступ и эксплуатацию объектов дорожного сервиса, придорожной 

инфраструктуры, размещения рекламы, логистических центров 

(Концессионные дороги стимулируют развитие транзитного 

потенциала // http://gazeta.ua/ru/blog/48190/koncessionnye-dorogi-

stimuliruyut-razvitie-tranzitnogo-potenciala. – 2015. – 21.04). 
 

Валерий Фуѐр, правозащитник: 

Важное и необходимое решение парламента – открытие всех 

материалов, архивов органов госбезопасности, которые действовали на 

территории Украины. Все документы, связанные с репрессиями, 

нарушениями прав и свобод человека, передадут в государственный архив 

Института национальной памяти Украины. Возможность изучать их получат 

все желающие. 

Следует заметить, что для открытия архивов и доступа к ним многое 

было сделано еще при первом главе СБУ Евгении Марчуке, затем 

существенный вклад в этом направлении внес еще один руководитель 

Службы безопасности Валентин Наливайченко при президентстве Виктора 

Ющенко. Сейчас же речь идет о раскрытии всех документов, в том числе дел 

агентов, материалов оперативных разработок. Раскрываются так называемые 

«досье» – сведения о неугодных гражданах, собираемые советскими 

спецслужбами. 

Сразу возникла дискуссия о том, стоило ли это делать. В частности, в 

полемику включились люди, которые почему-то называют себя 

правозащитниками. Стал доноситься ропот, что украинское общество не 

настолько сплочено, чтобы выработать единое отношение к прошлому. 
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А нужно ли ожидать единого отношения к прошлому? Нужно ли 

дозировать правду и бояться, что эта правда может отравить? Способно ли 

государство исполнить регулирующую роль в этом вопросе и не допустить 

манипуляций? 

Открытие архивов мало что даст историкам, их представление о 

советском строе более или менее сложилось, а для морального очищения 

общества от заупокойного лома тоталитаризма это жизненно важно и 

необходимо. Кроме того, исторические события обретут конкретные 

черты и откроют множество неизвестных до сих пор лиц. 

Ложь разъединяет людей больше, чем правда. Построение государства 

на лжи всегда приводит к печальным последствиям. 

Меня не беспокоит отношение к открытию архивов людей, отрицающих 

Голодомор, репрессии, насильственное переселение народов. Если даже 

открыть все архивы мира, то и это не сможет изменить их отношение к 

прошлому. Мы не сможем опрокинуть сознание человека, который за деньги 

или по внутреннему убеждению воюет с оружием в руках против Украины. 

Их кратковременная память будет избирательно и аккуратно извлекать 

из прошлого фрагменты, в которых нет Колымы и Катыни, массовых 

репрессий на селе и расстрелов по квотам, захватов чужих территорий и 

искусственного голода, пыток и истязаний. 

Перелом в общественном сознании во взгляде на советское прошлое уже 

произошел. Государство, пусть и медленно, но реагирует на импульсы, 

которые ему посылает гражданское общество. Закон о доступе к архивам 

продиктовал Майдан, который навсегда останется символом и мерилом 

самообновления Украины. 

Данный закон можно рассматривать также и как адекватный ответ 

агрессии России. Тот факт, что МИД РФ осудил пакет исторических законов, 

принятых Верховной Радой, охарактеризовав их как «борьбу с героическим 

прошлым народа Украины со стороны дорвавшихся к управлению 

украинским государством сил», дает верный сигнал, что украинские 

законодатели выбрали правильный путь. Правда иногда бывает страшнее 

установок «Град», а для тоталитарного режима она может стать роковой. 

Благодаря потокам лжи и дезинформации РФ до сих пор удавалось не только 

обкрадывать, но и обманывать большую часть своего населения. 

Официальная Москва не желает, чтобы Украина последовательно 

выдавливала из себя СССР. Кремль мыслит категориями середины ХХ века, 

именно в том периоде он сейчас пребывает. Проваливание в прошлое, уход 

от реальности, отказ от цивилизации – все это привело к непредсказуемым 

последствиям с предсказуемым финалом. 

В то же время нет смысла оглядываться на Россию, которая, борясь с 

«фашистской хунтой», под кальку копирует действия гитлеровской 

Германии. Закон о доступе к архивам необходим, прежде всего, нам для 

выработки у общества иммунитета к тоталитарным идеологиям. 

Заигрывания с историей опасны. Если не назвать тирана 

преступником, то некоторое время спустя мы получим полную 
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реабилитацию режима. Советские декорации мистически оживают там, где 

фантомные боли о былом величии возбуждают больной разум. Больной, 

омертвелый разум не усваивает простых вещей и понятий, он не делает 

различий между Второй мировой и Великой Отечественной, ему не нужны 

архивы, даже единый учебник по истории не пригодится. Поэтому он 

проводит парады пленных в Донецке, а на купленных за сбережения 

«шахтера и тракториста» танках пишет: «На Киев!» и «На Львов!». 

Модель новых образований на востоке Украины даже не прикрывается 

идеалами всеобщего братства, а строится на погромах магазинов, 

разграблении автосалонов, визитах к банкирам с автоматами и табличкой 

«НКВД» на дверях кабинета. С этими субъектами не будет ни согласия, ни 

диалога. Прислушиваться к их голосу нет надобности (Закон о доступе к 

архивам необходим, прежде всего, для выработки у общества 

иммунитета к тоталитарным идеологиям // 

http://www.day.kiev.ua/ru/blog/politika/golosa-iz-drugoy-komnaty. – 2015. – 

21.04). 

 

Вадим Івченко, заступник голови комітету з питань аграрної 

політики та земельних відносин, ВО «Батьківщина»: 

На жаль, формування аграрної політики в Україні часто не 

пов’язано з потребами галузі, а радше з можливостями чиновників 

заробити на певних «схемах». 

... Я умовно виділив три періоди формування аграрної політики. 

Упродовж них політичні та економічні потрясіння радикально міняли 

можливості чиновників «заробляти», а з ними – тези міністрів, «програми 

дій» та нормативну базу. 

Перший період – до 2008 року: «дерибан» бюджету або «бюджетна 

підтримка галузі». 

До кризи 2008 року Україна жила з відносно збалансованим 

держбюджетом. У ньому ще знаходилося місце різним видаткам розвитку, 

включаючи субсидії для аграріїв. 

Компенсація кредитних ставок, вартості добрив, будівництво ферм – на 

розподілі цих коштів чиновники аграрного міністерства навчилися добре 

«заробляти». Красти було на чому: пік обсягу прямих дотацій для АПК у 

бюджеті сягав 1,6 млрд дол. 

Однак криза 2008 року сильно вдарила по доходах бюджету, 

скоротивши обсяг дотацій. Тому чиновники знайшли нові, більш 

«рентабельні» види корупції. 

Другий період – 2009–2014 роки: хабарі за дозволи та розкрадання квазі-

бюджетних коштів або «боротьба за якість зерна та Китай». 

Сільське господарство було єдиною галуззю, яка без спаду пережила 

кризу 2008-2009 років. Дякуючи податковим пільгам та інвестиціям, в 

аграріїв з’явилися кошти. Відтак, чиновники створили схеми для «збивання» 

грошей з учасників ринку. 



 

 
19 Блогосфера 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

16 – 22 квітня 2015 року 

 
Найгіршу репутацію у цьому плані отримала горезвісна 

Держсільгоспінспекція, утворена в 2010 році. Через «контроль» якості зерна 

чиновники інспекції отримували до 5 дол з тонни збіжжя. В цілому, 

підпорядковані Мінагрополітики контролюючі органи видавали близько 140 

різних дозволів, як правило, через хабарі. 

Чиновники також зорієнтувалися, що в державному бюджеті можна 

передбачати непрямі витрати, наприклад, емісію від НБУ та кредити з 

державними гарантіями. 

Наприкінці 2012 року Державна продовольчо-зернова корпорація 

України отримала 1,5 млрд дол кредиту від китайського уряду з державними 

гарантіями. У 2013 році ПАТ «Аграрний фонд» отримав 5 млрд грн вливань 

емісійних коштів від НБУ. Як з’ясувалося згодом, значна частина цих коштів 

зникла. 

Третій період – після 2014 року: грабування держпідприємств та 

«пошук ефективного менеджменту». 

Після втечі Януковича з України хабарництво втратило своїх 

високопоставлених покровителів. Аграріїв стверджують, що хабарі зникли, 

або їх розміри впали в рази. Без потреби заносити «нагору» чиновники або 

перестали вимагати гроші за дозволи, або почали брати значно менше. 

Улітку 2014 року з-під порядкування Мінагрополітики забрали усі 

контролюючі органи і передали їх Кабміну. Після цього міністерство ніби 

підмінили: усі ініціативи щодо скасування дозвільних документів почали 

підтримуватися. Так, на початку 2015 року зусиллями уряду були скасовані 

карантинні сертифікати на зерно. 

Крім цього, посилення фінансової кризи поставило крапку навіть на 

емісії грошей та кредитах з державними гарантіями. Тому у чиновників 

Мінагрополітики залишилося одне-єдине джерело тіньових доходів: 

державні підприємства. 
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Підприємств у міністерства вистачає: їх понад 500. Найбільш грошовим 

вважається «Укрспирт», який має виняткове право на виробництво спирту. 

Тіньовий ринок спирту становить 30–40 % від загального обсягу. Це 

мільярди гривень тіньових доходів. 

Доволі дохідною для чиновників є і вічно збиткова ДПЗКУ, яка все ще 

має добру частину з 1,5 млрд дол китайського кредиту. 

Цікаво, що головним перевізником зерна для ДПЗКУ в останні півроку 

було ТОВ «Зернолоджистік», у якому 25 % належить ДПЗКУ, а 75 % – 

невідомій приватній особі. У приватних бесідах учасники ринку пов’язують 

компанію з керівником ДПЗКУ у 2014 році Петром Вовчуком. До речі, 

правоохоронці не можуть його знайти. 

Не менш дивні симпатії має і Аграрний фонд. Один агрохолдинг уклав 

контракт з фондом майже на 1 млрд грн на врожай 2015 року ще в кінці 2014 

року. 

Останнім часом відбувається справжня піар-епопея під назвою 

«Ефективний менеджмент». Саме це великими літерами було написано в 

програмі дій міністерства. 

Незважаючи на всі потуги та навіть телетрансляцію конкурсів на посади, 

недавній пошук «ефективного менеджменту» для «Укрспирту» закінчився 

скандалом. За словами прем’єр-міністра, на двох лідерів конкурсу припадає 

загалом десять кримінальних справ. Напевно, щось не спрацювало. 

Як почати правильний період? 

Державні підприємства є останнім джерелом тіньових доходів для 

чиновників Мінагрополітики. Я вірю тільки в один ефективний менеджмент 

– приватний. Усі державні підприємства галузі повинні бути приватизовані, 

а землі розпайовані і віддані селянам. Бізнес – бізнесу, аграрну політику – 

міністерству. 

Можливо, тоді зникне дисбаланс між потребами галузі та тезами 

міністерства. Аграріїв зараз хвилюють податкові пільги, ПДВ-рахунки, 

придбання добрив та засобів захисту рослин у зв’язку з девальвацією, прозорі 

земельні відносини. 

«Ефективний менеджмент» підприємств міністерства – чи не останнє 

питання, яке хвилює 4,7 млн одноосібників, 29 тис фермерських господарств 

і 535 тис працівників галузі, адже лише кілька відсотків з них зайняті на 

державних підприємствах. 

Саме тоді Мінагрополітики буде займатися тим, чим повинно: 

ефективно відстоювати інтереси галузі, відкривати нові ринки, робити 

справжню дерегуляцію (Еволюція хабарництва в АПК // 

http://www.epravda.com.ua/columns/2015/04/21/539039. – 2015. – 21.04). 

 

Валерій Пекар, співзасновник Громадянської Платформи Нова 

Країна: 

16 квітня відбулося засідання № 5 Національної ради реформ. 

Почалося воно з представлення Артема Ситника, голови Національного 

антикорупційного бюро, якого присутні привітали аплодисментами, на що 
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президент зазначив: це зібрання ще ніколи нікому не аплодувало. У 

вступному слові Порошенко підкреслив, що проблема корупції хвилює 

людей найбільше, і порівняв її з кайданами, що сковують країну. Говорячи 

про реформи загалом, він зазначив, що на даний момент результати видимі 

лише фаховому аналізу, і закликав пришвидшити темп, аби зміни могли 

побачити всі. 

Голова Верховної Ради Володимир Гройсман у короткому вступному 

слові поінформував про початок роботи Конституційної комісії, яка 

сформувала три групи для роботи над питаннями судової реформи, прав 

людини та децентралізації. Похвалився прийнятими останнім часом 

важливими законопроектами, у тому числі про ринок газу, про 

децентралізацію державного архбудконтролю, про відкриті дані, про 

електронні петиції, про реєстрацію та державну закупівлю ліків. 

На початку, як завжди, Дмитро Шимків коротко доповів про 

організаційні питання. Серед іншого, згадав державні закупівлі: не всі 

міністерства підключилися до пілотного проекту ProZorro. Лідером за 

обсягом закупівель є Міністерство оборони, у той час як за кількістю 

підключених державних підприємств беззаперечно перемагає Міністерство 

інфраструктури. Натомість Міністерство освіти та науки, Мінрегіонбуд, 

Мінкультури та ще декілька пасуть задніх, і наступного разу міністри вже 

мусять давати пояснення. Потішило підключення до системи прозорих 

закупівель Нацбанку, Львівської міськради, Укрспецекспорту та інших 

великих організацій. 

Інша важлива тема, що прозвучала у виступі Шимківа, – система 

моніторингу успішності реформ. Я писав про це окремо: без вимірювання 

ключових показників ефективності не може бути ані координації учасників 

процесу, ані розуміння реального стану справ, ані публічної комунікації до 

українського суспільства та міжнародної спільноти. Наразі стан проекту 

такий: із 18 пріоритетних реформ 7 систем вже розроблені, 8 у процесі, 3 

гальмують. Я несу особисту відповідальність, щоб у травні ми повністю 

завершили цю роботу. Дмитро також показав на прикладі реформи державної 

служби, як виглядатиме оцінка певної реформи за ключовими показниками. 

Ще одна цікава річ – результати спеціального дослідження про 

сприйняття корупції бізнесом (було опитано 2741 керівників підприємств по 

всій країні). 60 % респондентів не відчувають позитивних змін. Найгірші 

результати в Одеській, Запорізькій, Хмельницькій областях. Антирейтинг 

корупціонерів очолює Державна фіскальна служба, далі йде Агентство 

земельних ресурсів, ДАІ займає «почесне» третє місце. 

Національна рада реформ щоразу розглядає дві концепції реформ з 

великого переліку, який треба виконати. На цей раз на порядку денному 

була реформа охорони здоров’я та програма просування інтересів України 

у світі. 
Відкриваючи дискусію стосовно реформи охорони здоров’я, президент 

назвав систему охорони здоров’я національною катастрофою і закликав 

дотримуватися правди і відповідальності, відмовившись від популізму. Всім 
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відомо, підкреслив він, що медична допомога в Україні не є безкоштовною. 

Вона платна, але гроші не можна заплатити легально. Це найменш популярна 

реформа, зазначив Порошенко, тож спротив буде найбільший. Основним 

ключовим показником ефективності цієї реформи буде тривалість життя. Ми 

вже маємо певні результати, сказав він, наприклад, економія 30–40 % на 

державних закупівлях ліків – це удар по фармацевтичній мафії. Також 

прибрано ПДВ та імпортний збір на ліки, що має позначитися на роздрібних 

цінах. 

... Другим важливим пунктом порядку денного була програма 

просування інтересів України у світі. У вступному слові президент зазначив, 

що, з одного боку, довіра до України кардинально змінилася на краще; з 

іншого боку, світ уважно спостерігає за результатами реформ, і ми 

ризикуємо, що у випадку повільного темпу увага до України перетвориться 

на втому від неї. Михеїл Саакашвілі оголосив, що він домовився щодо 

входження в Дорадчу міжнародну раду реформ (фактично це спільнота 

«адвокатів» України) кількох відомих політиків, таких, як Карл Більдт та 

Елмар Брок (на жаль, поки що ця інформація офіційно не оприлюднена). 

Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк підкреслив, що англомовність уряду 

дозволила організувати велику кількість медійних подій та публікацій. 

Програму популяризації представляв заступник глави АП Валерій 

Чалий. Він поділився цікавою інформацією: згідно із соціологічними 

дослідженнями, третина українців вважає, що популяризація України у світі 

позитивно впливає на їхній особистий стан справ. Отже, як сприймається 

Україна у світі? Ключовими словами є «революція гідності», «війна на 

Донбасі», «корупція» та «економічна криза». Світ переконаний, що Україна 

охоплена нестабільністю, недостатньо знає про перетворення в Україні. Що 

має побачити світ? Правду про російську агресію та інвестиційну 

привабливість внаслідок успіху реформ. 

Україна досить потужно виглядає на дипломатичному полі: за 10 

місяців президент провів більше 90 міжнародних зустрічей, а разом з 

прем’єр-міністром та головою парламенту ця цифра сягає 220. Англомовні 

урядовці та народні депутати, нова сильна генерація дипломатів, ініціативне 

громадянське суспільство та активна українська діаспора є ключовими 

інструментами просування. (Особливо всі відзначали заслуги Українського 

кризового медіа центру.) Зрозуміло, що за відсутності бюджету все робиться 

на ентузіазмі. Наразі ключовим аспектом є синергія зусиль, координація 

держави та громадських організацій, запуск сталих механізмів. Розроблена 

програма передбачає створення низки спеціальних інструментів: 

конференцій, виставок, фільмів тощо. 

В обговоренні прозвучала велика кількість ідей щодо використання 

різноманітних інструментів популяризації України та просування її інтересів: 

інститути Тараса Шевченка як осередки української культури за кордоном, 

Світовий конгрес українців, сучасне українське мистецтво тощо. Михеїл 

Саакашвілі підкреслив значення туризму та поділився грузинським досвідом 

програми вивчення англійської мови: англомовні вчителі, що жили і 



 

 
23 Блогосфера 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

16 – 22 квітня 2015 року 

працювали в Грузії, потім стали її найкращими адвокатами. (Від себе 

зазначу, що Міністерство економіки, до сфери відповідальності якого 

належить розвиток туризму, нещодавно провело дуже цікавий конкурс 

програм розвитку туризму). 

Додав і я до обговорення, нагадавши про відмову уряду від участі в 

найбільшій у світі виставці EXPO 2015, яка відбувається раз на 5 років (через 

що її звуть «світовою економічною олімпіадою» чи «світовою олімпіадою 

інновацій»), при тому, що цьогорічна тема є нашою, українською – 

«Харчування як енергія для життя». Уряд відмовився, а волонтери не 

відмовилися – зробили всю підготовчу роботу, а бізнес заплатить гроші за 

стенд. Президент зацікавився й обіцяв підтримати проект. 

На завершення засідання Національної ради реформ було розглянуто 

деякі практичні питання реформи прокуратури, про які доповів заступник 

генерального прокурора Давид Сакварелідзе. До речі, треба буде 

поділитися слайдами його презентації, там багато цікавого. Нам потрібна 

свіжа молодь, наголосив Давид, бо система прокуратури так само 

намагається закритися, як і судова система. (Всім відомо, зазначив 

Порошенко, що судді, які судили майданівців, знову переобралися на новий 

термін, суддівська система опирається і своїх не видає, і потроху легалізує 

всіх злочинців зі своїх лав). 

Резюме. Наш равлик реформ дуже повільно повзе вгору, долаючи 

спротив гравітації та штучні перешкоди. Іноді здається, що він взагалі не 

посувається. Точне вимірювання підтверджує певний прогрес, але темп не 

тішить. Нам потрібно більше людей, більше зусиль. Не здаватися, не 

опускати руки, не йти на компроміс. Нам потрібно поставити равлика на 

колеса, і ми знаємо, як це зробити (Хроніки Національної ради реформ. 16 

квітня // http://blogs.pravda.com.ua/authors/pekar/553352b10a6a1. – 2015. – 

19.04). 

 

Андрей Пашков, журналист: 

Пока народ обсуждает последние политические и экономические 

события, о которых пишут сегодня газеты, в Украине полным ходом 

идет подготовка к конституционной реформе по децентрализации. 
Напомню, что принять этот законопроект планируют до осенних выборов, 

ведь по планам Кабмина конституционная реформа будет включать в себя и 

реформу выборную. 

Кроме того, до конца еще не ясно, что именно будет представлять из 

себя украинский вариант децентрализации. Будет ли это нечто, похожее на 

федерализацию, как например, в России (хотел бы сразу сказать, что этот 

вариант нам не подходит), или же это будет европейская «версия» 

децентрализации? 

Ведь не секрет, что самоуправление это неотъемлемая часть 

полноценного демократического общества. И как лаконично написал в своей 

статье «Демократия без местного самоуправления невозможна» доктор наук 
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по государственному управлению, заслуженный экономист Украины 

Александр Кондрашов: 

«Демократичность политического режима в большинстве своем 

определяется широтой и глубиной предоставленных местным органам 

самоуправления властных и финансовых полномочий. Именно по таким 

стандартам сегодня живут и развиваются все страны Европы». 

Отсюда следует, что если под децентрализацией понимается реализация 

принципов Европейской хартии местного самоуправления (то есть 

внедрение правовой, организационной, административной и финансовой 

автономии местных органов самоуправления и общин), тогда мы имеем все 

шансы получить, наконец, желаемый результат. Ведь реформа по 

принципам Европейской хартии даст Украине перспективный базис для 

территориально-экономического роста. 

Кроме того, такая реформа позволит построить подлинную демократию, 

которая будет соответствовать реальным европейским стандартам и 

экономическим моделям. Что ж, надеюсь, в нашей стране именно так и 

произойдет – конституционная реформа по децентрализации будет 

успешной, что внесет в позитивные изменения, благодаря которым нам, 

наконец, удастся начать построение демократичного и процветающего 

общества (Демократичность власти определяют полномочия общин // 

http://blog.ubr.ua/politika/demokratichnost-vlasti-opredeliaut-polnomochiia-

obshin-10180. – 2015. – 17.04). 
 

Гройсман Володимир Борисович, голова Верховної Ради України: 

Сьогодні відбулося чергове засідання Експертної групи з питань 

підготовки законопроекту про місцеві вибори. Є ряд принципових 

позицій, які поділяють більшість експертів. Від них будемо відштовхуватися 

у подальшій роботі. Була створена редакційна група, яка до 12 травня 

повинна запропонувати перший драфт пропозицій до майбутнього закону.  

Крім того, необхідно врахувати, що Конституційна комісія вже 

розпочала напрацьовувати зміни до Конституції в частині децентралізації 

влади. Законопроект про місцеві вибори теж є одним з ключових у питанні 

децентралізації. Тому Експертній групі та Конституційній комісії слід 

працювати над законопроектом синхронно. Це пришвидшить процес 

напрацювання і якість майбутнього закону (Щодо підготовки 

законопроекту про місцеві вибори // 

http://blogs.ukrinform.gov.ua/blog/volodymyr-groysman/shchodo-pidgotovky-

zakonoproektu-pro-miscevi-vybory. – 2015. – 16.04). 

 

Богдан Соколовский, экс-уполномоченный Президента Украины по 

международным вопросам энергетической безопасности: 

У квітні 2015 компанія Shell, завдяки зусиллям керівництва галузі, 

уряду і країни, почала поставляти газ в Україну. Звертає на себе увагу те, 

що вже стає звичним імпорт газу неросійського походження, а норвежського 

– від компанії Statoil. Більше того – імпорт здійснює західна, не російська 
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компанія. Очевидно, що це правильний і мудрий крок, зокрема, в напрямку 

повної відмови України від російського газу під час російської агресії, а 

також переконливий (на користь України) аргумент на чергових переговорах 

з російською стороною щодо газу. 

Насамперед варто наголосити, що українська сторона в час російської 

агресії мала би цілком відмовитися від імпорту російського газу. І технічна 

можливість для цього є! А той, хто зараз причетний до російського імпорту, 

або його не забороняє, маючи таку можливість – причетний до анексії Криму 

і вбивств українських громадян. Ці особи рано чи пізно понесуть 

відповідальність перед українським народом. По-друге, російські 

представники належать до тих переговірників, на яких діють тільки 

результативні аргументи – зокрема, конкретна робота з перспективою не 

допустити їх, росіян, на український ринок. На жаль, на відміну від багатьох 

потенційних партнерів у західному світі, росіянам не можна вірити, не можна 

з ними домовлятися, не можна випросити милосердя і т.д. 

Приклад з компаніями Sell і Statoil доволі переконливо показав як можна 

добитися бажаного результату: показати Газпрому, що ми можемо 

обійтися без їх газу. 

Наразі від Statoil ми можемо імпортувати приблизно 1,5 млрд 

кубометрів газу за рік. Цього мало Україні, оскільки ми мусимо імпортувати 

щонайменше 22 млрд кубометрів газу, або навіть 25 – враховуючи рішення 

Кабміну України від 15 квітня ц.р. Але цього обсягу (1,5) достатньо, аби 

переконувати росіян, що ми можемо обійтися і без їх газу. Зокрема – аби 

спровокувати росіян (в доброму сенсі) на те, щоби вони, наприклад, зірвали 

переговори по газу між Україною, РФ і ЄС, які за їх ініціативою 

переносились спочатку з 14 на 13 квітня ц.р., а потім – на невизначений час. 

Тобто, «росіяни занервували». Але нам захоплюватися цим не можна. Трохи 

вивели з себе переговірника і досить. Час грає не на нашу користь. 

Слід чітко усвідомити, що нам, українцям, на вищезгаданому не можна 

зупинятися. Потрібно докладати зусиль для фізичної організації доставки 

наразі потрібної кількості газу із заходу – так званого «великого реверсу», 

який може забезпечити до 30 млрд кубометрів газу (зараз в нас є «малий 

реверс», який може забезпечити тільки до 12 млрд) і законтрактувати 

західний, неросійський газ. Ціна тут не пріоритет. Тим більше в час агресії. І 

коли західний газ за ціною відрізняється від російського приблизно на 2 %. 

Наголошую, що нам не можна з цим зволікати! Бо, якщо нинішня 

ситуація затягнеться до осені, то наступний опалювальний сезон може бути 

катастрофічним для нашої держави. А росіяни це розуміють і, скоріш за все, 

свідомо затягують час аби потім диктувати їм вигідні умови (Робота в 

Україні відомої компанії Shell – це коплексний успіх // 

http://blogs.lb.ua/bogdan_sokolovskiy/302022_robota_ukraini_vidomoi_kompan

ii.html. – 2015. – 16.04). 

 

Сергей Лазуренко, блогер: 
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Похоже, свершилось, власти, наконец, объявили о старте 

подготовки к конституционным реформам, в числе которых – 

децентрализация органов управления, увеличение полномочий (как 

административных, так и финансовых) украинских регионов, 

рассредоточение властной вертикали и автономизация городских 

бюджетов. 

Что ж, давайте рассмотрим основные преимущества, которые дает 

украинскому народу децентрализация. 

Во-первых, децентрализация – это повышение качества работы 

государственного управления на центральном уровне. С одной стороны, 

центральная власть лишается ряда существующих у нее ныне полномочий. С 

другой же стороны – правительство в Киеве имеет возможность уделить 

больше внимания тем полномочиям, которые у него остаются. Если, конечно, 

захочет, а не будет продолжать заниматься имитацией бурной деятельности, 

как сейчас. 

Во-вторых, повышается уровень работы местных управленцев, 

которые придут к власти. Последние, согласно новым процедурам в 

выборной реформе, будут поистине «всенародно избранными» – это будут 

представители местных элит, известные людям не только по политической 

рекламе и громким словам, но люди действия, которые работали на благо 

народа. Кроме того, предоставление более широких административных 

полномочий, возможность вести дела в жизненно важных областях без 

«оглядки на Киев», повысит качество принимаемых решений и 

поспособствует продуктивному диалогу между народом и властью. 

Кроме того, думаю, важно будет отметить, что самоуправление – это 

исторически сложившаяся практика, которая с большим успехом 

используется в странах Европы. И что не маловажно – для внедрения 

самоуправления в украинскую общественно-правовую систему не придется 

ничего ломать, потому что это и для Украины исторически сложившаяся 

практика. 

И чтобы не быть голословным, хотел бы процитировать отрывок из 

статьи «Демократия без местного самоуправления невозможна» доктора 

наук по государственному управлению, заслуженного экономиста 

Украины Александра Кондрашова, в которой он более подробно 

раскрывает затронутую нами тему: 

«Первые ростки становления местного самоуправления в Украине 

появились еще в XIII веке и связаны с Магдебургским правом. Его суть 

заключалась в автономии городского населения от юрисдикции 

правительственных администраций, земель и княжеств. Жители территорий 

создавали свои общины, избирали бургомистров (мэров), судей, ратманов 

(депутатов местных советов) и так далее. И первым такое право на 

территории Украины получил в 1374 году Каменец Подол. Далее 

аналогичные права приобрели другие города, в том числе и Киев. 

Стоит заметить, что Магдебурское право стало мощным инструментом 

влияния на организацию юридического и судебного устройства Запорожской 
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Сечи. К сожалению, начиная с XIX века, система местного самоуправления в 

Украине была нивелирована или даже уничтожена. Именно потому я и 

говорю о важности сегодняшнего конституционного процесса. Так как 

именно в наши дни Украина получила шанс возродить на новом 

качественном уровне систему местного независимого управления».  

Что ж, как мы можем видеть, плюсы от введения в стране 

децентрализации, как говорится на лицо, более того – самоуправление это 

вполне приемлемая для нас форма государственного устройства. Так же, 

введение децентрализации – это вполне европейская норма. Однако быть или 

не быть децентрализации – последнее слово за нашим правительством. Что ж 

надеюсь, наши политики сделают правильный выбор, и начатые реформы 

будут доведены до конца (Пара слов о плюсах децентрализации // 

http://my.ictv.ua/index/read-blog/id/1992. – 2015. – 16.04). 

 

Валерий Моисеев, специальный корреспондент Сегодня.ua: 

... Если же говорить об экономической ситуации в стране, то к 

хорошим новостям последних дней можно отнести следующее: 

- Госстат в феврале впервые с сентября 2014 г. зафиксировал позитивное 

сальдо внешней торговли товарами, которое составило $ 135,9 млн, но 

произошло это только потому, что экспорт падал медленнее импорта: 35,9 % 

против 40,3 % (в годовом исчислении); 

- глава Администрации Президента Борис Ложкин заявил, что «очень 

надеется» на то, что мораторий на продажу земель сельскохозяйственного 

назначения может быть не продлен после 1 января 2016 г.; 

- ситуация на денежно-кредитном рынке демонстрирует признаки 

стабилизации, поэтому НБУ начал медленный процесс отмены 

административных ограничений. В течение двух-трех месяцев регулятор 

обещает закончить очистку банковской системы, после чего перейти к 

структурной стабилизации рынка. 

Можно было бы увидеть некий оптимизм и в итогах ежеквартального 

опроса, проводимого Европейской бизнес ассоциацией, согласно которым 

инвестиционный климат в Украине в I квартале текущего года оценен чуть 

лучше, чем в конце прошлого года – 2,51 балла против 2,5 (по 5-балльной 

шкале). 17 % респондентов заметили незначительное упрощение 

таможенного оформления, 11 % – улучшения в судебной сфере, а 9 % 

считают, что ведение торговли стало проще. Но препятствуют излишнему 

оптимизму данные НБУ, оценивающего деловые ожидания руководителей 

украинских предприятий. Индекс этих ожиданий в I квартале по сравнению с 

предыдущим снизился на 12,6 п.п. – до 83,5 % (а в IV квартале прошлого 

года он вырос на 2,1 п.п. по сравнению с третьим). Респонденты опроса 

ожидают ухудшения финансово-экономического состояния своих 

предприятий в следующие 12 месяцев. Обесценивание гривны прогнозируют 

88,4 % респондентов (в предыдущем квартале – 82 %). 

Вопрос газа 
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Правительство определило, что общее потребление газа в стране в 2015 

г. составит 40 млрд куб м (в прошлом году было 42,6 млрд, в 2013 г. – 

50,4 млрд). Главной причиной уменьшения объемов признается сокращение 

потребления предприятиями, пострадавшими от войны на востоке Украины, 

и из-за оккупации Крыма. Экономия за счет повышения эффективности 

энергопотребления – дело будущего. Объем импорта – 25 млрд кубометров. 

После подписания 1 апреля «Нафтогазом» и «Газпромом» 

трехмесячного контракта на поставку российского газа в Украину по цене 

$ 248 за тыс. кубометров, в разы сократились объемы реверсных поставок 

газа из Европы, т.к. цена на этот газ составляет $ 270–280. Но по словам 

министра энергетики Владимира Демчишина, Украина все равно продолжит 

закупки газа на европейском рынке. По его словам, есть надежда, что в 

течение следующих двух кварталов удастся уменьшить цену закупки, 

минимум, до $ 250 (в бюджет 2015 г. заложена цена $ 260–270). Средняя 

таможенная стоимость импортируемого в Украину газа в марте 2015 г. 

составила $ 308,65 за тысячу кубометров, а в феврале – $ 328. 

В апреле поставки газа в Украину начала британо-нидерландская Royal 

Dutch Shell. Ее газ поступает через Словакию. Ожидается, что до конца 

месяца компания поставит не менее 120-130 млн куб. м газа по цене $ 253 за 

тыс. кубометров. 

Для создания необходимого запаса к отопительному сезону 2015–

2016 гг. Украина 11 апреля начала закачивать в свои подземные хранилища 

по 24–40 млн куб. м газа в сутки. По состоянию на утро 14 апреля в 

хранилищах было газа на 6 % больше, чем год назад (и закачка газа на 

аналогичную дату 2014 г. не осуществлялась). 

По данным Минэнерго, в настоящее время невозможно обеспечить 

население только газом, добываемым государственными компаниями, 

поскольку «Укргазвыдобування» добывает 12,8 млрд куб. м, а население 

потребляет 14 млрд куб. м газа напрямую, и еще 6,8 млрд куб. м идут на 

отопление. Около 1,5 млрд куб. м газа добывает «Укрнафта», но она 

использует его для внутреннего потребления. 

Тарифы для населения обещано пересматривать ежеквартально. Кстати, 

по статистике «Киевэнерго», своевременность расчетов населения за тепло в 

минувшем отопительном сезоне снизилась до 65 % по сравнению с 82–92 % в 

прошлом году ... (Главные итоги экономической полунедели: «Они 

недооценивают глубину стресса, в котором находится сейчас страна» // 

http://www.segodnya.ua/blogs/moiseevblog/blog-valeriya-moiseeva-glavnye-

itogi-ekonomicheskoy-polunedeli-oni-nedoocenivayut-glubinu-stressa-v-

kotorom-nahoditsya-seychas-strana-608383.html. – 2015. – 16.04). 
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Глава представительства ЕС в Украине Ян Томбинский: 

Евросоюз не намерен откладывать вступление в действие еще раз или 

пересматривать внедрение углубленной и всеобъемлющей зоны свободной 

торговли с Украиной (В ЕС заявили, что больше не будут откладывать 

ЗСТ с Украиной // glavpost.com 

(http://glavpost.com/post/22apr2015/Markets/26781-v-es-zayavili-chto-bolshe-

ne-budut-otkladyvat-zst-s-ukrainoy.html). − 2015. – 22.04). 

 

Парламентська асамблея Ради Європи провела дебати, присвячені 

політичний ситуації та безпеці в Україні. Пришвидшення конституційних 

реформ і децентралізація – це шанс на поліпшення ситуації в Україні й 

впровадження необхідних змін. 

На переконання більшості політиків, ключ для стабілізації України 

полягає власне у швидких реформах, зокрема, децентралізаційній, а також – у 

вмінні фунукціонувати в ситуації вікдритого конфлікту (ПАРЄ: Швидкі 

реформи та вміння функціонувати в умовах конфлікту // Polskie Radio S.A 

(http://www.polradio.pl/5/38/Artykul/204420). − 2015. – 22.04). 

 

Єврокомісія переказала Україні 250 мільйонів євро з першого 

пакета макрофінансової допомоги. Аби надати кредит, Єврокомісія 

позичила кошти на ринку. В Єврокомісії сподіваються невдовзі надати кошти 

і з третього пакета (Єврокомісія переказала Україні 250 мільйонів євро з 

першого пакета допомоги // Deutsche Welle (www.dw.de//a-18397396). − 

2015. – 21.04). 

 

В числе самых известных грузинских реформаторов, ныне 

работающих на Украине, прежде всего, сам Михаил Саакашвили, 

который является советником президента Петра Порошенко по 

вопросам проведения реформ. А также бывший министр здравоохранения 

Грузии Александр Квиташвили и бывший замминистра внутренних дел Эка 

Згуладзе, которые заняли аналогичные посты в Киеве. Кроме того, 

украинское правительство консультирует экс-генпрокурор и экс-минюстиции 

Зураб Адеишвили, который в апреле был исключен из списка лиц, 

разыскиваемых Интерполом.  

В целом грузины активно работают в прокуратуре, Минюсте и других 

украинских ведомствах. Большие надежды на грузин возлагаются в первую 

очередь в сфере антикоррупционных реформ на Украине, в частности, в 

полиции. Именно реформу правоохранительной системы многие считают 

одним из значительных достижений прежних властей Грузии. 

Опрошенные DW эксперты положительно относятся к тому, что 

грузинские реформаторы теперь работают на Украине.  

http://www.polradio.pl/5/38/Artykul/204420
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Исполнительный директор «Кавказского дома» Георгий 

Канашвили: 

Приятно, когда твои соотечественники являются востребованными и 

продолжают работу в другой стране. 

Говорить о результатах деятельности грузинских специалистов на 

Украине пока рано, считают эксперты. Хотя есть примеры, где, по их 

оценкам, видна грузинская рука, например, в задержаниях в прямом эфире 

высокопоставленных чиновников.  

Директор Грузинского института политики Корнели Какачия: 

При помощи таких показательных арестов, которые сходны с 

грузинской моделью реформирования власти сигнализируют населению и 

чиновникам о серьезности своих намерений побороть коррупцию. 

Получится ли это у украинских властей или нет, зависит и от 

готовности общества, ведь, несмотря на общие черты, между Украиной и 

Грузией много различий. 

Отношение к грузинским реформаторам из команды Саакашвили в 

грузинском обществе по сей день неоднозначное (Грузинские реформаторы 

на Украине: на родине не оценили? // Deutsche Welle (www.dw.de//a-

18393478). − 2015. – 20.04). 

 

Реформу прокуратури за грузинським сценарієм з урахуванням 

українських реалій обіцяє заступник генпрокурора України Давід 

Сакварелідзе. 

Заступник генпрокурора України Давід Сакварелідзе: 

Зараз я курирую реформи і департамент з реформ. Наказ зі створення 

цього департаменту 16 квітня підписав генеральний прокурор. Ще курирую 

Службу генеральної інспекції, яка створюється. Це ті напрямки, які 

направлені на зміни і очищення системи прокуратури. Ми працюємо над 

правильними механізмами кар’єрного росту в прокуратурі, набору кадрів, 

ліквідації зайвих функцій, які залишилися з пострадянського часу, і також 

над зниження навантаження на прокурора. Це − пріоритетні напрямки. 

Системі, як повітря, потрібне самоочищення. Без цього неможливо 

буде довести, що цей інститут ефективний та працює на благо суспільства. 

Ми хочемо показати, що здатні самоочиститися. (…) Закон передбачає 

скорочення до 15 тисяч. 

До вересня у нас уже будуть нові місцеві прокурори, призначені через 

конкурс. Якщо парламент дасть нам можливість внести поправки в закон про 

прокуратуру, який вступає в силу 25 квітня, аби впровадити у систему 

сучасні методи роботи, то до кінця року будуть конкретні результати. 

(…) Коли європейці схвалювали закон про прокуратуру, вони не 

думали, хто саме цим буде займатися. Закон ухвалили дуже європейський, 

але він захистив неправильно вибудовану бюрократичну систему. Ми хочемо 

відстрочити, все вичистити і потім по закону щоб усе почало працювати – 

прокурорське самоуправління тощо. Нам треба прибрати трудовий стаж, аби 

приймати на роботу молодих (Реформа прокуратури за грузинським 
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сценарієм: суттєві скорочення і зарплата в тисячу євро // Deutsche Welle 

(www.dw.de//a-18392998). − 2015. – 20.04). 
 

Спикер Верховной рады Владимир Гройсман: 

Проект реформы основного закона Украины должен быть подготовлен 

13 мая. Главное внимание будет уделено тем изменениям, которые касаются 

децентрализации (Проект конституционной реформы Украины будет 

представлен 13 мая // Geopolitics (http://geopolitics.by/products/ukraina-

protivostoyanie-daydzhest-po-sostoyaniyu-na-18042015#2). − 2015. – 18.04). 
 

Президент Украины Петр Порошенко: 

Реформирование отрасли здравоохранения для Украины является 

сегодня одним из главных приоритетов. 

Главное, чего не хватает в этой сфере, − правды и ответственности. Не 

хватает честного признания, что бесплатная медицина − это один из 

крупнейших мифов современности, которым украинские политики из года в 

год обманывают людей. (…) Надо избавиться от этого мифа и вводить 

эффективную систему реформированной медицины. 

Министр здравоохранения Украины Александр Квиташвили: 

Переход на страховую медицину не означает полного отказа от 

бесплатной медицины. Страховка − это один из источников финансирования 

и не более того. Система страховой медицины на Украине полноценно 

заработает только после реформирования системы в целом (Порошенко 

готов избавить Украину от бесплатной медицины // ИА REGNUM 

(http://belarus.regnum.ru/news/1916316.html). − 2015. – 17.04). 

 

Президент Польщі Броніслав Коморовський:  

Завданням Польщі є пильнувати, щоб західний світ не зачинив дверей 

до політичних структур і структур безпеки, до Європейського Союзу, а 

також, якщо Україна хотітиме, до НАТО. 

Ми мусимо тримати польську ногу у дверях, але одночасно 

підтримувати наших українських сусідів у здобутті знання, вміння і реальних 

можливостей дії, якщо виявиться реальним знайти українське місце у 

структурах Заходу; ми заохочуємо до цього і будемо в цьому допомагати 

(Коморовський: Треба пильнувати, щоб Захід не зачинив Україні двері // 

Polskie Radio (www.polradio.pl/5/38/Artykul/203758). − 2015. – 16.04). 
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Реалізація ініціатив в межах «Стратегії – 2020» 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

22 квітня, у штаб-квартирі OECD в Парижі був підписаний План з 

реалізації Меморандуму про взаєморозуміння щодо посилення співпраці 

між Урядом України та ОЕСD. 

Документ, зокрема, передбачає спільну роботу у пріоритетних для 

України питаннях − боротьби з корупцією, заохочення інвестування, 

поліпшення бізнес-клімату, державного управління та верховенства права 

(Уряд України підписав з OECD дорожню карту співпраці у втіленні 

реформ в країні // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248112475&cat_id=2

44276429). − 2015. – 22.04). 

 

План законодательного обеспечения реформ в Украине, который 

сегодня создается на базе всех комитетов Верховной Рады, может быть 

завершен к концу апреля 2015 г.  

Спикер Рады Владимир Гройсман: 

Я думаю, что до конца апреля он (план, − ред.) будет завершен. Это 

позволит нам систематизировать работу, но хочу подчеркнуть, что повестка 

дня формируется из предложений комитетов. Поэтому здесь нужно будет 

синхронизировать эту работу комитетами, над чем мы сегодня работаем с 

председателями комитетов (План законодательного обеспечения реформ 

подготовят к концу апреля, − Гройсман // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/30121-plan-zakonodatelnogo-obespecheniya-

reform-podgotovyat-k-kontsu-aprelya-grojsman). − 2015. – 21.04). 
 

Єврокомісія перерахувала останній транш першого пакета 

макрофінансової допомоги України загальним розміром 610 млн євро. 

Кошти виділено в рамках підтримки ЄС проведення реформ в Україні, 

зокрема, реформи в галузі управління державними фінансами та боротьбі з 

корупцією, торгівлі та оподаткування, енергетичного і фінансового сектора. 

Комісар ЄС з питань економічних та монетарних справ, 

оподаткування та митниці П’єр Моковісі: 

В ці часи великих політичних та економічних викликів для України, 

Європа продовжує надавати Україні фінансову підтримку. Наша допомога 

допомагає вирішувати нагальні фінансові потреби України і лежить в основі 

її структурних реформ. Ці реформи мають важливе значення для стабілізації 

української економіки і створення умов для сталого економічного зростання 

для всіх українців (Єврокомісія перерахувала Україні 250 млн євро 

фінансової допомоги // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/business/55365bb157aff/). − 2015. – 21.04). 
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Директор-распорядитель Международного валютного фонда 

Кристин Лагард приветствовала прогресс Украины в выполнении 

программы МВФ. Об этом говорится в материалах фонда, обнародованных 

по итогам встречи с министром финансов Украины Натальей Яресько, главой 

НБУ Валерией Гонтаревой и министром экономики и торговли Айварасом 

Абромавичусом (Глава МВФ отметила прогресс Украины в реализации 

реформ // www.112.ua (http://112.ua/politika/Hlava-MVF-otmetyla-prohress-

Ukrayni-v-realyzatsyy-reform--222473.html). − 2015. – 20.04). 

 

Конституційна реформа 

 

Глава Конституционной комиссии Владимир Гройсман: 

Следующее заседание Конституционной комиссии у нас должно быть 

13 мая, и мы должны выйти уже с общим решением. Я надеюсь на это. 

На данный момент у Конституционной комиссии есть много 

наработок, в том числе, от Конституционного суда и Венецианской 

комиссии. 

Это дает большую надежду, что после майских праздников 

предложения по Конституции будут готовы (Гройсман надеется выйти 

после майских праздников с наработками новой Конституции // 

Сегодня.ua. (http://www.segodnya.ua/politics/pnews/groysman-nadeetsya-vyyti-

posle-mayskih-prazdnikov-s-narabotkami-novoy-konstitucii-610133.html). − 

2015. – 22.04). 

 

Під головуванням голови Верховної Ради Володимира Гройсмана 

відбулося друге засідання експертної ради по реформуванню 

законодавства про місцеві вибори. 

Експертною радою було прийнято рішення створити вузьку робочу 

групу, за дорученням спікера парламенту її головою була призначено члена 

фракції БПП, голову підкомітету з питань виборів і референдуму Олександра 

Черненка. До групи також увійшли 11 експертів: 5 депутатів і 6 громадських 

експертів. 

Голова підкомітету з питань виборів і референдуму Олександр 

Черненко: 

Основне завдання цієї робочої групи полягає у розробці конкретних 

законодавчих актів, щодо нового закону «Про місцеві вибори». 

Ми отримали доручення розробити законопроект до 12 травня, адже 

саме на цей час планується підготовка робочого варіанту проекту змін до 

Конституції в частині децентралізації. Тому новий виборчий закон і зміни до 

Конституції в частині децентралізації мають йти паралельно і в одному 

пакеті. 

Крім того робочій групі доручено вдосконалити діючий закон «Про 

місцеві вибори» із збереженням змішаної системи (Гройсман доручив до 12 
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травня розробити законопроект про місцеві вибори // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/5530ee454a804/). − 2015. – 17.04). 

 

Оновлення влади та антикорупційна реформа 

 

26 квітня цього року вводиться в дію новий Закон України «Про 

запобігання корупції», у якому достатньої уваги автори приділили 

поняттю конфлікту інтересів: закон містить окремий розділ V 

«Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів». Цей документ не 

лише поділив конфлікт інтересів на потенційний та реальний, а також 

виокремив заходи зовнішнього та самостійного його врегулювання. 

Виконавчийдиректор ІАА Юрій Ромашко: 

В цілому закон детально та вичерпно регулює явище конфлікту 

інтересів. Тим не менш, діючі акти, що так чи інакше регулюють його, 

залишаються актуальними: правила врегулювання конфлікту інтересів в 

діяльності окремих осіб та засади організації відповідних органів 

визначаються окремими профільними законодавчими актами, які мають 

містити положення щодо порядку та шляхів врегулювання конфлікту 

інтересів (Що нового несе Закон «Про запобігання корупції»? // Україна без 

корупції (http://coruption.net/novini/item/30002-shcho-novoho-nese-zakon-pro-

zapobihannia-koruptsii). − 2015. – 20.04). 

 

Глава НАБ Артем Ситник: 

Пріорітетами діяльності Національного антикорупційного бюро є 

посадовці найвищих ешелонів влади. 

Пріорітетом буде судова гілка влади, починаючи з вищих судів і до 

нижчих. Усе, що підслідно Бюро − цьому буде приділено максимальну увагу. 

У найбільш корумпованих містах України можуть з’явитися регіональні 

управління Національного антикорупційного бюро, закон дозволяє 

директору бюро створювати регіональні управління, причому не більше 7 по 

Україні (Глава Антикорупційного бюро розповів, на кому сфокусується 

НАБ // Українська правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/19/7065 

208/). − 2015. – 19.04). 

 

Директор АКБ Артем Ситник: 

Національне антикорупційне бюро буде співпрацювати з 

представниками Федерального бюро розслідувань США. 

Ми готуватиме і вже готуємо та налагоджуємо контакти з усіма 

службами, які боролися з корупцією по всьому світу. В Україні таких не 

було. Але пріоритетним напрямком для нас є ФБР (Антикорупційне бюро 

співпрацюватиме з ФБР, − Ситник // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/553409224d6f3/). − 2015. – 19.04). 
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Кабінет міністрів України вніс у Верховну Раду проект закону про 

внесення зміни до Кримінального процесуального кодексу України щодо 

удосконалення застосування застави за вчинення корупційних злочинів.  

Відповідний законопроект зареєстрований під номером 2654. 

При цьому текст законопроекту на сайті парламенту поки відсутній 

(Кабмін вніс у Раду законопроект про заставу для корупціонерів // Україна 

без корупції (http://coruption.net/novini/item/29471-kabmin-vnis-u-radu-

zakonoproekt-pro-zastavu-dlia-koruptsioneriv). − 2015. – 17.04). 

 

Президент України Петро Порошенко: 

Я сподіваюсь, що в команді директора антикорупційного бюро 

знайдеться місце не лише для вітчизняних антикорупціонерів, а й буде 

запропоновано участь у роботі досвідченим іноземцям. 

Це сприятиме посиленню довіри і підтримки України з боку світового 

співтовариства. Мені відомо, що вже відбулися зустрічі з іноземними 

фахівцями, які прогнозують дуже досконалий план графіку створення бюро 

для того, щоб жодного дня і жодної години не було втрачено марно. 

Директор АКБ Артем Ситник: 

Якщо іноземці будуть мати досвід роботи позитивний у боротьбі з 

корупцією, то чому б ні. У нас в Україні мало фахівців, які могли б сказати, 

що мають такий досвід (В Антикорупційне бюро планують взяти 

іноземців // INSIDER (http://www.theinsider.ua/politics/552fa2842cb7a/). − 

2015. – 16.04). 

 

Президент Петро Порошенко призначив директором 

Національного антикорупційного бюро Артема Ситника.  

Президент України Петро Порошенко: 

Найбільш важливою у діяльності новопризначеного директора 

Антикорупційного бюро є довіра людей. Не буде довіри – всі зусилля марні. 

Незважаючи на достатньо молодий вік – 35 років, – Артем Ситник має 

десятирічний стаж слідчої роботи у корупційних справах, причому 

розслідувалися корупційні справи не так, як зазвичай робилося в Україні, а 

вони все ж таки дійшли до суду, і фігуранти цих справ опинилися за ґратами. 

Думаю, що саме це має бути критерієм оцінки ефективності діяльності 

Антикорупційного бюро. 

Свідченням ефективності роботи Антикорупційного бюро має стати 

прогрес в індексі сприйняття корупції Transparency International. За даними 

опитувань, найбільша корупція – в органах ДАІ, Міністерства внутрішніх 

справ, податкової служби, земельних ресурсів, пожежників і санепідстанції. 

Це структури, на які слід звернути першу увагу. 

Сподіваюся, що в команді Директора Антикорупційного бюро 

знайдеться місце не лише для вітчизняних антикорупціонерів, а й буде 

запропоновано участь у роботі досвідченим іноземцям, що ще більше дасть 

нам можливість претендувати на довіру і підтримку з боку світового 

співтовариства. Для нас це дуже важливо (Президент призначив 
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директором Національного антикорупційного бюро Артема Ситника // 

Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/32684.html). − 2015. − 16.04). 

 

Директор Национального антикоррупционного бюро Артем 

Сытник: 

Намерен начать с формирования штата этого органа для эффективной 

борьбы с коррупцией в Украине.  

Я на сегодняшний день один в штате. В законе написано, что штат 

бюро составляет 700 сотрудников. 500 – это госслужащие, детективы, 

технические подразделения... и 200 – это начальствующий состав (Директор 

Антикоррупционного бюро: Я на сегодняшний день один в штате // 

Гордон (http://gordonua.com/news/politics/Direktor-Antikorrupcionnogo-byuro-

YA-na-segodnyashniy-den-odin-v-shtate-76254.html). − 2015. − 16.04). 

 

Министр юстиции Украины Павел Петренко: 

Изменения в закон о люстрации устраняют практически все 

предостережения, которые озвучены в представлениях в КСУ. 

Речь идет о создании независимого органа, который будет 

осуществлять контроль за проведением люстрации. Второе − это вопрос 

специальной процедуры проверки судей. Мы согласились с предложениями 

экспертов Венецианской комиссии, судьи будут проверяться через Высший 

совет юстиции как конституционного органа, который имеет право к ним 

применять соответствующие взыскания. Третий блок − вопрос в отношении 

тех лиц, которые являются участниками боевых действий, к ним могут быть 

применены соответствующие меры по амнистии и ряд других технических 

вопросов, которые были в предыдущих выводах и которые были учтены в 

изменениях к закону (Петренко: Изменения в закон о люстрации 

устраняют практически все предостережения, которые озвучены в 

представлениях в КСУ // 112.ua (http://112.ua/glavnye-novosti/petrenko-

izmeneniya-v-zakon-o-lyustracii-ustranyayut-prakticheski-vse-

predosterezheniya-kotorye-ozvucheny-v-predstavleniyah-k-ksu-221141.html). − 

2015. – 16.04). 
 

Децентралізація та реформа державного управління 
 

Громади, що домовилися про співробітництво, перейшли до етапу 

реалізації відповідних договорів. 

За даними профільного департаменту, до реєстру вже внесено дев’ять 

договорів про співробітництво територіальних громад. Найактивніше 

громади співпрацюють у Хмельницькій, Чернігівській, Полтавській та 

Вінницькій областях.  

Наприклад, у Віньковецькому районі Хмельницької області вісім 

сільських громад домовилися і створили спільне комунальне підприємство. 

Ще чотири сільських громади району реалізують проект спільного 



 

 
37 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

16 – 22 квітня 2015 року 

фінансування та утримання місцевої пожежної охорони (Перші договори про 

співробітництво територіальних громад вже реалізуються // Урядовий 

портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248110688& 

cat_id=244277212). − 2015. – 22.04). 

 

Керівник та фахівці Держгеокадастру взяли участь в 

міжсекторальному круглому столі «Розпорядження державними 

землями в контексті законодавчих ініціатив в рамках децентралізації», 

організованому Інститутом громадянського суспільства за підтримки 

Міжнародного фонду «Відродження». 

Головна мета децентралізації в земельній сфері – збереження і 

ефективне використання українських земель в довгостроковій перспективі та 

перетворення місцевих громад, які зараз подекуди почуваються гостями на 

власній території, на їх повноцінного власника. 

Учасники круглого столу також розглянули питання необхідності 

перегляду практики безоплатного розподілу земель, внесення змін до закону 

про регулювання містобудівної діяльності та запровадження індивідуальної 

відповідальності депутатів за голосування рішень за межами компетенції 

(Голова Держгеокадастру обговорив з експертами механізми 

децентралізації в земельній сфері // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248108681&cat_id=2

44277212). − 2015. – 22.04). 

 

Кабінет Міністрів України затвердив План заходів щодо 

дерегуляції господарської діяльності. Міністерства, центральні органи 

виконавчої влади та інші державні органи вже приступили до його 

виконання. 

Планом, зокрема, впроваджуються близько 70 ініціатив, спрямованих 

на скорочення та спрощення ліцензійних та дозвільних процедур у низці 

секторів господарської діяльності. Передбачено приведення системи 

технічного регулювання до стандартів ЄС. 

Серед іншого – заходи з оптимізації системи державного контролю за 

бізнесом, а також ініціативи, що дозволять спростити регулювання в 

сільському господарстві, будівництві, сфері телекомунікацій та інше. 

Загалом План охоплює понад 100 заходів для подальшого спрощення 

ведення бізнесу в Україні (Затверджено і розпочато виконання плану 

заходів щодо подальшої дерегуляції бізнесу в Україні // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248108108&cat_id=2

44276429). − 2015. – 21.04). 
 

На засіданні у Стасбурзі генеральний секретар Ради Європи 

Турбйорн Ягланд розповів про елементи децентралізації, які 

пропонуються Києву. 

Секретар Ради Європи Турбйорн Ягланд: 
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Перший крок – внесення змін до Конституції України. Другий – це 

експертна робота на місцях, що допомагатиме процесам децентралізації. 

Є два моменти, які ми виділяємо: це необхідність скорочення або 

об’єднання кількості муніципалітетів, їх дуже багато в Україні, другий – 

передача владних повноважень на нижчі рівні; це процес асиметричний, тому 

різні регіони отримуватимуть різні повноваження. 

Напевно, не вдасться надати однакові повноваження усім 

територіальним органам, оскільки в країні проживає багато національностей 

та громад, але це вирішуватимуть українці. 

Рекомендації українській владі готує спеціальний фахівець із цих 

питань. Ми надаватимемо рекомендації і передовий досвід європейських 

країн, які провели подібну асиметричну децентралізацію (Генсек Ради 

Європи розказав про децентралізацію, запропоновану Києву // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/553680c70a0d3/). − 2015. – 21.04). 

 

Заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України В’ячеслав Негода: 

На даному етапі реформування місцевого самоврядування в Україні 

найактуальнішими завданнями є ефективна координація, інформаційно-

роз’яснювальна робота на місцях, а також зворотний зв’язок між центром та 

регіонами. 

Експерти офісів реформ допомагатимуть місцевим радам розробляти 

проекти перспективних планів розвитку, консультуватимуть та надаватимуть 

практичні рекомендації представникам органів місцевого самоврядування 

щодо реалізації закону про добровільне об’єднання територіальних громад, а 

також формуватимуть позитивне сприйняття створення спроможних 

територіальних громад (Ефективна координація на місцях – найголовніше 

завдання на даному етапі реформування місцевого самоврядування, − 

В’ячеслав Негода // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/ 

publish/article?art_id=248104264&cat_id=244277212). − 2015. – 20.04). 

 

Церемонія підписання спільної заяви про співробітництво зі 

зміцнення місцевого самоврядування в Україні відбулась у п’ятницю у 

Страсбурзі. 

Документ підписали Віце-прем’єр-міністр України – Міністр 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України Геннадій Зубко та Генеральний секретар Ради Європи Торбйорн 

Яґланд. 

Сторони підтвердили необхідність децентралізації влади у повній 

відповідності до міжнародних зобов’язань України та згідно європейських 

стандартів, а також вказали, що однією з основних перешкод децентралізації 

є надмірна подрібненість територіальних громад України (Рада Європи 

підтримує ініціативу Мінрегіону щодо відкриття мережі офісів з 

реформи місцевого самоврядування в Україні // Урядовий портал 
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(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248099091&cat_id=2

44276429). − 2015. – 17.04). 

 

Совет Европы планирует создать сеть региональных офисов в 

поддержку реформ, чтобы помочь процессу децентрализации в Украине. 

Планируется открыть 25 региональных офисов поддержки во всех 

областях Украины. При этом, Совет Европы назначит по одному эксперту в 

каждый из этих офисов. 

Предполагается, что они будут созданы уже в мае. Каждое бюро 

должно будет действовать, как своеобразный хаб, объединяя местные власти 

(назначенные и выбранные) и представителей гражданского общества, а 

также передавая информацию от местных заинтересованных лиц органам 

центральной власти по поводу тех или иных аспектов децентрализации. 

Генеральный секретарь Совета Европы Торбйорн Ягленд: 

Эти региональные хабы помогут проложить путь для децентрализации, 

которая, как мы знаем, будет важной для долгосрочной стабильности 

Украины. 

Вице-премьер-министр Геннадий Зубко: 

Совместная инициатива поможет в реформе децентрализации на 

местном уровне, и обеспечит, что все заинтересованные лица будут 

проинформированы о децентрализации, и будут принимать активное участие 

в ее подготовке и реализации (Совет Европы решил помочь Украине с 

децентрализацией // Україна без корупції (http://coruption.net/novini/item/ 

29593-sovet-evropy-reshil-pomoch-ukraine-s-detsentralizatsiej). − 2015. – 

17.04). 

 

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства та Всеукраїнська асоціація органів 

місцевого самоврядування «Асоціація міст України» 16 квітня підписали 

Меморандум про узгодження мети діяльності у впровадженні реформи 

місцевого самоврядування. 

Згідно з документом, Мінрегіон сприяє створенню в областях Офісів з 

питань впровадження реформ у сфері місцевого самоврядування, 

децентралізації повноважень органів виконавчої влади – так званих Офісів 

реформ. Ці офіси займатимуться експертно-консультативною роботою з 

підготовки перспективних планів областей. Меморандум набирає чинності з 

моменту його підписання та діє до 5 вересня 2015 року (Мінрегіон заручився 

підтримкою Асоціації міст України у створенні Офісів реформ в 

областях // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/ 

article?art_id=248097381&cat_id=244276429). − 2015. – 16.04). 

 

Дерегуляція та розвиток підприємництва 

 

Во втором полугодии 2014 г. общее количество проверок 

предприятий в Украине сократилось почти втрое − до 223,6 тыс., но, в 
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первую очередь, за счет моратория на проверки бизнеса, действующего с 

августа 2014 по июнь 2015 г. 

В 2012 г. контролирующие органы проверяли бизнес более 2 млн раз, а 

в 2014 году − 867,3 тыс. (Во втором полугодии 2014 г. общее число 

проверок предприятий сократилось втрое // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/30233-vo-vtorom-polugodii-2014-g-obshchee-

chislo-proverok-predpriyatij-sokratilos-vtroe). − 2015. – 21.04). 

 

Голова Державної регуляторної служби України Ксенія Ляпіна:  

Скасування зайвих дозволів і ліцензій дало змогу зберегти мільйони 

гривень для підприємців України.  

У рамках процесу дерегуляції, за ініціативи нашого відомства було 

скасовано експертно-наукове супроводження договорів надрокористування. 

Майже мільярд гривень на рік компанії витрачали на непотрібну послугу. Ми 

скасували таке навантаження для бізнесу. 

Відтепер Державна регуляторна служба щомісяця звітуватиме про те, 

як відбувається процес дерегуляції. Чіткий контроль дозволить інтенсивно 

впроваджувати реформи (Дерегуляція бізнесу дозволить підприємцям 

економити мільярди гривень, − Ксенія Ляпіна // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248098603&cat_id=2

44277212). − 2015. – 17.04). 
 

Судова реформа 

 

Президент Украины Петр Порошенко распорядился создать 

конкурсную комиссию по отбору кандидатов в Высший совет юстиции. 

Соответствующий указ № 227/2015 от 21 апреля размещен на сайте 

главы государства. 

Главой конкурсной комиссии назначен профессор кафедры 

международного права и специальных правовых наук Национального 

университета «Киево-Могилянская академия» Владимир Василенко. 

В состав комиссии также вошли судья Европейского суда по правам 

человека в отставке Владимир Буткевич, кандидат юридических наук, доктор 

права Европейского университетского института Сергей Войтович, 

руководитель главного департамента правовой политики АП Константин 

Красовский и ректор Национальной школы судей Николай Онищук 

(Порошенко сформировал конкурсную комиссию по отбору кандидатов в 

Высший совет юстиции // www.112.ua (http://112.ua/politika/poroshenko-

sformyroval-konkursnuiu-komyssyiu-po-otboru-kandydatov-v-visshyi-sovet-

iustytsyy-223388.html). − 2015. – 22.04). 

 

Верховна рада України ухвалила за основу та в цілому 

законопроект «Про зміни до закону про прокуратуру» 

Законопроект передбачає, зокрема, негайне введення трьох 

представників прокуратури до Вищої ради юстицїї. 

http://112.ua/
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Один з авторів законопроекту, лідер фракції «Блок Петра 

Порошенко» Юрій Луценко: 

Прийняття законопроекту дозволить заповнити квоту прокуратури у 

Вищій раді юстиції.  

(…) Створення Вищої ради юстиції дозволить зробити очищення 

заржавілої судової системи. Тільки Вища рада юстиції дозволить очистити 

систему судів. В такому випадку ця рада буде сформована вже цього тижня 

(Рада схвалила введення прокурорів у Вищу раду юстиції // Україна без 

корупції (http://coruption.net/novini/item/30221-rada-skhvalyla-vvedennia-

prokuroriv-u-vyshchu-radu-iustytsii). − 2015. – 21.04). 

 

Міністерство юстиції України спільно з громадськістю та 

експертами підготувало законопроекти, які якісно реформують 

виконавчу службу. Йдеться про нову редакцію Закону України «Про 

виконавче провадження» і про проект Закону «Про державну виконавчу 

службу і приватних виконавців». 

Заступник Міністра юстиції України з питань виконавчої служби 

Сергій Шкляр: 

Прийняття законопроектів дозволить створити змішану систему 

виконання судових рішень державними і приватними виконавцями, 

забезпечить реальне виконання рішень у розумні строки, запровадити 

ефективний механізму фінансування діяльності виконавчої служби та 

приватного виконавця (Мін'юст: Інститут приватних судових виконавців 

планується запровадити до кінця року  // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248095731&cat_id=2

44276429). − 2015. – 16.04). 

 

Податкова реформа 

 

Заместитель министра финансов Елена Макеева: 

Уже к лету мы вместе с рабочей группой, с представителями бизнеса 

государства наработаем ту модель, которая будет вдохновлять всех платить 

налоги, а инвестиции – приходить в Украину. 

В настоящее время рассматриваются несколько моделей налоговых 

систем, которые могла бы взять на вооружение Украина. В частности, 

европейский тренд, при котором ставка делается на непрямые налоги – налог 

на добавленную стоимость (НДС) и акциз, являющиеся 

бюджетообразующими. 

Нынешний уровень ставок налога на прибыль и НДС в Украине вполне 

соответствуют европейским стандартам, в то же время есть отдельные 

претензии к Единому социальному взносу (ЕСВ) – малый и средний бизнес в 

Украине не может нести столь высокую нагрузку на фонд заработной платы, 

и этот налог нуждается в пересмотре (Замминистра финансов рассказала, 

когда будет готова модель налоговой реформы // Україна без корупції 



 

 
42 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

16 – 22 квітня 2015 року 

(http://coruption.net/novini/item/29441-zamministra-finansov-rasskazala-kogda-

budet-gotova-model-nalogovoj-reformy). − 2015. − 16.04). 

 

Реформа державної служби та реорганізація державних органів 

 

Заступник глави адміністрації президента Дмитро Шимків:  

Національна рада з питань реформ має намір заснувати фонд 

фінансування державної служби, який може бути створений через 6−8 

місяців за підтримки Євросоюзу і буде використаний на підвищення рівня 

оплати праці держслужбовців. 

Оплата праці з фонду фінансування держслужби не стосуватиметься 

працівників державних підприємств. 

Вже зараз йде обговорення із залученням Європейського Союзу про 

фінансування такого фонду, або такий фонд може бути створений 

Європейським Союзом, але платежі повинні відбуватися безпосередньо до 

спеціального фонду державного бюджету (В Україні хочуть підвищити 

зарплати держслужбовцям за кошти ЄС // Українська правда 

(http://www.epravda.com.ua/news/2015/04/17/539091/). − 2015. – 17.04). 

 

Реформа енергетики, програми енергоефективності та 

енергонезалежності 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк вимагає від Міністра 

енергетики та вугільної промисловості Володимира Демчишина 

забезпечити виконання попередніх доручень та негайно внести на 

розгляд Уряду України програму реформування вугільної галузі. 

Прем’єр-міністр України очікує від Міністра енергетики та вугільної 

галузі звіту за виконання рішень Уряду та невідкладно представити Кабінету 

Міністрів проект програми перетворень у вугільній сфері (Арсеній Яценюк 

вимагає від Міністра енергетики та вугільної промисловості невідкладно 

внести програму реформування вугільної галузі // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248111774&cat_id=2

44276429). − 2015. – 22.04). 

  

Під час зустрічі з Головою Представництва Європейського 

інвестиційного банку в Україні Лілією Чернявською Голова 

Держенергоефективності Сергій Савчук презентував пріоритети сфери 

енергоефективності та відновлюваної енергетики в Україні, а також 

успішні результати роботи Агентства в цих напрямках за останні 7 

місяців. 

Голова Держенергоефективності України Сергій Савчук: 

Агентство розробляє та впроваджує цілу низку нормативно-правових 

актів, які передбачають створення сприятливих умов для роботи інвесторів в 

сфері енергоефективності. Зважаючи на реалії сьогодення та газову кризу в 

країні, наразі енергоефективність – найперспективніший напрямок для 
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роботи інвесторів та залучення кредитних коштів міжнародних фінансових 

установ. 

Голова Представництва Європейського інвестиційного банку в 

Україні Лілія Чернявська: 

ЄІБ завжди готовий розглядати нові проекти та започатковувати нові 

кредитні лінії. Для нас головне – пріоритетні для України сфери, які 

потребують фінансування. Одна з них – це енергоефективність. 

У ході зустрічі учасники також розглянули можливість залучення 

Європейського інвестиційного банку до створення та функціонування Фонду 

енергоефективності (Європейський інвестиційний банк та 

Держенергоефективності опрацьовують шляхи співпраці у сфері 

енергоефективності // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/ 

publish/article?art_id=248108347&cat_id=244277212). − 2015. – 21.04). 

 

Голова Держенергоефективності України Сергій Савчук: 

Головне, що нам зараз потрібно робити на енергетичному ринку 

України − це запроваджувати стимулююче тарифоутворення. Це б дало 

змогу повертати залучені інвестиції з вкладенего капіталу. 

Відповідний законопроект Державним агентством з 

енергоефективності та енергозбереження вже підготовлений. Ми будемо 

намагатися робити все від нас залежне, щоб якомога швидше винести його на 

розгляд парламенту. 

Агентство Держенергоефективності спільно з органами місцевого 

самоврядування вже розпочало інформаційно-роз’яснювальну кампанію 

щодо утеплення будинків. Зокрема, ця програма з енергоефективності 

передбачає й виплату компенсації (У Держенергоефективності обіцяють 

«стимулюючі» тарифи на компослуги // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/30243-u-derzhenerhoefektyvnosti-obitsiaiut-

stymuliuiuchi-taryfy-na-komposluhy). − 2015. – 21.04). 

 

Міністр енергетики та вугільної промисловості Володимир 

Демчишин: 

Одним із головних завдань є зниження собівартості продукції. Такого 

результату можна досягти шляхом збільшення об’єму, а для цього потрібно 

налагодити збут продукції. Робота Вуглегірської ТЕС дозволяє спалювати 

значну кількість концентрату, тому здійснюється нарощування поставок на 

Вуглегірську ТЕС та теплоелектроцентралі. 

Державні шахти складні, оскільки найкращі шахти були приватизовані, 

а в державній власності залишилися ті, де вугілля глибоко залягає або менш 

потужні пласти чи більший вміст сірки, тому потрібно виважено підходити 

до кожної шахти з погляду її перспективності, а при плануванні роботи 

потрібно передбачати кошти на розвиток − модернізацію та підготовку лав. 

Кожен крок у програмах старанно відпрацьовується за участю галузевих 

інститутів, а соціальні питання будуть опрацьовуватися спільно з 

профспілками (Володимир Демчишин розповів про кроки щодо 
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реформування вугільної промисловості України // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248105071&cat_id=2

44277212). − 2015. – 20.04). 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк:  

Державні шахти буде або продано, або закрито. Деякі перспективні з 

них зможуть продовжити свою роботу. 

План реформування вугільної галузі має передбачати розвиток 

перспективних шахт і приватизацію, консервацію й ліквідацію певних шахт. 

Але під це потрібні конкретні розрахунки, з аудиторами і шахтарями, 

відкрита розмова про те, якою буде вугільна галузь (Яценюк розповів про 

плани реформувати вугільну галузь // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/19/7065202/). − 2015. – 19.04). 

 

Перший заступник міністра регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства Володимир Кістіон: 

У зв’язку із необхідністю уникнення залежності від імпортованих 

енергоресурсів та приведенням цін і тарифів на комунальні послуги та 

енергоносії до економічно обґрунтованого рівня, питання енергозбереження 

залишається актуальним як для держави, так і для кожного громадянина 

зокрема. 

Нам вдалося майже в повному обсязі виконати завдання уряду по 

зменшенню споживання енергоресурсів. З серпня-вересня 2014 року із 

запланованих 30% нам вдалося зменшити енергоспоживання на 21% та 

зекономити 1,8 млрд кубометрів газу (Споживання енергоресурсів в Україні 

зменшилося на 21% − Мінрегіон // Економічна правда 

(http://www.epravda.com.ua/news/2015/04/17/539092/). − 2015. – 17.04). 
 

Заступник міністра енергетики та вугільної промисловості 

Олександр Светелик: 

Ми в балансі (проект прогнозного балансу електроенергії на 2015 рік, − 

ред.) ставимо за залишковим принципом імпорт, тобто, він поставлений нуль 

практично за всіма місяцями. Ми сподіваємося, що імпорт електроенергії та 

вугілля здійснювати не будемо (Україна збирається відмовитися від 

імпорту електроенергії та вугілля // Економічна правда 

(http://www.epravda.com.ua/news/2015/04/17/539036/). − 2015. – 17.04). 

 

Реформа правохоронної системи 

 

Заместитель генпрокурора Украины Давид Сакварелидзе: 

С этой недели мы запускаем Департамент по реформам, будем 

набирать новых людей – это первый эксперимент в прокуратуре, что мы 

прямо с улицы набираем новые кадры. Хочу извиниться перед гражданами – 

у нас нет столько вакансий и возможностей, чтобы набрать всех желающих, 

которые туда подались, более 7 тысяч заявлений было подано в прокуратуру 
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на эти позиции. Мы хотели сделать прецедент – что прокуратура 

открывается. Это департамент для нас очень важный, который будет 

сопровождать весь процесс реформ (Департамент реформ в ГПУ 

заработает на этой неделе, − Сакварелидзе // www.112.ua 

(http://112.ua/politika/Departament-reform-v-HPU-zarabotaet-na-etoi-nedele--

Sakvarelydze-222751.html). − 2015. – 21.04). 

 

Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков: 

Через кілька місяців Львів отримає нову патрульну службу. 

Розпочався прийом заяв від кандидатів до патрульної служби. У МВС 

очікують, що участь у відборі візьмуть молоді освічені люди, які приймають 

гасло нової поліції «Служити і захищати». Вони матимуть нову форму, 

заробітну плату близько 8−10 тисяч гривень, а також нові обов’язки (Через 

кілька місяців Львів отримає нову патрульну службу, − Арсен Аваков // 

Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id= 

248104484&cat_id=244277212). − 2015. – 20.04). 

 

Депутати з фракції «Блок Петра Порошенка» ініціюють 

відстрочення набуття чинності закону України «Про прокуратуру» до 15 

липня. 

Відповідний законопроект №2665 зареєстровано на сайті Верховної 

Ради 17 квітня. 

Як випливає з порівняльної таблиці до документу, пропонується, що 

закон про прокуратуру набуває чинності з 15 липня 2015 року, а не через 6 

місяців після його опублікування (тобто з 25 квітня). 

«Це (відстрочка) дасть можливість поетапного і системного переходу 

до нової визначеної законом системи органів прокуратури з урахуванням 

можливостей державного бюджету України, а також внесення відповідних 

змін до законодавства», − йдеться в пояснювальній записці (БПП пропонує, 

щоб закон про прокуратуру набув чинності з 15 липня // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/5532499e4ee58/). − 2015. − 18.04). 
 

Заместитель генерального прокурора Украины Давид 

Сакварелидзе: 

(…) Если человек попадает в прокуратуру через открытые процедуры и 

соревновательный принцип, то это дает больше гарантий, что он честный. 

Активное гражданское общество не даст взять на работу нечестного 

человека. Правильная оценка и правильные стандарты для набора и затем 

повышение по карьерной лестнице − это то, что нужно этой системе в 

первую очередь. Зачистить систему хирургически, убрать одних и назначить 

других − конечно, можно, но, в данной ситуации это не принесет результата. 

(…) 

Сейчас в Украине 638 районных прокуратур. Вместо них будут 

созданы 178 местных путем сокращений и слияний, что предусмотрено 

новым законом о прокуратуре. Районные и межрайонные прокуратуры будут 
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объединены. То есть останется два уровня − областной и местный, а в 

районном нет смысла. (…) На работе останутся те, кто получит больше очков 

в двухэтапном конкурсе. Первый этап − профессиональное тестирование, 

второй − тест на общие знания и навыки. В профессиональных тестах около 

5000 вопросов, на около 100 кандидаты будут отвечать. А руководителей 178 

местных прокуратур будут набираться только через открытый конкурс, в 

котором могут принять участие и те, кто в прокуратуре вообще ни дня не 

работал. (…) (Замгенпрокурора Украины Давид Сакварелидзе: «Можете 

считать публичные аресты показухой, я их называю справедливостью» // 

ZN.UA (http://gazeta.zn.ua/internal/zamgenprokurora-ukrainy-david-

sakvarelidze-mozhete-schitat-publichnye-aresty-pokazuhoy-ya-ih-nazyvayu-

spravedlivostyu-_.html). − 2015. − 17.04). 

 

Реформа системи національної безпеки та оборони 

 

24 квітня, у штаб-квартирі НАТО відбудеться підписання 

меморандуму між урядом України та Агенцією НАТО зі зв’язку та 

інформації, необхідного для започаткування практичної реалізації 

Трастового фонду НАТО з реформування системи управління та зв’язку 

в Збройних силах України. 

Документ підпишуть глава місії України при НАТО посол Ігор Долгов 

та генеральний менеджер Агенції НАТО зі зв’язку та інформації Кун 

Гейсберс (На реформу української армії хочуть підрядити НАТОвський 

траст // Proect Contro (http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/21/7065411/). 

− 2015. – 21.04). 

 

Керівник Служби з питань інформаційної безпеки апарату Ради 

національної безпеки і оборони України Валентин Петров: 

Проект Стратегії національної безпеки України, який містить всі 

виклики державі, буде затверджений найближчим часом. 

Проект Стратегії буде винесено на розгляд на одному з найближчих 

засідань РНБО, тобто в найближчі тижні. (…) 

Стратегія передбачає інтенсифікацію співробітництва з НАТО, 

насамперед, у військовій сфері та сфері безпеки. 

Це стосується уніфікації стандартів, сумісності протоколів, як ЗСУ, так 

і спецслужб (Проект Стратегії національної безпеки України буде 

готовий найближчим часом, − РНБО // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/29424-proekt-stratehii-natsionalnoi-bezpeky-

ukrainy-bude-hotovyi-naiblyzhchym-chasom-rnbo). − 2015. − 16.04). 

 

Реформа освіти 

 

Міністр освіти і науки Сергій Квіт: 

В основі Закону «Про вищу освіту» лежить ідея університетської 

автономії, над якою почали працювати ще у 2005 році представники вищих 
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навчальних закладів як державної, так і приватної форм власності, що згодом 

об’єдналися навколо цієї ідеї у консорціум. Під цим терміном ми маємо на 

увазі автономію академічну, фінансову і організаційну. (…) 

Повноваження щодо вирішення багатьох важливих питань тепер 

безпосередньо передаються самим університетам, і вони нестимуть 

відповідальність. 

Перелік спеціальностей буде скорочено, зменшиться й кількість 

навчальних годин у викладачів − до 600 годин на рік. Такий крок дасть змогу 

оплачувати інші види діяльності викладача – публікації, участь у 

конференціях, наукову роботу. Саме наукові досягнення викладачів мають 

бути головним критерієм оцінки їх роботи, на відміну від старої системи, 

коли головним була кількість вичитаних аудиторних годин. 

Зменшення аудиторного навантаження вимагає введення нових систем 

контролю освітнього процесу студентів, оскільки вони тепер самі будуть 

розпоряджатися своїм часом. 25 % предметів у навчальному плані студенти 

обиратимуть самостійно, що також підійме рівень якості навчання – кафедри 

будуть змагатися за потенційних слухачів, докладатимуть більше зусиль, аби 

зацікавити студента та дати йому дійсно якісні знання освіти (Університети 

отримають повноваження з вирішення багатьох важливих питань і 

відповідальність за якість освітніх послуг, − Сергій Квіт // Урядовий 

портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248100266& 

cat_id=244277212). − 2015. – 17.04). 

 

Радник Прем’єр-міністра України Данило Лубківський: 

Кабінет Міністрів України на засіданні 15 квітня прийняв рішення про 

утворення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 

Агентство формує вимоги до системи забезпечення якості вищої 

освіти, розробляє положення про акредитацію освітніх програм, проводить 

ліцензійну експертизу, готує експертний висновок щодо можливості видачі 

ліцензії на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, формує 

експертні галузеві ради, формує і подає МОН перелік спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, приймає рішення 

про акредитацію чи відмову в акредитації відповідної освітньої програми. 

Крім того Уряд вніс зміни до Положення про Єдину державну 

електронну базу з питань освіти (Уряд створив Національне агентство із 

забезпечення якості вищої освіти, − Данило Лубківський // Урядовий 

портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248099902& 

cat_id=244276429). − 2015. – 17.04). 

 

Програма розвитку українського експорту 

 

В Брюсселе в эти минуты проходит торжественное открытие 

представительства союза украинских предпринимателей и 

промышленников.  
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Глава украинского союза промышленников и предпринимателей 

Анатолий Кинах: 

Мы вошли в прямой контакт с Европарламентом, Еврокомиссией, с 

новыми партнерами в огромной европейской ассоциации бизнес-Европа, 

которая возглавляет все государства ЕС. И я уверен, что если объединится 

прагматическая воля, умение работать, создавать условия для инвестора 

рабочие места, то польза из этого сотрудничества будет еще больше. И для 

Украины и для Евросоюза. Это главная цель нашего представительства (В 

Брюсселе открыли представительство украинских предпринимателей // 

Україна без корупції (http://coruption.net/novini/item/30270-v-bryussele-

otkryli-predstavitelstvo-ukrainskikh-predprinimatelej). − 2015. – 21.04). 

 

Ассоціація та безвізовий режим з ЄС 

 

Велика Британія та Іспанія продовжують блокувати процес 

підписання угоди про спільний авіапростір між Україною та ЄС, однак в 

Єврокомісії сподіваються до кінця року розблокувати це питання, щоб 

угода запрацювала з 1 січня 2016 року. 

Співрозмовники видання визнають, що в питанні України дійсно є 

затримка, однак висловлюють сподівання, що на останньому етапі 

підписання угоди обидві країни підуть на поступки задля вищої мети – 

подібно до того, як вони робили у випадку інших країн (ЗМІ: в ЄС 

сподіваються, що «вільне небо» з Україною запрацює з 2016 року // 

Європейська правда (http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/21/ 

7033107/). − 2015. – 22.04). 

 

20 квітня у рамках візиту до Люксембурга для участі у 

міністерському засіданні «Східного партнерства»  Міністр закордонних 

справ України Павло Клімкін провів зустріч з Комісаром ЄС з питань 

ЄПС та переговорів з розширення Йоханнесом Ханом. 

Сторони обговорили практичні аспекти підготовки до Ризького саміту 

«Східного партнерства», Саміту Україна – ЄС та Міжнародної конференції з 

підтримки України.  

Міністр закордонних справ України Павло Клімкін відзначив 

інтерес України щодо забезпечення прогресу в питанні лібералізації візового 

режиму з ЄС та підписання Угоди про спільний авіаційний простір з ЄС (20 

квітня у Люксембурзі Павло Клімкін зустрівся з Комісаром ЄС з питань 

ЄПС та переговорів з розширення Йоханнесом Ханом // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248105880&cat_id=2

44277212). − 2015. – 21.04). 

 

Чехія планує ратифікувати Угоду про асоціацію між Україною та 

ЄС 19 травня.  

Міністр закордонних справ Павло Клімкін: 
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Отримав запрошення відвідати Прагу ще до ратифікації чеським 

парламентом Угоди про асоціацію, яка планується 19 травня (Клімкін: Чехія 

ратифікує асоціацію Україна-ЄС за місяць // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/553522f3d914c/). − 2015. – 20.04). 

 

Україна і Грузія планують координувати дії в процесі 

євроінтеграції. 

Голова Верховної Ради Володимир Гройсман: 

Ми домовились, що маємо створити за ініціативою мого коллеги 

(спікера грузинського парламенту Давида Усупашвілі, − ред.) майданчик, в 

який будуть входити три країни, що мають спільні проблеми, спільні виклики 

і спільні перспективи – мова йде про Грузію, Молдову і, відповідно, Україну 

– де ми можемо напрацьовувати наш спільний план дій щодо реалізації угоди 

про асоціацію з Європейським Союзом. (…) 

Спікер парламенту Грузії Давид Усупашвілі: 

Співпраця між двома країнами повинна відбуватися не лише на 

парламентському рівні, але й по лінії інших інститутів влади (Україна і 

Грузія будуть координувати свої дії в процесі євроінтеграції, – Гройсман // 

INSIDER (http://www.theinsider.ua/politics/55351ac36af93/). − 2015. – 20.04). 

 

Уряд уже схвалив 119 планів імплементації щодо впровадження у 

національне законодавство 167 актів права ЄС. Усього в рамках Угоди 

про асоціацію необхідно імплементувати понад 350 актів, у т.ч. 180 протягом 

2014−2017 років (Уряд уже схвалив 119 планів імплементації щодо 

впровадження у національне законодавство 167 актів права ЄС, − Данило 

Лубківський  // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/ 

article?art_id=248099943&cat_id=244276429). − 2015. – 17.04). 

 

Україна і ЄС створили Платформу громадянського суспільства. У 

Києві відбулися перші установчі збори новоствореного органу. До 

Платформи увійшли 15 представників від України і ЄС. 

Заступник голови департаменту європейської інтеграції 

Міністерства закордонних справ України Володимир Бачинський: 

Створенням платформи ми фактично завершуємо процес утворення 

двосторонніх органів асоціації Україна–ЄС. Поряд з Радою асоціації, 

Комітетом асоціації та парламентським комітетом асоціації Платформа має 

стати тим важливим органом, що допомагатиме здійснювати імплементацію 

Угоди про Асоціацію. Відтепер Україна фактично матиме ще один офіційний 

майданчик для діалогу з Європейським союзом. 

На установчих зборах також обрали двох співголів: від сторони ЄС – 

член Європейського економічного та соціального комітету Анджей Адамчик, 

від українського боку – науковий директор Інституту Євро-Атлантичного 

співробітництва Олександр Сушко (Україна зробила ще один крок на шляху 

втілення Угоди про асоціацію з ЄС // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/26962818.html). − 2015. − 17.04). 



 

 
50 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

16 – 22 квітня 2015 року 

 

Міністр закордонних справ Клімкін: 

Україна однозначно вступить до ЄС, членство ж в НАТО залишається 

під питанням. Членство в НАТО залежить значною мірою від того, чи 

отримає Україна гарантії безпеки від альянсу (Клімкін: Україна буде членом 

ЄС, членство в НАТО − під питанням // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/17/7033003/). − 2015. – 

17.04). 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Я буду пропонувати міністру економіки створити раду виробників. 

Раніше створювали ради імпортерів. Я думаю, що треба створювати раду 

промисловців, виробників і експортерів. Торговий представник і 

Міністерство економіки і торгівлі стане рушійними силами по просуванню 

українських товарів на внутрішньому та зовнішньому ринку (Яценюк хоче 

створити раду промисловців, виробників і експортерів // Україна без 

корупції (http://coruption.net/novini/item/29308-yatseniuk-khoche-stvoryty-

radu-promyslovtsiv-vyrobnykiv-i-eksporteriv). − 2015. – 16.04). 

 

Реформа охорони здоров’я 

 

Министр здравоохранения Александр Квиташвили: 

Переход на страховую медицину не означает отказ от бесплатной 

медицины. Страховка − это один из источников финансирования и не более 

того. То есть, всегда денег нет у страны, где только страховка работает или 

где только работает государственная программа и государственные деньги. 

Переходить с одной системы на другую − это и не планируется и 

невозможно. 

Страховая медицина в Украине полноценно заработает только после 

реформирования всей системы. Для того, чтобы нам переходить на 

страховые схемы, которые будут работать в стране − нам надо сначала 

реформировать сеть, которая сегодня вообще неадекватна, ни одна страховая 

компания не сможет работать в такой ситуации, когда сеть настолько 

устаревшая, инфраструктура огромная и затраты большие (При переходе на 

страховую медицину бесплатное лечение не отменят, − Квиташвили // 

112.ua (http://112.ua/obshchestvo/pri-perehode-na-strahovuyu-medicinu-

besplatnoe-lechenie-ne-otmenyat-kvitashvili-221527.html). − 2015. – 17.04). 
 

Національна рада реформ на засіданні 16 квітня розглядає 

пропозиції Міністерства охорони здоров’я щодо реформування галузі. 

Президент України Петро Порошенко: 

Реформування галузі охорони здоров’я для країни є сьогодні одним з 

головних пріоритетів. Важко знайти галузь, де ситуація була би настільки 

кричущо проблемною, настільки занедбаною та настільки корумпованою. 
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Національна система охорони здоров’я перетворилася на національну 

катастрофу. (…) 

Кінцевим індикатором реформи має стати те, що визначено в програмі 

«Стратегія реформ–2020», – середня тривалість життя. Збільшується 

тривалість життя – медицина працює добре. (…) 

Кроки, які були нами запропоновані, щоб зробити закупівлю ліків 

більш прозорою, реєстрацію набагато спрощеною, зняли левову частину 

бюрократично-корупційних складових, які до 40–50% підвищували 

абсолютно необґрунтовано ціни на ліки. 

Президент підтримав пропозицію свого радника Ольги Богомолець та 

доручив Міністру охорони здоров’я Олександру Квіташвілі відкрити та 

зробити публічними реєстри референтних цін на ліки (Медична галузь 

потребує негайних реформ – Президент // Президент України Петро 

Порошенко (http://www.president.gov.ua/news/32687.html). − 2015. − 16.04). 

 

Министр здравоохранения Александр Квиташвили: 

Мы будем работать в парламенте с депутатами, чтобы они поддержали 

проект реформы. Уже мы готовы начинать реформирование системы с 

1 июня. 

Внесения изменений потребуют семь законов. В частности, 

предлагается возможность изменения статуса больниц, которые сейчас на 

100% государственные. Также предоставить больницам возможность 

легально зарабатывать деньги, в том числе за счет сдачи в аренду пустующих 

помещений, и на оплате пациентами дополнительных услуг (Квиташвили: 

Реформа системы здравоохранения может начаться летом // Гордон 

(http://gordonua.com/news/politics/Kvitashvili-Reforma-sistemy-

zdravoohraneniya-mozhet-nachatsya-letom-76329.html). − 2015. − 16.04). 
 

Президент Украины Петр Порошенко подписал закон, который 

предусматривает осуществление государственных закупок лекарств с 

участием международных организаций, в частности Всемирной 

организации здравоохранения, Детского фонда ООН (ЮНИСЕФ). 
Международный опыт свидетельствует, что введение такой процедуры 

позволит сэкономить только на закупках лекарств до 40 % (Порошенко 

подписал закон о госзакупках лекарств // 112.ua 

(http://112.ua/politika/poroshenko-podpisal-zakon-o-goszakupkah-lekarstv-

221434.html). − 2015. − 16.04). 

 

Програма популяризації України у світі 

 

Заступник Глави Адміністрації Президента України Валерій 

Чалий: 

(…) Програма (Програма просування інтересів України у світі, − ред.) 

об’єднала зусилля представників державної влади: Адміністрації Президента 

України, комітетів ВРУ з європейської інтеграції та у закордонних справах, 
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міністерств закордонних справ, інформаційної політики, економічного 

розвитку і торгівлі, а також громадянського суспільства: Українського 

кризового медіа-центру, Інституту світової політики, «Реанімаційного пакету 

реформ», Міжнародного фонду «Відродження». Також до команди реалізації 

Програми активно залучений Світовий конгрес українців, з яким вже 

напрацьовано конкретні проекти, включно із одним із двох масштабних 

міжнародних соціологічних досліджень щодо сприйняття України в країнах 

ЄС та провідних країнах світу. 

Програма передбачає взаємодію з трьома телевізійними проектами: 

Ukraine Today, який вже працює, Ukraine Tomorrow, який створюється, а 

також проектом, за який активно виступає Президент України спільно із 

міжнародними партнерами – пан’європейського російськомовного каналу. 

Цей канал має створити альтернативне джерело інформації для мільйонів 

російськомовних, які проживають в Європі. Цього року цей проект набуде 

конкретних обрисів, тому що є певне розуміння, яким чином його 

реалізувати. 

Ми багато чуємо від наших міжнародних партнерів, що в їх країнах 

мало знають про перетворення в Україні. У цей процес мають бути залучені 

усі органи влади на всіх рівнях. Тому серед пропозицій програми, яка була 

винесена на засідання Національної ради реформ, є створення у кожному 

міністерстві і відомстві відділів із міжнародних комунікацій (Світ має 

отримувати правдиву інформацію про Україну – Валерій Чалий // 

Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/32692.html). − 2015. − 17.04). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

У Дніпропетровській області обрано 5 районів, які розробляють 

перспективні плани формування територіальних громад у рамках 

Закону про можливість добровільного об’єднання територіальних 

громад. Керівники Апостолівського, Верхньодніпровського, 

Дніпропетровського, Нікопольського та Солонянського районів готують 

матеріали для підготовки відповідних концепцій та проектів бюджетів 

новостворених громад. Всі зміни обговорюватимуться з жителями обраних 

територій. 

Голова Дніпропетровської облради Євген Удод: 

Ми прагнемо не тільки економії, але й нових можливостей для 

вирішення інфраструктурних проблем. Вже зараз видно, що в області є п’ять 

районів, в яких готові до об’єднання сільських рад або окремих населених 

пунктів – це ті громади, які реалізували найбільшу кількість проектів з 

міжнародними фондами та мають досвід самостійного вирішення своїх 

проблем. Новий закон дає ще більше можливостей визначати сприятливі для 

себе умови роботи, скоротити державний апарат, побачити нові перспективи 

для розвитку.  

Ми хочемо не тільки максимально ефективних змін, які принесуть 

користь громадам Дніпропетровщини, а й передати свій досвід громадам 

України (На Дніпропетровщині у 5-ти районах готові до об’єднання 

сільських громад // Дніпропетровська обласна рада (). – 2015. – 22.04). 

 

У Чернігові відбувся круглий стіл «Децентралізація та розвиток 

громад в Україні» за участю дипломатів країн «Вишеградської 

четвірки». Вони відзначили суттєві кроки окремих обласних рад у цьому 

процесі, які вже роблять поступові та ефективні кроки на шляху до 

реформування. 

Голова Дніпропетровської обласної ради Євген Удод: 

Для нас відкрилося вікно можливостей, а таке буває не так часто. Якщо 

ми зараз не скористаємося тією допомогою, яку надають міжнародні 

партнери, то втратимо цей шанс, а інше вікно відкриється дуже нескоро. 

Верховна Рада прийняла достатньо законів для того, щоб почати 

втілювати реформу місцевого самоврядування на первинному рівні. У 

Дніпропетровській області є напрацювання по глобальним змінам і певний 

фундамент, щоб зробити децентралізацію успішною. Найголовніше – це 

активні громади, які мають досвід самостійного вирішення проблем на своїх 

територіях і співпрацюють з міжнародними фондами та проектами. Саме такі 

люди і будуть рушійною силою реформування на місцях. Ще одним 

критерієм успіху є узгодженість дій керівників усіх гілок влади – якщо не 

буде відданості справі двох перших осіб області, будь-яка реформа 

неможлива. Крім того, імплементація усіх законів повинна вкладатися у 
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стратегію розвитку регіону, а злиття громад повинно бути добровільним і 

продуманим (Західні експерти готові допомогти Україні у децентралізації 

// Дніпропетровська обласна рада (). – 2015. – 21.04). 

 

Глава рабочей группы Комиссии Днепропетровского городского 

совета по наименованию и переименованию улиц и др. объектов в 

Днепропетровске, заведующий отделом музея Яворницкого, кандидат 

исторических наук Максим Кавун: 

В проекте Закона, утвержденном Верховной Радой, прописаны многие 

фамилии вождей, в честь которых названы улицы, и названия которых 

подлежат замене, от председателя райкома и выше, часто изначально 

порождает противоречия. По этому закону в Днепропетровске 

переименованию подлежат порядка 80 улиц. В целом это количество 

достигает порядка 200, но с учетом того, что в документе нет четко 

прописанных критериев, в особенности по части деятельности 

представителей зарубежных компартий. Поэтому получается, что Ленина мы 

убираем, а Клара Цеткин с Карлом Марксом остаются (В Днепропетровске 

могут переименовать порядка 80 улиц // МОСТ ДНЕПР (). – 2015. – 21.04). 

 

На порядок денний заходу, який проводився за участю керівника 

апарату облдержадміністрації Руслана Панасюка і заступника голови 

обласної ради Остапа Дзеси, винесли питання щодо основних аспектів 

закону України про об’єднання територіальних громад, методики 

створення таких громад та джерел їх фінансування.  

Впродовж засідання акцентувалося на необхідності у процесі 

підготовки перспективного плану територіальних громад враховувати 

інформацію про визначення потенційних адміністративних центрів, меж 

територій спроможних громад. Зазначалося: розробляючи перспективний 

план, який схвалюватиметься обласною радою та затверджуватиметься у 

Кабінеті Міністрів, учасники робочої групи проводитимуть консультації з 

громадськістю, представниками органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, інших інституцій. Присутні на засіданні обмінялися 

думками стосовно окремих законодавчих положень проведення 

адміністративно-територіальної реформи (Відбулося перше засідання 

регіональної робочої групи з формування перспективного плану 

територіальних громад області // Івано-Франківська обласна державна 

адміністрація (). – 2015. – 21.04). 

 

Очільник Кіровоградської області поінформував про основні етапи 

децентралізації влади, удосконалення системи органів місцевого 

самоврядування, об'єднання громад на території області та їхні 

повноваження, адже створення потужних, самостійних і самодостатніх 

територіальних громад є важливою частиною процесу децентралізації. 

Голова Кіровоградської ОДА Олександр Чорноіваненко: 

http://www.most-dnepr.info/
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Основним і першочерговим завданням на сьогодні є розроблення та 

підготовка проектів перспективних планів формування територій кожної 

громади Кіровоградської області, які будуть об’єднуватися, та надання їх на 

розгляд депутатам обласної ради, після чого плани повинні затверджуватися 

Кабінетом Міністрів України. 

Керівники районів, селищні, сільські голови повинні бути ініціаторами 

такого добровільного об’єднання, адже усі розуміють які додаткові 

можливості отримає об’єднана територіальна громада. Це і фінансові 

додаткові можливості: об’єднані територіальні громади прирівнюються і 

наділяються усіма правами, що мають міста обласного значення, а це 

отримання ПДФО, можливість отримання базової дотації, прямі 

міжбюджетні відносини з держбюджетом в отриманні освітньої, медичної 

субвенції. У цьому році держава виділяє області 94 мільйони гривень, які 

можна використовувати на фінансування новостворених громад (Олександр 

Чорноіваненко: Об’єднання громад – це процес непростий, але необхідний 

// Кiровоградська обласна рада (). – 2015. – 21.04). 

З 21 квітня 2015 року, розпочинається перевірка стосовно 

працівників Сумської митниці ДФС відповідно до Закону України від 16 

вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади».  

Перевірка буде проведена з метою виконання вимог Закону України від 

16 вересня 2014 року № 1682-VІІ «Про очищення влади», відповідно до 

Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування 

заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону 

України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 16.10,2014 № 563 «Деякі питання реалізації Закону 

України «Про очищення влади», та згідно з Планом проведення перевірок 

відповідно до Закону України «Про очищення влади», затвердженим 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 1025-р.  

До 30 квітня 2015 року митники повинні будуть написати заяви, які 

будуть передані в органи, що будуть проводити перевірку (На Сумській 

митниці ДФС розпочато люстраційну перевірку // Державна фіскальна 

служба України (). – 2015. – 21.04). 

 

Перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України Володимир Кістіон: 

Мінрегіон працює над вдосконаленням нормативно-правового 

середовища та запроваджує механізми залучення інвестицій з метою 

реалізації проектів з підвищення енергоефективності.  

Для України питання енергоефективності, енергозбереження та 

розвитку відновлюваної енергетики це питання не лише високого рівня 

європейської культури, але й національної безпеки нашої Держави. 

Україна зацікавлена у вивченні досвіду французької сторони, 

пов’язаного з реалізацією енергоефективних заходів, зокрема щодо 

технічних, юридичних та організаційних аспектів. 
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В рамках зустрічі Посольство Республіки Франція в Україні та 

Європейсько-українське енергетичне агентство представили перші 

результати проекту компанії Beten International, в рамках якого розроблені 

документи техніко-економічного обґрунтування (ТЕО) з підвищення 

енергоефективності для соціально важливих об’єктів в Харкові, Рівному, 

Бердичеві та Ладижині, а також продемонстрували презентацію 

«Енергоефективність в Україні: французький внесок» (Ладижин – одне з 

чотирьох українських міст, де за підтримки Франції 

реалізовуватимуться енергоефективні проекти у соціальній сфері // 

Вінницька ОДА (). – 2015. – 21.04).  

Заступник голови – керівник апарату обласної державної 

адміністрації В’ячеслав Аббакумов провів зустріч з заступником голови 

Консультаційної місії ЄС щодо сприяння у реформуванні сектору 

цивільної безпеки в Україні (КМЄС) паном Гугуесом Фантоу.  

Під час зустрічі представники Консультаційної місії ЄС розповіли про 

її завдання і поточну діяльність. Також були обговорені питання щодо 

суспільно-політичної ситуації у регіоні, визначено потенційні напрями 

майбутньої співпраці у напрямку цивільної безпеки в Харківській області. 

Заступник голови Консультаційної місії ЄС Гугуес Фантоу: 

Основна мета місії – консультативна допомога центральним органам у 

проведенні в Україні реформ органів юстиції, судочинства, прокуратури, 

МВС, СБУ, пенітенціарної служби, здійснення міжвідомчої координації, 

узгодження питань, пов’язаних із забезпеченням безпеки суспільства та 

захистом прав його громадян. Щоб врахувати у своїх рекомендаціях 

специфіку всіх регіонів країни, члени КМЄС вже побували в Одесі, Львові, 

Дніпропетровську, Києві. 

Заступник голови ХОДА В’ячеслав Аббакумов: 

Ніякі посилання на те, що в 150 км звідси йдуть військові дії, не 

можуть бути виправданням невиконання нами намічених керівництвом 

країни завдань з реформування суспільства і державних структур. Але 

повинна бути обрана одна першочергова мета. На мій погляд – це судова 

реформа. Не можна спочатку реформувати прокуратуру і міліцію, а потім 

суд, оскільки всі рішення, особливо стосовно покарання, визначає суд. Та 

реформа силових структур також неможлива без зворотного зв’язку, без 

щоденного нагляду з боку громадськості – правозахисних організацій, 

активістів (Реформування сектору цивільної безпеки в Україні неможливо 

без щоденного нагляду з боку громадськості. В’ячеслав Аббакумов // 

Харківська обласна державна адміністрація 

(http://kharkivoda.gov.ua/uk/news/view/id/25773). – 2015. – 21.04). 

 

При Івано-Франківській обласній державній адміністрації 

створено регіональну робочу групу з розробки перспективного плану 

формування територій громад, як це передбачено процесом проведення 

децентралізації.  

Керівник апарату облдержадміністрації Руслан Панасюк: 
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Завтра відбудеться перше засідання робочої групи, де буде обговорено 

методику формування спроможних громад. Працюватимемо виважено, з 

урахуванням позиції кожної громади. Будемо всебічно обговорювати 

перспективний план, прозоро і публічно, в присутності представників 

громадськості. Окрім того, пропонуватимемо у Міністерстві регіонального 

розвитку відпрацювати процеси децентралізації у окремих попередньо 

визначених громадах (Обласна влада спільно з громадськістю аналізують 

питання проведення децентралізації // Івано-Франківська обласна 

державна адміністрація (http://www.if.gov.ua/?q=news&id=27557). – 2015. – 

21.04). 

 

Відучора одесити і мешканці області змогли долучитися до 

реформи міліції, яку цього року оголосило оновлене Міністерство 

внутрішніх справ. Нову концепцію безпеки міста, важливою складовою якої 

є нова патрульна поліція (гібрид ДАІ та патрульно-постової служби), 

презентував міністр внутрішніх справ Арсен Аваков разом iз Петром 

Порошенком під час візиту Президента.  

Одеса – друге після столиці місто, яке взяло участь у комплексній 

реформі правоохоронних органів. До кандидатів висувають низку вимог: це 

мають бути молоді люди віком від 21 до 35 років iз повною загальною 

середньою або вищою освітою, без судимостей, iз водійським досвідом і, 

головне, – прагненням якісних змін. 

За словами міністра внутрішніх справ Арсена Авакова, естафету 

реформ після Одеси підхоплять Львів і Харків. Там набір до нової 

правоохоронної структури розпочнеться відповідно 27 квітня і 5 травня 

(Набір до нової патрульної служби розпочався і в Одесі // Україна молода 

(http://www.umoloda.kiev.ua/number/2640/116/92792/). – 2015. – 21.04). 

 

На Закарпатті відбувся круглий стіл на тему: «Нові можливості та 

ризики бізнесу у призмі податкових реформ». 
Організатор – аудиторська компанія «Закарпат-Бізнес-Консалт» зібрала 

в Мукачеві понад 70 представників провідних галузей регіонального бізнесу, 

представників наукових кіл та громадських організацій, посадовців. 

Для обгорнення виносились питання, діалогу держави та інститутів 

громадськості, реформування освіти, реформування податкового 

законодавства, проблем трансферного ціноутворення, новин в посиленні 

контролю в трудових відносинах та вимого щодо розкриття відомостей про 

кінцевих бенефіціарів. У ході дискусії навколо проблеми відносин «бізнес–

держава» учасники погодились, що на сьогодні заплановані реформи в 

економічному секторі майже безрезультатні. 

Керуючий партнер Аудиторської компанії «Закарпат-Бізнес-

Консалтінг» Ярослав Голубка: 

Ми бачимо, що в державі – криза. Та наразі головна проблема – 

відсутність кардинальних реформ. Реформи запроваджуються, та вкрай 

повільно і з багатьма помилками. Держава повинна підтримати українського 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2640/116/92792/
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виробника. Та якщо протягом 20 днів запроваджують зміни до правил 

оподаткування, вкрай важко вести бізнес в подібних умовах. Сьогодні ми 

зібрали керівників місцевого бізнесу, посадовців, представників наукових кіл 

та громадських організацій Закарпаття. Подібні заходи нині відбуваються чи 

не в кожній області України. Наша мета – на професійному рівні підтримати 

підприємців, викрити проблеми та спільно донести до Уряду, від якого 

прагнемо змін (У Мукачеві обговорили вплив податкових реформ на бізнес-

середовище краю // Інформаційно-аналітичний сайт Zaholovok.com.ua 

(http://zaholovok.com.ua/u-mukachevi-obgovorili-vpliv-podatkovikh-reform-na-

biznes-seredovishche-krayu). – 2015. – 21.04). 

 

Голова Черкаської обласної організації партії «Блок Петра 

Порошенка «Солідарність» Василь Фурман ініціює проведення на 

Черкащині восени 2015 року Міжнародного інвестиційного форуму 

«INVEST CK». 

Завданнями заходу є відновлення роботи підприємств області, 

відкриття нових виробничих потужностей, створення робочих місць і 

підвищення рівня оплати праці жителів Черкащини. До участі в ньому 

запросять підприємців, інвесторів, експертів – як з України, так і з усього 

світу.  

Голова Черкаської обласної організації партії Петра Порошенка 

В. Фурман: 
Разом з райдержадміністраціями та міськвиконкомами під час 

зустрічей із місцевими підприємцями ми зберемо кращі пропозиції для 

іноземних та вітчизняних інвесторів і представимо їм можливості області. 

Ключовими показниками ефективності форуму стане відкриття в недалекому 

майбутньому нових підприємств, надходження реальних інвестицій та 

створення робочих місць. При цьому очільники місцевих адміністрацій з 

приходом інвесторів мають посилити особисту відповідальність за 

недопущення корупційних проявів з боку відповідних структур – податкової, 

пожежників, санстанції та інших відомств, в тому числі й силових («Блок 

Петра Порошенка» ініціює проведення інвестиційного форуму на 

Черкащині // Вчасно (http://v4asno.com/blok-petra-poroshenka-initsiyuje-

provedennya-investytsijnoho-forumu-na-cherkaschyni/). – 2015. – 21.04). 

 

Городской председатель Киева Виталий Кличко: 

Мы должны очень быстро определить базовые принципы нашей 

антикоррупционной программы. У нас, к сожалению, нет времени 

заниматься этим месяцами. Я требую, чтобы на следующем заседании мы 

рассмотрели этот проект. 

К сожалению, приходит много сигналов о том, что она прячется, но 

случаи коррупции есть. Мы должны сделать такую ситуацию, чтобы не было 

ни у одного чиновника и мысли о незаконных сделках (Кличко поручил 

разработать антикоррупционную программу // Україна без корупції 

http://zaholovok.com.ua/u-mukachevi-obgovorili-vpliv-podatkovikh-reform-na-biznes-seredovishche-krayu
http://zaholovok.com.ua/u-mukachevi-obgovorili-vpliv-podatkovikh-reform-na-biznes-seredovishche-krayu
http://v4asno.com/blok-petra-poroshenka-initsiyuje-provedennya-investytsijnoho-forumu-na-cherkaschyni/
http://v4asno.com/blok-petra-poroshenka-initsiyuje-provedennya-investytsijnoho-forumu-na-cherkaschyni/
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(http://coruption.net/novini/item/30173-klichko-poruchil-razrabotat-

antikorruptsionnuyu-programmu). − 2015. − 21.04). 

 

Перший заступник міністра внутрішніх справ Ека Згуладзе: 

За перший день конкурсного набору до нової патрульної служби у 

Львові заяви подали 375 кандидатів. 

Тільки за сьогоднішній день 25 кандидатів подали анкети особисто. Ще 

350 претендентів заповнили їх в режимі онлайн. 

Сьогодні також стартував аналогічний набір в патрульну службу в 

Одесі. Охочі можуть подавати заяви до 13 травня (У перший день набору в 

патрульну службу Львова подали майже 400 заяв // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/55351040ace48/). − 2015. − 20.04). 

 

Відбулося розширене засідання постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони історичної спадщини та духовності Громадської ради 

при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради. 

Одним із важливих питань було розглянуто перейменування деяких 

вулиць міста. 

Члени громадської ради вирішили зупинитися на таких першочергових 

питаннях: по-перше, переглянути всі назви вулиць, які носять комуністичний 

характер; по-друге, переглянути представникам комісії всі запропоновані 

раніше назви вулиць і привести їх у відповідність; по-третє, провести 

інформаційну роботу серед населення (Перейменування вулиць міста // 

Новини Ніжина (http://nizhyn.city/3052-pereymenuvannya-vulits-mista/). – 

2015. – 20.04). 

 

Портал vidido.ua провів опитування на тему: «Рада заборонила 

пропаганду комунізму і нацизму. Як Ви ставитеся до цього?». 

44% (191) респондентів виступають проти цього закону. На їхню 

думку, прийняття відповідного рішення ставить під сумнів свободу слова в 

Україні. 

30% (130) буковинців, які взяли участь в опитуванні, категорично 

проти, адже це частина нашої історії. 

Підтримують таку ініціативу депутатів Верховної Ради України 16% 

(69) опитаних. На їхню думку, комунізм і нацизм – це злочинні тоталітарні 

режими. 

7% (30) респондентів відповіли: «Я за. Ми будуємо європейську 

державу, де така пропаганда заборонена». 

І 4% (16) опитаних буковинців не мають єдиної думки з цього приводу 

(Опитування: Як ставляться буковинці до заборони пропаганди 

комунізму // Від і До (http://vidido.ua/index.php/pogliad/article/opituvannja_ 

jak_stavljat_bukovinci_do_zaboroni_propagandi_komunizmu/). – 2015. – 

20.04). 

 

Депутат Бундестагу Віола фон Крамон: 

http://nizhyn.city/3052-pereymenuvannya-vulits-mista/
http://vidido.ua/index.php/pogliad/article/opituvannja_
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Дніпропетровщина – важливий регіон, який потребує підтримки з боку 

Німеччини. Ми разом співпрацюємо за багатьма напрямками. Для нас 

важливий ваш досвід з децентралізації: кроки, бачення та напрацювання. 

Адже у цьому напрямку ваш регіон відіграє провідну роль (Німецькі 

політики високо оцінили напрацювання Дніпропетровщини з 

децентралізації // Дніпропетровська обласна рада 

(http://oblrada.dp.ua./press/news/default/2015-04/3747). – 2015. – 20.04). 

 

Народный депутат Дмитрий Сторожук: 
В прошлом году было зарегистрировано 860 тыс. договоров аренды 

земли. В Днепропетровской области проблемы с очередями и взятками и 

начать контроль решили именно отсюда по причине расширения сетки услуг 

нотариуса. 

Начальник ГТУ юстиции в Днепропетровской области Леонид 

Маньковский:  

Любой гражданин, который имеет отношение к земельным сделкам – 

то ли оформлению купли-продажи, то ли оформлению земельного участка 

или пая, то ли сдаче в аренду, может обратиться не только в 

регистрационную службу, но и к нотариусу. Ранее этим занималась только 

регистрационная служба. В период осени, когда люди собирали урожай, они 

массово обращались в регистрационную службу, поэтому получалось, что в 

сельскохозяйственных районах области физически невозможно было 

предоставить необходимые услуги: в день приходили оформлять по 500 паев. 

Это растягивалось на долгое время, образовывались очереди. Сейчас это 

исключено. 

Не нужно будет ехать в конкретный район. В любом управлении 

юстиции области можно будет зарегистрировать земельный участок, договор 

аренды, какую-либо недвижимость или бизнес. 

Также нардеп добавил, что реформирование коснулось не только 

нотариусов. По его словам, уже запущены сервисные услуги по регистрации 

бизнеса и недвижимости, выдаче справок. Причем теперь документы можно 

будет получить как в бумажном виде, так и в электронном. Это позволит 

избежать коррупции и переплат частникам, которые берут около 200 грн. С 

помощью онлайн системы справку можно распечатать, заплатив 45 гривен. 

Электронные экземпляры – без печатей и подписей – должны будут 

принимать к рассмотрению все инстанции – от судов до риэлтеров (В 

Днепропетровске презентовали реформы Минюста // Новый формат 

(http://nf.dp.ua/2015/04/v-dnepropetrovske-prezentovaly-reformy-mynyusta/). – 

2015. – 20.04). 

 

В.и.п. заместителя председателя ХОГА Вадим Глушко: 

С начала 2015 года субсидию в Харьковской области получают 112,8 

тысяч семей.  

Общая сумма субсидий составляет 123,8 миллиона гривен. 

http://oblrada.dp.ua./press/news/default/2015-04/3747
http://nf.dp.ua/2015/04/v-dnepropetrovske-prezentovaly-reformy-mynyusta/
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В течение 2015 года за назначением субсидии в Харьковской области 

обратились 39,3 тысяч семей, что по сравнению с аналогичным периодом 

2014 года (11,3 тысяч семей) больше почти в 3,5 раза. Для жителей сельской 

местности и отдаленных районов области мы создали «мобильные 

социальные офисы», в состав которых входят специалисты различных служб 

(управления соцзащиты, Пенсионного фонда, службы по делам ребенка, 

семьи и молодежи, центра занятости, коммунальных предприятий и т.д.) (В 

ХОГА озвучили, сколько харьковских семей получают субсидии // Весь 

Харьков (http://all.kharkov.ua/news/state/v-hoga-ozvychili-skolko-harkovskih-

semei-polychaut-sybsidii.html). – 2015. – 20.04). 
 

В Харьковском горсовете подсчитали, стоимость одной таблички с 

номером дома и названием улицы обойдется почти в тысячу гривен. 

А весь процесс переименований обойдется в несколько сотен 

миллионов гривен. Кроме географических и топонимических названий, под 

запрет подпадают «памятники и памятные знаки, посвященные лицам, 

которые жили во время коммунизма. В законе указано что демонтировать 

памятники и переименовать все уличные объекты местная власть должна 

осуществить в течение шести месяцев со дня вступления документа в силу (В 

Харькове переименуют около 200 улиц с советскими названиями // Весь 

Харьков (http://all.kharkov.ua/news/state/v-harkove-pereimenyut-okolo-200-

ylic-s-sovetskimi-nazvaniiami.html). – 2015. – 20.04). 

 

Главный архитектор города Владимир Быков: 
Более ста сумских улиц и переулков подлежат переименованию в 

рамках исполнения закона Украины о декоммунизации Украины.  

Мы с историками составили список, в который вошли более ста 

наименований улиц, переулков и т.п., так или иначе связанных с советским 

периодом в истории Украины. Начиная от улицы и переулка Павлика 

Морозова. Пока еще нет всех вариантов для замены этих названий, но у нас 

есть задание найти улицы, которые можно было бы назвать именами героев 

Небесной сотни, сумских героев АТО и т.д. Кроме того, мэр нам дал 

поручение проработать вопрос до дня 360-летия Сум переименовать две 

улицы в улицу Харитоненко и Суханова. Первый претендент – ул. 

Краснозведенская, как раз где был сахарный завод Харитоненко. В этом же 

районе ищем улицу для Суханова (В Сумах собираются переименовать 

больше ста улиц // «Данкор онлайн» (http://www.dancor.sumy.ua/news/ 

newsline/150499). – 2015. – 20.04). 

 

Назв вулиць із чітким запахом комунізму у Рівному залишилося 

усього декілька. Окрім Дундича та Черняка – це вулиця польської і 

радянської соціалістичної письменниці Ванди Василевської. Вона, втім, 

окрім доносів на українських патріотів, ще й вела активну боротьбу із 

німецькими окупантами. А також вулиці революціонера Григорія 

Решетнікова, засновниці першої жіночої тракторної бригади Паші Ангеліної; 

http://all.kharkov.ua/news/state/v-hoga-ozvychili-skolko-harkovskih-semei-polychaut-sybsidii.html
http://all.kharkov.ua/news/state/v-hoga-ozvychili-skolko-harkovskih-semei-polychaut-sybsidii.html
http://all.kharkov.ua/news/state/v-harkove-pereimenyut-okolo-200-ylic-s-sovetskimi-nazvaniiami.html
http://all.kharkov.ua/news/state/v-harkove-pereimenyut-okolo-200-ylic-s-sovetskimi-nazvaniiami.html
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чекіста, а пізніше письменника Аркадія Гайдара, а також одного із 

засновників компартії США Джона Ріда. 

Сергій Семенець, начальник управління містобудування та 

архітектури Рівного: 

Заяв з пропозиціями перейменувати ці вулиці до нас не надходило, 

отож вони є. Втім, ми готові розглянути відповідні пропозиції і в разі 

потреби присвоїти їм нові назви. 

Міські чиновники кажуть, що можливе перейменування вулиць ніяк не 

позначиться на гаманцях рівнян. У такому разі мешканцям будинку просто 

потрібно буде безкоштовно змінити реєстрацію. Тай то - лише за бажанням. 

Тим часом, самі рівняни до вірогідного перейменування вулиць Дундича, 

Черняка, Гайдара та інших ставляться по-різному: хтось підтримує, а хтось 

не розуміє, навіщо це робити (Які назви рівненських вулиць можуть 

зникнути через новий закон // TakeInfo.net 

(http://takeinfo.net/news/view/yaki_nazvi_rivnenskihvulits_mojutzniknuti_chere

z_noviy_zakon). – 2015. – 19.04). 

 

Председатель Харьковской областной государственной 

администрации Игорь Райнин: 
Будем проводить инвентаризацию памятников Ленину и прочим 

коммунистическим деятелям, которые находятся в Харьковской области. 

Много памятников не оформлены, некоторые находятся на государственном 

балансе, и на коммунальном. Я сейчас не могу назвать цифру. Да это и 

неважно. Это когда-то давно была директива, что в каждом селе должен быть 

памятник вождям (В Харьковской области проведут инвентаризацию 

памятников коммунистическим деятелям – Райнин // STATUS QUO 

(http://www.sq.com.ua/rus/news/vlast/19.04.2015/rajnin_v_harkovskoj_oblasti_p

rovedut_inventarizaciyu_pamyatnikov_kommunisticheskim_deyatelyam/). – 

2015. – 19.04). 

 

Голова Віньковецької районної ради Михайло Бойко: 

12 сільських рад Віньковецького району розраховують одержати понад 

5 млн грн з державного бюджету у рамках співробітництва територіальних 

громад. 

Місцеві громади реалізовують два проекти: утримання місцевої 

пожежної охорони (Женишковецька, Дашковецька, Осламівська і 

Нетечинецька сільські ради) і утворення спільного комунального 

підприємства «Шляхрембуд» для ремонтування доріг місцевого значення 

(Великоолександрівська, Карачієвецька, Майдано-Олександрівська, 

Яснозірська, Петрашівська, Покутинецька, Охрімовецька сільради і 

Віньковецька селищна рада). 

Наші сільради виявилися піонерами у всій Україні. Ми уклали 

відповідні договори про співробітництво, які зареєстровано в Міністерстві 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України. Це при тому, що в 2014 року пілотні проекти за моделлю 

http://takeinfo.net/news/view/yaki_nazvi_rivnenskihvulits_mojutzniknuti_cherez_noviy_zakon
http://takeinfo.net/news/view/yaki_nazvi_rivnenskihvulits_mojutzniknuti_cherez_noviy_zakon
http://www.sq.com.ua/rus/news/vlast/19.04.2015/rajnin_v_harkovskoj_oblasti_provedut_inventarizaciyu_pamyatnikov_kommunisticheskim_deyatelyam/
http://www.sq.com.ua/rus/news/vlast/19.04.2015/rajnin_v_harkovskoj_oblasti_provedut_inventarizaciyu_pamyatnikov_kommunisticheskim_deyatelyam/
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співробітництва тергромад запущені у Полтавській і Чернігівській областях 

за підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIS). 

Тамтешні громади, на жаль, не зуміли сформувати фінансові запити у вигляді 

документів, аби претендувати на державні субвенції у 2015 році (12 

сільських рад Віньковеччини розраховують одержати понад 5 млн. грн від 

терреформи // Незалежний громадський портал (http://ngp-

ua.info/2015/04/20534). – 2015. – 18.04). 
 

У Черкаській області пройшла всеукраїнська селекторна нарада 

під головуванням Прем’єр-міністра Арсенія Яценюка. Черкащину 

представляли керівники структурних підрозділів ОДА, Укрпошти, 

Черкасиобленерго, Черкасигаз та ін.  

Прем’єр нагадав, що Уряд запровадив спрощений порядок надання 

житлових субсидій. Так, громадянам надсилаються заява і декларація, вони їх 

заповнюють та надсилають поштою для отримання субсидії. А для 

оперативної та якісної поінформованості громадян з приводу процедури 

заповнення бланків, у кожній області працюють гарячі лінії.  

Заступник голови – керівник апарату облдержадміністрації Віталій 

Коваль: 
У Черкаській області забезпечено виготовлення та доставку до 

споживачів бланків для призначення субсидій в кількості 610 тис. штук, що 

відповідає повному охопленню домогосподарств області.  

На сьогодні в кожному районі Черкаської області та безпосередньо в 

місті цілодобово працюють гарячі лінії. Завдяки цьому кожна особа може 

звернутися за відповідним номером телефону, щоб дізнатися необхідну їй 

інформацію щодо оформлення бланків. Ці номери розміщено в інструкціях, 

які отримують черкащани разом із бланками заяв (Із травня 

запроваджується спрощений порядок надання субсидій // Черкаська 

обласна державна адміністрація (http://www.oda.ck.ua/?lng=ukr&section= 

2&page=2&id=1115293). – 2015. – 18.04). 

 

Член виконкому Кіровоградської міськради Сергій Запорожан: 

Кіровоградці розділилися на три групи в питанні назви міста. Частина 

людей відстоювала попередню назву – Кіровоград, частина людей виступала 

за повернення дореволюційного назви Єлисаветград, і третя група городян 

відстоювала нову назву, українське, оскільки кардинально змінилися 

історичні реалії. 

З даного питання в місті пропонують провести широке обговорення, 

ряд круглих столів, конференції (Кіровоград: Член виконкому в ефірі 

відомого каналу розповів про переіменування міста // Єлисаветградський 

тиждень (http://www.week.kr.ua/uk/sotsium/4909-kirovograd-chlen-

vikonkomu-v-efiri-vidomogo-kanalu-rozpoviv-pro-pereimenuvannya-mista-

video.html). – 2015. – 18.04). 

 

http://ngp-ua.info/2015/04/20534
http://ngp-ua.info/2015/04/20534
http://www.oda.ck.ua/?lng=ukr&section
http://www.week.kr.ua/uk/sotsium/4909-kirovograd-chlen-vikonkomu-v-efiri-vidomogo-kanalu-rozpoviv-pro-pereimenuvannya-mista-video.html
http://www.week.kr.ua/uk/sotsium/4909-kirovograd-chlen-vikonkomu-v-efiri-vidomogo-kanalu-rozpoviv-pro-pereimenuvannya-mista-video.html
http://www.week.kr.ua/uk/sotsium/4909-kirovograd-chlen-vikonkomu-v-efiri-vidomogo-kanalu-rozpoviv-pro-pereimenuvannya-mista-video.html
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Місто Жовква, що на Львівщині, отримало фінансову підтримку у 

вигляді гранту в обсязі 688 тис. євро в межах проекту «Перший етап 

модернізації комунальної котельні м. Жовква та району, що нею 

опалюється». Цей проект співфінансується Європейським Союзом за 

програмою SUDeP (Sustainable Urban Demonstration Project). Загалом на 

реалізацію проекту передбачено 860 тис. євро. 

Директор департаменту економічного розвитку, торгівлі та 

промисловості Лода Василь Лозинський: 

Завдяки цьому проекту у Жовкві модернізують дитячий навчальний 

заклад №2, комунальну котельню по вул. Лесі Українки, здійснять заміну 

тепломереж від пілотної котельні на термоізольовані. Окрім того, цим 

проектом передбачається комунікаційно-інформаційна та навчальна 

діяльність (У Жовкві реалізують енергоефективний проект за участі 

Євросоюзу // Львівська обласна державна адміністрація 

(http://loda.gov.ua/news?id=16095). – 2015. – 17.04). 

 

У Тернополі розпочала свою роботу комісія, яка збирає 

інформацію про наявність у місті символів комуністичного режиму, а 

також будівель, споруд та пам’ятників, що возвеличують функціонерів 

тоталітарного режиму. Комісія огляне ці об’єкти та надасть пропозиції 

щодо їх перейменування чи демонтажу. 

Представники комісії закликають тернополян інформувати про 

наявність у Тернополі символів комуністичного режиму, зокрема будівель, 

споруд та пам’ятників, надіславши інформацію на електронну скриньку 

rada.te.ua@ukr.net або зателефонувавши на «гарячу» лінію 15-80 (Надсилати 

інформацію про наявність у Тернополі комуністичних символів можна на 

електронну скриньку // Тернопільська міська рада 

(http://www.rada.te.ua/novyny/35269.html). – 2015. – 17.04). 

 

Відбулось третє засідання конкурсної комісії Департаменту 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації для розгляду конкурсних пропозицій та 

проведення моніторингу виконання програм (реалізації проектів, 

заходів) громадських організацій, для виконання яких надається 

підтримка за рахунок коштів обласного бюджету у 2015 році. 

Переможцями конкурсу стали: 

• перше місце (з загальною сумою у 154 бали) зайняла конкурсна 

пропозиція від ЧМГО «Федерація Айкідо та Іайдо», під назвою «Разом за 

життя»; 

• друге місце (з загальною сумою у 153 бали) зайняла конкурсна 

пропозиція від ЧОО ВМГО «Молодь Демократичного Альянсу», під назвою 

«Зробимо Чернігів чистим»; 

• третє місце (з загальною сумою у 150 балів) зайняла конкурсна 

пропозиція від ЧОО ВМГО «Молодь Демократичного Альянсу», під назвою 

http://loda.gov.ua/news?id=16095
http://www.rada.te.ua/novyny/35269.html
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«Онлайн-сервіс: сучасно-новий підхід в реформуванні транспортної системи 

міста»; 

• четверте місце (з загальною сумою у 147 балів) зайняла 

конкурсна пропозиція від ГО «Асоціація регіональних ЗМІ», під назвою «Як 

успішно протидіяти антиукраїнській пропаганді»; 

• п’яте місце (з загальною сумою у 134 бали) зайняла конкурсна 

пропозиція від ЧМГО «Юридична клініка «Бона Менте», під назвою 

«Забезпечення гендерної рівності в органах влади Чернігівської області»; 

• шосте місце (з загальною сумою у 117 балів) зайняла конкурсна 

пропозиція від ГО «Асоціація «Об’єднання підприємств Ніжинщини», під 

назвою «Чесний бізнес – чисте місто»; 

• сьоме місце (з загальною сумою у 99 балів) зайняла конкурсна 

пропозиція від ГО «Чернігівська обласна організація Народно-демократичної 

ліги молоді», проект «Новий старт. Чернігів». 

Члени конкурсної комісії вирішили підтримати всі конкурсні 

пропозиції з урахуванням передбаченого обсягу бюджетних коштів 

(почергово, відповідно до рейтингової оцінки). При цьому окремим 

громадським організаціям вказано на необхідність доопрацювання 

кошторисів. Окремо, у проекті «Новий старт. Чернігів» має бути 

доопрацьовано (деталізовано) план заходів по проекту (Визначено 

переможців конкурсу проектів громадських організацій, на виконання 

яких надаватиметься фінансова підтримка з обласного бюджету // 

Чернігівська обласна Державна адміністрація 

(http://cg.gov.ua/index.php?id=138482&tp=0). – 2015. – 17.04). 

 

Первый заместитель председателя Киевской областной 

государственной администрации Лев Парцхаладзе презентовал 

развернутый план борьбы с коррупцией в разрешительных и 

согласительных инстанциях Киевской области и озвучил имена местных 

государственных чиновников, уличенных в возможных преступных 

злоупотреблениях. 

Первый заместитель председателя Киевской областной 

государственной администрации Лев Парцхаладзе: 

Невозможно победить коррупцию во всей стране, пока с ней не 

разобрались в каждом регионе, области, городе, селе. Нужно начинать снизу. 

Мы решили провести эксперимент и просто сравнить фамилии местных 

чиновников и владельцев фирм, к которым эти чиновники направляют так 

называемых потенциальных клиентов. Результаты нас поразили. Никто даже 

не думает скрываться. Даже по скромным просчетам ежегодный теневой 

оборот в этой сфере составляет 200 млн гривен в год. 

Глава Государственной службы Украины по вопросам геодезии, 

картографии и кадастра Максим Мартынюк: 
Нельзя верить, что чиновники, которые привыкли жить по-старому, с 

завтрашнего дня изменятся… Поэтому мы приняли решение: необходимо 

заменить абсолютно всех руководителей бывшего Госкомзема, а также всех 

http://cg.gov.ua/index.php?id=138482&tp=0
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территориальных руководителей – областных, районных и городских 

(Парцхаладзе обнародовал список выявленных в столичном регионе 

чиновников-коррупционеров // NewsOboz (http://newsoboz.org/politika/ 

partshaladze-obnarodoval-spisok-vyyavlennyh-v-stolichnom-16042015184729). – 

2015. – 17.04). 

 

Червоноград єдиний населений пункт Львівщини, який увійшов у 

список міст, що планують перейменувати згідно з ухваленим 9 квітня 

Верховною Радою законом про заборону пропаганди нацизму і 

комунізму. Шахтарському місту можуть повернути колишню назву 

Кристинопіль. 

А цього року в одній із соцмереж проводилося опитування 

червоноградців. 36% проголосувало за зміну назви міста на Кристинопіль, а 

41% – ні. Звісно, що це не було всезагальне міське опитування, однак і воно 

показало, що не уся молодь міста підтримує перейменування. 

Активно підтримують перейменування Червонограда у Кристинопіль 

релігійні громади УГКЦ, громадські організації та митці міста (На Львівщині 

Червонограду можуть повернути колишню назву – Кристинопіль // 

Західна інформаційна корпорація (http://www.zik.ua/ua/news/2015/04/17/ 

na_lvivshchyni_chervonogradu_mozhut_povernuty_kolyshnyu_nazvu__krystyno

pil_582023). – 2015. – 17.04). 

 

15 квітня відбулося засідання Громадської ради при Херсонському 

міському голові, на якому громадські діячі підтримали рекомендації 

експертів Причорноморського центру політичних та соціальних 

досліджень відносно зменшення корупції у сфері освіти міста та та 

створили коаліцію «За прозорий бюджет». 

Громадські діячі проявили стурбованість темою корупції, яка не 

обмежується тільки сферою освіти. Тому було прийнято рішення створити 

коаліцію «За прозорий бюджет», куди увійшли всі присутні (а це 

представники близько 20 громадських організацій).  

Голова Громадської ради при Херсонському міському голові 

Олександр Мошнягул: Коаліція створена для того, щоб широко охопити не 

тільки сферу освіти, а й інші сфери. Суспільної коаліція «За прозорий 

бюджет» буде виводити на світло всі темні сторони міського бюджету 

(Члени Громадської ради В Херсоні − проти корупції // Громадський 

простір (http://www.civicua.org/news/view.html?q=2449811). − 2015. − 17.04). 

 

Під головуванням виконувача обов’язків заступника голови 

обласної державної адміністрації Івана Бабійчука та за участю 

директора департаменту економічного розвитку, інвестиційної 

діяльності та міжнародного співробітництва ОДА Галини Воляник, 

виконувача обов’язків начальника ГУ юстиції у Тернопільській області 

Тетяни Вовк, а також працівників відповідних органів виконавчої 

влади, районних державних адміністрацій, Тернопільської та 
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Чортківської міських рад та відповідних місцевих керівників управлінь 

юстиції, відбулася нарада з питань впровадження та виконання 

законодавства про дерегуляцію. 

Голова обласної державної адміністрації Іван Бабійчук: 
Серед ключових напрямків реформ країни є антикорупційна реформа, 

дерегуляція та розвиток підприємництва, децентралізація та реформа 

державного управління. 

Безумовною запорукою успішної реалізації зазначених реформ є 

впровадження ефективної системи надання адміністративних послуг. 

Ця система дозволить створити зручні та доступні умови для 

отримання громадянами та суб’єктами господарювання якісних 

адміністративних послуг, покращити інвестиційний та бізнес-клімат, усунути 

прояви корупції та різного роду посередництва під час надання 

адміністративних послуг. 

На нараді також обговорено питання необхідності забезпечення 

виконання вимог вищезгаданого Закону в частині готовності ЦНАПів до 

надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень, а також державної реєстрації юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців (Послуги у сфері державної реєстрації будуть 

надаватися через центри надання адміністративних послуг // 

Тернопільська ОДА (http://www.oda.te.gov.ua/main/ua/news/detail/91862.htm). 

– 2015. – 17.04). 

 

Киеврада утвердила комплексную городскую целевую программу 

содействия развитию предпринимательства, промышленности и 

потребительского рынка на 2015–2018 годы. 

Комплексная программа является основой для ежегодных программ 

социально-экономического развития столицы и учитывает положения 

Стратегии устойчивого развития Украины – 2020, одобренной Указом 

Президента Украины от 12.01.2015 года. Всего затрат на выполнение 

программы предполагается в размере 15,818 миллиардов гривен, в том числе 

10,743 млн грн – из городского бюджета. 

Цель программы – создание благоприятных условий для эффективного 

функционирования предпринимательского сектора, промышленности и 

потребительского рынка города Киева. Она направлена на обеспечение 

эффективного взаимодействия предприятий малого и среднего бизнеса с 

инновационными структурами, торгово-промышленными палатами, 

образовательными организациями, научно-исследовательским учреждениями 

для расширения деловых возможностей и продвижения на внутренние и 

внешние рынки их продукции. Это позволит облегчить доступ украинских 

компаний на европейский рынок и станет толчком к повышению их 

конкурентоспособности, считают в Киевраде (Киев потратит на 

поддержку предпринимательства почти 16 миллиардов гривен // Україна 

без корупції (http://coruption.net/novini/item/29518-kyev-potratyt-na-

http://www.oda.te.gov.ua/main/ua/news/detail/91862.htm
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podderzhku-predprynymatelstva-pochty-16-myllyardov-hryven). − 2015. − 

17.04). 

 

Киевский городской совет выделит 750 тыс. грн на программу 

развития предпринимательства. 

Директор департамента промышленности и предпринательства 

Максим Кузьменко: 

Эта программа состоит из 3 подпрограмм: развития промышленности, 

развития малого и среднего бизнеса, программа содействия развитию 

потребительского рынка. На реализацию мероприятий программы на 2015 г. 

предусмотрено 750 тыс. грн.  

Будут привлекаться средства инвесторов и кредитных учреждений 

(Киевсовет выделит 750 тыс. грн. на программу развития 

предпринимательства // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/29420-kievsovet-vydelit-750-tys-grn-na-

programmu-razvitiya-predprinimatelstva). − 2015. − 16.04). 

 

Після набуття чинності пакету «декомунізаційних» законів по всій 

Україні мають знести пам’ятники комуністичним діячам, 

перейменувати міста та вулиці, відкрити архіви всіх каральних органів 

СРСР та заборонити до використання радянську символіку. 

Лише в Чернівцях у рамках дії нового закону мають перейменувати 

приблизно півсотні вулиць з «радянськими» назвами. Очевидно, незабаром 

місто залишиться без звичних вулиць Гайдара, Моріса Тореза чи Ватутіна. 

Повний перелік вулиць, які мають перейменувати, нині в мерії вивчає 

топонімічна комісія. 

Секретар міськради й голова топонімічної комісії Ярослав 

Кушнірук: 
Ми вже запропонували долучитися до цього процесу громадським 

діячам та науковцям. Добре вивчимо закон і вирішимо, чи будемо в 

комплексі по всьому місту, чи частинами здійснювати перейменування 

вулиць. 

Щодо області, то наразі невідомо, скільки вулиць планують 

перейменувати. Очевидно, найпершими зникнуть назви вулиць Леніна, 

Радянська та інші, які залишились, як останній «совковий» рудимент на 

Буковині (Декомунізація у Чернівцях: перейменують понад 50 вулиць // 

Газета «Молодий буковинець» (http://molbuk.ua/chernovtsy_news/89948-

dekomunizaciya-u-chernivcyakh-pereymenuyut-ponad-50-vulyc.html). – 2015. – 

16.04). 

 

Голова Дніпропетровської облдержадміністрації Валентин 

Резніченко:  
Докладу всіх зусиль для того, щоб Дніпропетровщина стала першою в 

Україні в плані впровадження інновацій, залучення інвестицій та отримання 

преференцій від держави.  

http://molbuk.ua/chernovtsy_news/89948-dekomunizaciya-u-chernivcyakh-pereymenuyut-ponad-50-vulyc.html
http://molbuk.ua/chernovtsy_news/89948-dekomunizaciya-u-chernivcyakh-pereymenuyut-ponad-50-vulyc.html
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Зараз я веду переговори з МВС, думаю, протягом тижня рішення буде 

прийнято. Арсен Аваков не заперечує проти того, щоб пілотний проект 

патрульної служби, яким він займається, почався з Дніпропетровської 

області. 

Децентралізацію ми теж будемо проводити швидше, ніж в цілому по 

Україні, тому що це важливо. Я буду намагатися впроваджувати в 

Дніпропетровській області будь-які пілотні проекти, будь-які інновації, а 

також залучати в область інвестиції та преференціі в більшому обсязі, ніж це 

було раніше (Впровадження нової моделі патрульної служби може 

початися з Дніпропетровської області // Дніпропетровська ОДА 

(http://www.adm.dp.ua/OBLADM/obldp.nsf/document.xsp?id=1202872312016E

72C2257E29002CB976). – 2015. – 16.04). 

 

В Івано-Франківську відбувся круглий стіл на тему 

«Децентралізація в Україні: антикорупційний вимір». 

Народний депутат України, лідер громадського руху «Народний 

контроль» Дмитро Добродомов: 

Децентралізація сьогодні в Україні є невідворотним процесом і навіть 

попри, можливо, відсутність політичної волі у деяких політиків, вона 

повинна відбутися. 

До кінця цього року ми маємо розпочати процес децентралізації. У нас 

нема сьогодні іншого шляху, якщо ми націлилися на Європу.  

Необхідно створити трирівневу структуру місцевого самоврядування та 

передати на місця значну частину повноважень державних органів шляхом 

прийняття змін до Конституції України. Необхідно закріпити за органами 

місцевого самоврядування власну дохідну базу – місцеві податки та збори 

60% ПДФО та 10% податку на прибуток підприємств. 

Згідно з планом дій, який Добродомов представив за круглим столом, 

передбачається: скорочення чисельності бюрократичного апарату; 

реформування системи надання адмінпослуг та створення мережі «прозорих 

офісів»; проведення інвентаризації структури і функцій центральних органів 

виконавчої влади і скорочення дублюючих функцій; реалізація на базі 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства пілотного проекту: набрати усіх працівників через відкритий 

конкурс із залученням громадськості (Дмитро Добродомов в Івано-

Франківську: до кінця року ми маємо розпочати процес децентралізації // 

Агенція новин Фirtka.if.ua (http://www.firtka.if.ua/?action=show&id=74613). – 

2015. – 16.04). 
 

На розгляд Верховної Ради надійшов перелік суддів, яким 

планується надати пожиттєвий статус. Серед них 16 осіб, які 

представляють Львівщину, виключено зі списку задля народної 

люстрації.  

Народний депутат України Андрій Антонищак: 

http://www.adm.dp.ua/OBLADM/obldp.nsf/document.xsp?id=1202872312016E72C2257E29002CB976
http://www.adm.dp.ua/OBLADM/obldp.nsf/document.xsp?id=1202872312016E72C2257E29002CB976
http://www.firtka.if.ua/?action=show&id=74613
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Якщо раніше профільний комітет міг викликати кожного з суддів на 

співбесіду, то тепер це не передбачено… Нехай громадськість знає їхні імена. 

Протягом двох тижнів депутати з Львівщини збиратимуть відгуки про них. 

До кого претензій не буде – підтримаємо. А до тих, що буде, звертатимемося 

до Вищої ради юститіції з проханням надати оцінку фаховості цих суддів. 

Лише після цієї процедури можливе голосування за прижиттєвий статус. 

У переліку на отримання по життєвого статусу судді фігурують 

шестеро суддів Львівського окружного адміністративного суду – Роксолана 

Качур, Олександр Коморний, Володимир Кравчук, Олена Крутько, Зоряна 

Лунь і Наталія Мричко. 

Також на відповідний статус претендують Ганна Шендрікова (Буський 

районний суд), Руслана Курус і Зоряна Павлів (обоє – Дрогобицький 

районний суд), Сергій Джамала (Мостиський райсуд), Микола Кіпчарський 

(Пустомитівський райсуд), Лідія Фарина (Сокальський райсуд), Богдана Гедз 

(Залізничний райсуд), Олена Тімченко (Сихівський райсуд), Володимир 

Мармаша Назар Стрепка (обоє – Личаківський райсуд) (На Львівщині 

люструють 16 суддів, що претендують на пожиттєвий статус // 

Львівський портал (http://portal.lviv.ua/news/2015/04/16/171246.html). – 2015. 

– 16.04). 
 

16 квітня в обласній філармонії народні обранці та міський голова 

Олександр Лисенко зустрілися з представниками громадськості 

Сумщини. Під час зустрічі обговорили шляхи підтримки та розвитку 

територій та територіальних громад області. 

У ході відкритого спілкування міський голова детально розповів про 

суспільно-політичну ситуацію в місті. Зупинився на стрімкому підвищенні 

тарифів на послуги та підвищенні цін на продукти харчування. 

Народний депутат Іван Криленко: 

Сьогодні ми презентуємо 3 законопроекти, які дозволять підняти роль 

місцевих громад та відродити Українське село. 

Для цього необхідно шляхом децентралізації розширити повноваження 

місцевих громад, а також провести адміністративно-територіальну реформу. 

Але ж на це потрібен час, бо, наприклад, таке реформування в Польщі 

зайняло 16 років (Народні депутати підтримують місцеві громади // 

Сумська міська рада (http://www.meria.sumy.ua/index.php?newsid=43319). – 

2015. – 16.04). 

 

Меморандум про співпрацю обласної державної адміністрації з ДП 

«Черкасистандартметрологія» підписали в ОДА – задля прискорення 

впровадження законів євроінтеграції, законів з технічного регулювання 

та допомоги вітчизняному виробнику.  

Заступник голови – керівник апарату ОДА Віталій Коваль: 

Підписавши Угоду з Євросоюзом, ми взяли на себе зобов’язання не 

лише виконати основні завдання її політичної частини, а й найбільшої – 

економічної. Нині ми маємо визначити, що на сьогодні зроблено, та які 

http://portal.lviv.ua/news/2015/04/16/171246.html
http://www.meria.sumy.ua/index.php?newsid=43319
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завдання визначено на перспективу – стосовно наближення якості та 

безпечності продукції, що виробляється на території Черкащини 

підприємствами та виробниками, до європейських стандартів.  

Насправді для досягнення цього необхідно плідно попрацювати. 

Зокрема, нині варто визначити основні напрямки, які мають своє 

відображення в програмі діяльності Кабінету Міністрів України. Вартим 

уваги є і той факт, що на рівні області після майже 5-місячного обговорення 

прийнято Стратегію розвитку області – 2020, яка містить задачі щодо 

впровадження на підприємствах області сучасної системи управління якістю 

в контексті підвищення конкурентоспроможності черкаського регіону. Торік 

обсяг експорту наших товарів до країн Європейського Союзу становив 35 %, 

в той час, як у 2013 – 23 % (експорт зріс у 2 рази – до Італії, до Польщі – на 

40 %, до Німеччини – на 20 %). Поряд із тим, до Росії – скоротився на 40 %.  

Маємо активізувати діяльність, довести продукцію до вимог 

європейських стандартів, що зумовить більш швидше просування товарів на 

закордонні ринки. Значна кількість підприємств вже розпочала цю роботу. 

Нині вже більше 80 підприємств області запровадили нові системи 

управління, на більш ніж 30 підприємствах харчової промисловості 

запроваджено систему управління безпечністю харчових продуктів 

(Запровадження європейських стандартів – якісна вітчизняна продукція 

на внутрішніх та зовнішніх ринках, – Віталій Коваль // Черкаська 

обласна державна адміністрація (http://www.oda.ck.ua/?lng=ukr&section= 

2&page=2&id=1115275). – 2015. – 16.04). 

 

Виробництво солом’яних пелет, які є паливом для котелень, 

здійснюється на одному з уманських підприємств. З метою обміну 

досвідом у сфері виробництва біопалива до Умані завітала делегація на 

чолі з головою Полтавської обласної ради Петром Вороною, яка на 

власні очі побачила технологічний процес створення біопалива.  

Гостей цікавив також економічний аспект виробництва та 

використання паливних пелет, сировиною для яких, крім соломи, може 

слугувати соняшникове лушпиння.  

Виконуючий обов’язки міського голови Олександр Цебрій: 

Висока вартість газу та в цілому важка економічна ситуація, яка зараз 

склалася в країні, спонукають до переходу на альтернативні види палива, аби 

позбутися газової залежності (Уманський досвід з виробництва пелет 

вивчали полтавчани // Діловий регіон (http://dr.ck.ua/news/region/16058). – 

2015. – 16.04). 
 

Депутаты городского совета планируют реорганизовать 

Херсонскую специальною общеобразовательную школу № 2 

Херсонского городского совета путем присоединения к Херсонскому 

общеобразовательному учебно-воспитательному комплексу № 48 

Херсонского городского совета. 

http://www.oda.ck.ua/?lng=ukr&section
http://dr.ck.ua/news/region/16058
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Реорганизация планируется с целью удовлетворения потребностей 

территориальной общины города в развитии сети различных типов 

общеобразовательных учебных заведений, обеспечения реализации права 

детей с особыми образовательными потребностями на получение полного 

общего среднего образования (Херсонскую спецшколу №2 реорганизуют 

путем слияния // «Мост» (http://most.ks.ua/news/url/hersonskuju_ 

spetsshkolu_2_reorganizujut_putem_slijanija). – 2015. – 16.04). 

 

Николаевский областной совет утвердил «Стратегию развития 

Николаевской области на период до 2020 года». 

Исполняющая обязанности директора департамента 

экономического развития, торговли и туризма облгосадминистрации 

Марина Васильева: в Украине принята государственная программа 

развития регионов до 2020 года, потому все области разрабатывают свои 

региональные программы. Разрабатывали проект стратегии по единой 

методологии, еще в 2011 году для этого была создана рабочая группа, в 

состав которой вошли представители местного самоуправления, науки, 

бизнеса и других отраслей. 

Она предложила создать рабочую группу, которая обсудит на каждой 

комиссии мероприятия по реализации стратегии и даст ответ на вопрос, «как 

мы будем жить, куда мы идем и что нас ждет». 

Председатель Николаевской облгосадминистрации Вадим Мериков 

призвал депутатов проголосовать за стратегию, без которой область не 

получит дополнительные средства в бюджет развития, не получит 65,1 

миллионов гривен, которые могут быть использованы для строительства зала 

для фехтования в Николаеве, дома культуры в Арбузинке и других важных 

социальных объектов (Облсовет утвердил стратегию развития 

Николаевской области до 2020 года // «Николаевские Вести» 

(http://nikvesti.com/news/politics/6818). – 2015. – 16.04). 

http://nikvesti.com/news/politics/6818
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ 

 

Віце-президент США Джо Байден привітав організацію 

Національного антикорупційного бюро в Україні і закликав до подальшого 

здійснення верховенства права, у тому числі заходів з реалізації судової 

реформи та реформи антимонопольного законодавства (Ukraine Reforms 

Communications Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/posts/557401894362817. − 2015. − 

22.04). 
 

Міністр фінансів США Джейкоб Лью: США мають намір тісно 

співпрацювати зі Світовим банком з метою надання Україні сприяння в 

реалізації масштабної програми реформ, необхідних для стабілізації її 

економіки.  

Міністр економічного розвитку і торгівлі Айварас Абромавічус:  

Якщо правильно проводити реформи, швидко і ефективно їх 

імплементувати, то Україна може перевищити прогнозоване в межах 2,5% 

зростання економіки в 2016 році (Ukraine Reforms Communications 

Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // https://www.facebook.com/UaReforms/ 

posts/557112394391767. − 2015. − 21.04). 

 

Експерт з питань адвокації Реанімаційного Пакету Реформ 

Ярослав Юрчишин: 

Національне антикорупційне бюро не зможе нормально запрацювати, 

якщо не буде нормальної антикорупційної прокуратури (Реанімаційний 

пакет реформ // https://www.facebook.com/platforma.reform/posts/469170943 

235743. − 2015. − 21.04). 

 

Статус по запровадженню електронних держзакупівель: 15 міністерств 

та відомств приєднались до системи, 3 – в процесі підключення, 4 – вивчають 

питання. Міністерство освіти та науки, Міністерство регіонального розвитку 

та Міністерство фінансів поки що не розпочали процес. На наступному 

засіданні Нацрада реформ заслухає звіти міністрів, що не приєднаються до 

системи електронних закупівель (Національна рада реформ / National 

Reforms Council // https://www.facebook.com/NRC.ua/photos/a.754392304 

679303.1073741828.754296698022197/764540216997845/?type=1. − 2015. − 

20.04). 

 

Денис Гурський, експерт   РПР з питань електронного урядування, 

очолив виконавчу групу з відкритих даних при Кабінеті Міністрів 

(Реанімаційний пакет реформ // https://www.facebook.com/platforma.reform/ 

photos/a.303335963152576.1073741828.291274317692074/469013103251527/?t

ype=1. − 2015. − 20.04). 



 

 
74 Новини з соціальних мереж 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

16 – 22 квітня 2015 року 

 

Ми звертаємось до Петра Порошенка з проханням запобігти 

відтермінуванню набуття чинності Законом України «Про прокуратуру», та 

підтримати законопроект 2404-1 який запустить реформу прокуратури. 

Просте відстрочення набуття чинності Закону про прокуратуру, як 

пропонують деякі чиновники, є неприйнятним. 

Більше того, наслідком такого рішення стане недемократичне і 

непрозоре формування спеціалізованої антикорупційної прокуратури, що 

негативно вплине на ефективність роботи Національного антикорупційного 

бюро України (Реанімаційний пакет реформ // 

https://www.facebook.com/platforma.reform/photos/a.303335963152576.107374

1828.291274317692074/467288360090668/?type=1. − 2015. − 17.04). 
 

Статус виконання рішень Нацради на 16 квітня: 35 із 69 рішень реформ 

вже виконано. Половина. У процесі виконання 31 рішення. Не виконано 2, не 

розпочато – 1 (Національна рада реформ / National Reforms Council // 

https://www.facebook.com/NRC.ua/photos/a.754392304679303.1073741828.754

296698022197/762845343833999/?type=1. − 2015. − 17.04). 

 

Експерт з питань місцевого самоврядування та адміністративної 

реформи, народний депутат VI скликання Юрій Ганущак: 

Бюджетна децентралізація зробила найголовніше − забезпечила 

величезну зацікавленість у нарощуванні доходів. Ці зміни поклали кінець так 

званій «зрівнялівці» (Ukraine Reforms Communications 

Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // https://www.facebook.com/UaReforms/ 

posts/555708384532168. − 2015. − 16.04). 

 

Експерт   РПР Микола Виговський: 

Громадяни мають активно долучитися до деполітизації органів 

виконавчої влади (Реанімаційний пакет реформ // 

https://www.facebook.com/platforma.reform/photos/a.303335963152576.107374

1828.291274317692074/466765343476303/?type=1. − 2015. − 16.04). 
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Експерт Центру політико-правових реформ Юлія Кириченко: 

(…) Першим кроком влади щодо конституційної реформи має стати 

неухильне виконання Основного закону. Якщо влада дотримуватиметься 

діючих положень, зокрема й щодо зміни Конституції, це забезпечить 50% 

успіху реформи. 

Змістовно напрацювати конституційні зміни, потрібні суспільству, не 

дуже складно. У нас є достатньо науковців, експертів-конституціоналістів, 

які займалися цим із моменту прийняття конституції, аналізували політично-

правові кризи, які виникали. 

Чи вистачить політичної волі, прогнозувати важко. Начебто сьогодні 

вона є, але, на жаль, не зрозуміло, що кожна парламентська сила під цим 

розуміє. Почалося обговорення конституційної реформи всередині 

Конституційної комісії, але ми поки не бачимо ніяких концептуальних засад 

реформи. Я бачу, що цей процес, хоча й потроху, але рухається. Головне, що 

влада зрозуміла, що конституційна реформа не може проходити в закритому 

режимі. 

(…) Зі сторони влади необхідно більшою мірою налагодити 

інформування населення – що відбувається в Конституційній комісії, які 

питання піднімаються, організувати зворотній зв’язок. Також відповідально 

ставитися до залучення до процесу представників цих громадських 

організацій (…) (Юлія Кириченко: Першим кроком до конституційної 

реформи має бути виконання чинної конституції // Corrupt UA 

(http://corruptua.org/2015/04/yuliya-kirichenko-pershim-krokom-do-

konstitutsiynoyi-reformi-maye-buti-vikonannya-chinnoyi-konstitutsiyi/). − 2015. 

− 22.04). 

 

Журналіст Європейської програми ГО «Центр UA» Валентина 

Кузик: 

В Україні чисельність держапарату до останніх реформ, за даними 

аналітиків, становила 1,2 млн осіб або 2,7% населення. При цьому 

держапарат збільшувався саме протягом останніх 23 років незалежності, 

незважаючи на те, що населення в цілому скорочувалося. (…) 

Проблема не лише у чисельності, але й у ефективності чиновників в 

Україні. За даними Світового банку, якщо ефективність європейського 

чиновника – 70%, то українського лише 30%. А все через низький рівень 

кваліфікації, професіоналізму і недосконалості організаційної структури 

держорганів. Здається, у нас з’явився новий лозунг для політиків-популістів: 

скоротити держапарат. Це зробити досить просто, але пора подумати про те, 

як мотивувати чиновників працювати по-справжньому добре. А це вже 

завдання складніше (Реформа державного апарату, думка експерта, 

Центр UA // Офіс зв’язку українських аналітичних центрів у Брюсселі 
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(http://ukraine-office.eu/reform-of-the-public-sector-expert-opinion-center-ua/). 

− 2015. − 22.04). 

 

Директор департамента по вопросам люстрации Министерства 

юстиции Татьяна Козаченко:  

Закон о люстрации работает так, как это предусмотрено парламентом. 

Просто не существует таких хороших информационных площадок, на 

которых можно действительно рассказать, что сделано. 

Люди думают, что люстрация может решить все проблемы и 

обязательно отстранят от должности всех, кто их обидел. Та люстрация, 

которая принята парламентом, принята в совершенно другом формате. Она 

забирает только ключевые должности и ломает ту систему вертикали 

политического давления или политической коррупции, которая существовала 

для того, чтобы разбить эти связи (Закон о люстрации работает, − 

Козаченко // www.112.ua (http://112.ua/politika/zakon-o-liustratsyy-rabotaet-

kozachenko-223125.html). − 2015. – 22.04). 
 

Економіст Борис Кушнірук: 

На сьогоднішній день існує п’ять ключових напрямків економічних 

реформ, які потрібні Україні для подальшого розвитку. 

Насамперед, це прозорість, скорочення державних функцій і 

держапарату, що призведе до зменшення корупції, також комплекс заходів з 

енергозбереження, демонополізація і зменшення фіскального тиску, тобто, 

скорочення податків. Ось ці п’ять напрямків потрібно реалізовувати на 

шляху економічних реформ. 

Найчастіше реформи починають діяти протягом певного часу. Тобто, 

якщо ви сьогодні зробили, то це не означає, що завтра вже буде ефект. 

Півроку, рік або більше − все залежить від того, з яких напрямків 

будуть вживатися відповідні заходи (Експерт назвав п'ять напрямків 

економічних реформ, яких потребує Україна // UAZMI 

(http://uazmi.org/article/8689216496727664). − 2015. − 21.04). 

 

Депутат польского Сейма Томаш Камински: 

Нет плохих или хороших реформ − есть только хорошо или плохо 

подготовленные. Децентрализация − это не федерализация. Одна 

Конституция, один парламент, один президент, одна система права и 

налогообложения для всех. 

Депутат регионального сейма Подкарпатского воеводства 

Республики Польша Анна Ковальска: 

Большим подспорьем для местных бюджетов Польши являются деньги 

Евросоюза, которые идут на коммунальную инфраструктуру, дороги, 

институты развития. 

Львовщина может претендовать на получение средств для развития 

демократии на местном уровне, что важно для успешного проведения 

региональной реформы. 
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Политолог Юрий Романенко: 

Перспектива региональной реформы будет зависеть от хода медленной 

украинской революции, которая находится на втором этапе своего развития. 

Общественная активность в нашей стране, несмотря на то, что произошел 

Майдан, является уделом меньшинства. Наши люди плохо умеют 

организовываться (Региональная реформа − второй этап медленной 

украинской революции, − политолог // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/30217-regionalnaya-reforma-vtoroj-etap-

medlennoj-ukrainskoj-revolyutsii-politolog). − 2015. − 21.04). 

 

Голова правління Української гельсінської спілки з прав людини 

Євген Захаров: 

(…) Корупція, як і злочинність, це речі, які подолати взагалі 

неможливо, вони завжди залишатимуться. Головне тут – приборкати ту 

корупцію, яка сьогодні є, яка вимиває кошти з бюджету в великих розмірах, 

яка фактично панує у відносинах між владою і бізнесом. (…) 

Її побороти, зменшити до якогось поміркованого мінімуму можливо 

тільки тоді, коли в Україні запрацює реальний ринок, тоді корупційні 

відносини будуть змінюватися на ринкові, і корупція буде меншою. І тоді з 

нею можна буде ефективно боротися. (…) 

Загроза, що Національне антикорупційне бюро може перетворитися на 

фіктивну структуру, звичайно, є. Але все ж таки сподіваюсь, що загальне 

розуміння того, що корупція може взагалі згубити державу, загальне бажання 

побороти корупцію та змінити ситуацію буде впливати на це. Крім того, 

сподіваюсь, суспільство не дозволить перетворити цю нову інституцію на 

щось абсолютно поганее (Євген Захаров: Корупцію в Україні не можна 

подолати, але можна приборкати // Deutsche Welle 

(http://www.dw.de/євген-захаров-корупцію-в-україні-не-можна-подолати-

але-можна-приборкати/a-18394903?maca=ukr-rss-ukrnet-ukr-all-3816-xml). 

− 2015. − 21.04). 

 

Адвокат, кандидат юридических наук Александр Готин: 

Большинство новшеств Закона Украины «Об обеспечении права на 

справедливый суд» от 12.02.15 г. № 192-VIII представляют собой серьезный 

шаг в направлении построения независимой судебной власти Украины и 

восстановления доверия общества к системе правосудия. Но, несмотря на 

широкий пласт улучшений, этот закон не устраняет принципиальных 

недостатков, препятствующих созданию в Украине по-настоящему 

независимой, эффективной судебной власти. Система правосудия не имеет 

перспектив в корне измениться, пока не будет обеспечена реальная, а не 

абстрактная, виртуальная независимость судей. Прописанные в законе 

гарантии судейской независимости являются не более чем декларацией о 

намерениях.  

Законом целесообразно было бы установить жесткий контроль доходов 

и расходов судей, членов их семей и близких родственников. Обязать 
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проводить все крупные денежные транзакции посредством использования 

карточных банковских счетов. Запретить дорогие покупки за наличный 

расчет (к примеру, покупки на сумму свыше 10 тыс. грн) как судьям, так и 

членам их семей. Законодательно запретить судьям получать от посторонних 

лиц безвозмездно товары, работы и услуги. Прописать для судей четкую 

систему ограничений на неслужебные отношения с представителями 

исполнительной, законодательной власти, органов местного самоуправления, 

правоохранительных органов, бизнес-кругов.  

Важно предусмотреть для судей достаточно жесткие меры уголовной 

ответственности за преступления в сфере служебной деятельности и за 

преступления коррупционного толка. (…) 

Параллельно необходимо серьезно усилить ответственность за 

неуважение к судье или его оскорбление, за посягательство на жизнь, 

здоровье, имущество судьи и его близких в связи с выполнением судейских 

полномочий. Правильным было бы детально прописать понятие 

вмешательства в осуществление правосудия, а также прописать четкий, 

понятный алгоритм действий судьи в случае вмешательства извне в его 

деятельность. (…) 

Член Комитета Верховной Рады Украины по вопросам правовой 

политики и правосудия, внефракционный народный депутат Украины 

Сергей Мищенко: 

Судьи должны понимать, что над ними есть булава, которая может 

ударить по голове. А также на судей не должны давить ни Администрация 

Президента, ни Верховная Рада. Нужно прописать в Конституции механизм, 

обеспечивающий независимость. Но, кроме того, должна быть серьезная 

ответственность − неприкосновенности судей в нашей стране сегодня не 

нужно. Ее можно будет создать, но в перспективе. 

Очищение судейского корпуса попросту невозможно без Высшего 

совета юстиции, а также Высшей квалификационной комиссии судей. 

Сегодня 16 тысяч жалоб лежит и не рассматривается только в Высшей 

квалификационной комиссии. Она не сформирована и не имеет права 

действовать. (…) 

Член Комитета Верховной Рады Украины по вопросам правовой 

политики и правосудия, сопредседатель депутатской группы 

«Відродження» Валерий Писаренко: 

Кроме люстрации, сделали переаттестацию, а еще и дисциплинарную 

ответственность. В итоге судьи сегодня проходят через три, а то и через 

четыре чистилища. При этом как качество работы, так и отношение к судам 

не поменялось. (...) 

Судьи должны быть независимыми, и в первую очередь от политиков. 

Ведь эта первая проблема влечет за собой другие, в том числе коррупцию. 

Если будет политическая воля сделать судей независимыми, то мы можем 

добиться успеха (…) (Где право на справедливый суд? // АСН 

(http://www.asn.in.ua/ru/news/publishing/gde-pravo-na-spravedlivyjj-sud.html). 

− 2015. − 21.04). 
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Секретарь комиссии по избранию директора НАБ, правозащитник 

Евгений Захаров: 

Директор Национального антикоррупционного бюро должен начать с 

того, чтобы собрать хорошую команду возле себя.  

Реально наладить полноценную работу Бюро можно уже к лету 

(Работу Антикоррупционного бюро можно наладить уже к лету // АСН 

(http://www.asn.in.ua/ru/news/opinions/rabotu-antikorrupcionnogo-bjuro-

mozhno-naladit-uzh.html). − 2015. − 17.04). 

 

Народный депутат («Батькивщина») Игор Луценко: 

Если мы делаем независимое следствие (по расследованию коррупции, 

– ред.), то должен быть независимый цикл (прокуратура, суд, – ред.), ну и 

желательно, чтобы еще и тюрьма была независимой. 

По идее, для этого (борьбы с коррупцией, – ред.) должен быть создан 

специализированный суд. Ведь не Печерский суд же будет рассматривать 

такие дела, или Киевский апелляционный. Я не представляю, как это все 

будет работать. 

Создание Антикоррупционного бюро – это не панацея борьбы с 

коррупцией. Для реальной борьбы с коррупцией парламент должен внести 

изменения в Конституцию Украины. 

Необходимо с коррупцией бороться конституционными способами, то 

есть менять Конституцию, делать прокуратуру независимой, делать ветви 

власти независимыми друг от друга (Луценко рассказал, что нужно для 

работы Антикоррупционного бюро // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/29650-lutsenko-rasskazal-chto-nuzhno-dlya-

raboty-antikorruptsionnogo-byuro). − 2015. − 17.04). 

 

Секретарь комитета Верховной Рады по вопросам 

государственного строительства, региональной политики и местного 

самоуправления Алексей Гончаренко: 

Когда стартует децентрализация? Она уже проводится. (…) В этом 

году местное самоуправление получит 26 миллиардов гривен. Несмотря на 

войну и кризис, серьезное перераспределение средств уже началось. 

Впервые истории Украины Госфонд регионального развития будет 

распределять три миллиарда гривен по абсолютно прозрачной формуле, 

которая учитывает только количество населения в регионе, никакого ручного 

режима. 

Эффект уже чувствуется. Начался процесс объединения общин – 

ключевой момент для страны. 

Нужно ликвидировать государственные администрации, которые 

заменят исполнительные органы советов (исполкомы). Следует создавать 

префектуры, в виде представительств центральной власти на местах, но с 

очень маленьким штатом – около 20 человек, которые будут смотреть только 

за тем, чтобы не было сепаратизма и коррупции на местах (Алексей 
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Гончаренко Серьезное перераспределение средств уже началось // АСН 

(http://www.asn.in.ua/ru/news/opinions/sereznoe-pereraspredelenie-sredstv-

uzhe-nachalos.html). − 2015. − 17.04). 
 

Голова Представництва ЄС в Україні Ян Томбінський: 

Створення Платформи (Платформа громадянського суспільства, 

спільна з ЄС, − ред.) є важливим для українського суспільства, адже саме цей 

орган дозволить налагодити діалог влади з громадянами. Така співпраця 

повинна допомогти при розробці та здійсненні реформ. 

Перед Україною наразі стоїть багато викликів, ви їх приймаєте, але в 

іншому, у всіх реформах у різних планах – адміністративному, економічному 

тощо, у їх реалізації ви потребуєте діалогу із суспільством, тому що діалог – 

це найкращий інструмент, щоб залучитися підтримкою суспільства, 

досягнути суспільного консенсусу стосовно реформ. 

Політолог Володимир Фесенко: 

Політичну частину Угоди про асоціацію з ЄС підписали у березні 

минулого року, тож на створення Платформи пішло більше року. Таке 

затягування може здатися дещо дивним.  

Ця ситуація, і особливо ситуація з міграційною, з візовою політикою – 

вона дуже показова. Нам варто позбуватися ілюзії, що до нас будуть 

ставитися завжди з розкритими обіймами, що будуть сприймати будь-що від 

нас. Цього не буде. Будуть і суперечності, і непорозуміння, і різні 

розбіжності в оцінках. Іноді будуть і певні стереотипи європейців щодо 

України, які треба буде долати. Виникатимуть неочікувані перешкоди (як-от 

в даному випадку). Їх не треба перебільшувати, тут скоріше спрацьовують 

просто різні історичні чинники і різний контекст ситуації (Україна зробила 

ще один крок на шляху втілення Угоди про асоціацію з ЄС // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/26962818.html). − 2015. − 17.04). 

 

Економіст Володимир Лановий: 

Фактично, лише українські експортери аграрної продукції спробували 

збільшити свої попередні поставки в Європу, скориставшись торік 

перевагами преференцій торгівлі з ЄС. Зокрема, мова йде про те, що вони 

пристосовувались до європейських норм якості продукції та збільшили 

прибутки.  

Переорієнтація, зміна параметрів, маркетингова робота потребує 

додаткових капіталовкладень. А цього року в нас капіталовкладень взагалі 

немає: ні ззовні, ні зсередини – одні збитки. Тому дуже важко було цим 

підприємствам піднятися до європейських вимог. 

Як наслідок, багато перспективних галузей залишаються на місцевому 

рівні та не виходять на ринок ЄС. (…) 

Заходи, спрямовані на зростання українського експорту, мають бути 

комплексними. У першу чергу, слід повертати ПДВ експортерам 

автоматично і в повному обсязі упродовж двох тижнів. Оскільки в Україні 
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відмовились виплачувати ПДВ, а дають його у вигляді боргових паперів, які 

знецінені суттєво – експортером стає невигідно. 

Другим кроком може бути застосування спеціальних премій із 

бюджету тим експортерам, які постачають високотехнологічну сучасну 

продукцію глибокого ступеня переробки. 

У Західній Європі стимулюється таким чином (експорт, – ред.). У 

Німеччині – вся продукція машинобудування, яка вивозиться за кордон 

отримує додаткові премії, бонуси з бюджету. В Голландії стимулюється 

суднобудівництво і елементи авіатехніки. 

Окрім того, варто кредитувати експорт. Адже підприємства можуть 

виготовити продукцію, вивезти її в іншу країну, а грошей за неї не 

отримувати до певного моменту. Так трапляється із цінною продукцією, що 

експортується на умовах відстроченого платежу, наприклад, морською чи 

авіаційною технікою. Тож держава може «підстрахувати» експортера та 

позичити йому ці гроші до того, як із ним розрахується покупець. 

Базовою ж основою має стати конкурентоспроможність продукції. 

Український експорт, переважно, є сировинним, низького ступеню обробки 

та часто не здатен змагатись із європейськими аналогами. На такій продукції 

довго утримувати чи збільшувати обсяги експорту неможливо. (…) 

Голова представництва ЄС в Україні Ян Томбінський: 

Ринок Євросоюзу працює за кількома ключовими принципами. 

Зокрема – споживач завжди домінує над виробником, що передбачає 

зорієнтованість саме на інтереси покупця. Саме український малий та 

середній бізнес є найбільш гнучким, тож здатен змінити звичні для нього 

правила гри та пристовуватись до умов ЄС. 

Український бізнес не повністю використав можливості, щоб вийти на 

європейський ринок у попередньому році. Хоча спершу спостерігалось 

суттєве зростання експорту до ЄС, утім далі показники падали. (...) Державі 

варто більше підтримувати бізнес, що готовий працювати за 

євростандартами. Зокрема, спрощувати для них бюрократичні процедури. 

Таким чином, держава отримає не лише доступ до споживачів 

Єврозоюзу, проте в пакеті отримають певний доступ до країн, що мають зони 

вільної торгівлі з ЄС.  

ЄС має зони вільної торгівлі з багатьма іншими країнами від Південної 

Кореї через Туреччину до інших країн. Ми ведемо також переговори з 

Японією, Індією. 

Заступник міністра економічного розвитку і торгівлі України 

Наталія Микольська: 

Враховуючи економічну та фінансову ситуацію держави, цього року не 

вдасться запустити такі інститути підтримки експорту, як експортно-

кредитне агентство. Найбільший акцент припаде саме на крупний бізнес, 

хоча і середній також у перспективі може стати базисом для експорту (…) 

(Український експорт до ЄС скоротився на 33%, до Росії – на 62% // Радіо 

Свобода (http://www.radiosvoboda.org/content/article/26962677.html). − 2015. 

− 17.04). 
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Один из кандидатов на пост главы НАБ, адвокат Яков Варичев: 

У Сытника (новоназначенный директор НАБУ, − ред.) много энергии и 

достаточно знаний, но победит ли он коррупцию, я сказать не могу. (…) 

Новый орган очень быстро примет на себя ответственность. Допустим, 

Национальное антикоррупционное бюро возьмет на себя ответственность по 

наиболее важным для общества уголовным делам, а государственное бюро 

расследований, которое планируется создать после этого, примет 

ответственность за расследование всех остальных дел. Дела, которые лежат 

сегодня, должны кому-то достаться. Я думаю, что это хорошая идея 

(Адвокат Варичев: Дела о коррупции лежат никому не нужные, по 

многим уже вышли сроки давности // Гордон 

(http://gordonua.com/news/politics/Advokat-Varichev-Dela-o-korrupcii-lezhat-

nikomu-ne-nuzhnye-po-mnogim-uzhe-vyshli-sroki-davnosti-76410.html). − 

2015. − 17.04). 

 

Народный депутат Украины Дмитрий Добродомов: 

Назначение главы Антикоррупционного бюро является 

положительным и необходимым для страны решением, поскольку 

правоохранительные органы за 20 лет работы не смогли показать результатов 

системной антикоррупционной работы. Антикоррупционное бюро должно 

стать тем независимым органом из всех правоохранительных структур, 

который будет бороться с коррупцией в высших эшелонах власти. 

Есть очень много вопросов, которые требуют сегодня ответа. 

Поскольку в Украине ни один чиновник-коррупционер не сел за решетку, 

коррупционные дела по дороге в суд потерялись и виновные не были 

наказаны. Поэтому на ближайшем заседании профильного комитета нужно 

встретиться и обсудить сотрудничество с новым директором НАКБ Артемом 

Сытником, который в свою очередь должен позаботиться о качественном 

составе этой структуры. Народные депутаты, в свою же очередь, будут 

контролировать деятельность бюро с самого начала его работы (На 

предстоящем заседании Антикоррупционного бюро депутаты обсудят 

сотрудничество с его новым главой // Гордон 

(http://gordonua.com/news/politics/Na-predstoyashchem-zasedanii-

Antikorrupcionnogo-byuro-deputaty-obsudyat-sotrudnichestvo-s-ego-novym-

glavoy--76351.html). − 2015. − 17.04). 

 

Посол США Джеффрі Пайєтт: 

Найперспективнішими для українського експорту в Штати є галузі 

агропромисловості, інформаційних технологій, а також авіації і 

космонавтики. 

Я дуже пишаюсь співпрацею, яку ми маємо з Orbital Sciences 

(американська компанія, що спеціалізується на виробництві космічних 

апаратів і ракет-носіїв, – ред.) та «Южмаш». 
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Експорт у сферах металургії та важкої промисловості є цікавими для 

американського покупця. Це дозволить суттєво розширити ринок і за рахунок 

нових контрактів із Європою та Китаєм (Посол США назвав 

найперспективніші для України галузі експорту // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/552fad5c76b33/). − 2015. – 16.04). 
 

Глава представительства Европейской комиссии (ЕК) в Украине 

Ян Томбинский: 

Уровень законодательной работы по обеспечению реформ в Украине 

сейчас является самим высоким за многие годы. 

Самая большая проблема в том, что нам нужно время. Реформы не 

принесут какого-то результата сегодня. На всех фронтах сейчас идет работа, 

и нужно, чтобы эти результаты заработали. Поэтому нужно немножко 

времени. (…) На уровне той законодательной работы, такой работы по 

реформированию, как за последние 4 месяца, мы не видели в Украине многие 

годы (Томбинский: В Украине за последние 4 месяца активизировалась 

законодательная работа по реформам // 112.ua 

(http://112.ua/politika/tombinskiy-v-ukraine-za-poslednie-4-mesyaca-

aktivizirovalas-zakonodatelnaya-rabota-po-reformam-221025.html). − 2015. – 

16.04). 

 

Заместитель председателя главы комитета Верховной Рады по 

вопросам информатизации и связи Константин Усов: 

Децентрализация «завтра» не сделает всех богатыми, счастливыми, 

защищенными. Но на более справедливое общество, распределение денег и 

полномочий, разрушение коррупционной вертикали, рассчитывать можно 

(Константин Усов Децентрализация не сделает всех богатыми // АСН 

(http://www.asn.in.ua/ru/news/opinions/decentralizacija-ne-sdelaet-vsekh-

bogatymi.html). − 2015. – 16.04). 

 

Секретар конкурсної комісії з відбору кандидатів на посаду 

директора Національного антикорупційного бюро (НАБ) Євген Захаров: 

(…) Оскільки НАБ матиме справу з високопосадовцями, що мають 

великий політичний вплив, незаангажованість директора є надзвичайно 

важливою для ефективної роботи бюро. Ситник нам здався людиною стійкою 

і незалежною від зовнішніх впливів. 

Виконавчий директор антикорупційної організації Transparency 

International Україна Олексій Хмара: 

Виклики полягають не стільки в тому, щоби посадити корупціонерів, 

не в тому, щоби налякати всіх боротьбою з корупцією, як в тому, щоби 

організувати нормальну роботу цієї структури, щоб вона могла працювати 

при будь-якому керівникові. (…) 

Всіх зараз хвилюють три теми: це теперішні високопосадові 

корупціонери, друге − це корупціонери часів Януковича і третє − організація 

роботи самого бюро. 
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Увага до керівника, до бюро і до їхніх результатів буде надзвичайно 

високою. А це означає, що слід очікувати й вкрай критичної реакції в разі 

навіть найменшого провалу (Найбільші виклики нового головного 

антикорупціонера України // Deutsche Welle (www.dw.de//a-18388393). − 

2015. – 16.04). 

 

Народний депутат України, член депутатської групи «УДАР» 

Оксана Юринець: 

Практика зарубіжних країн доводить, що ефективність люстраційних 

процесів залежить від трьох складових. 

Перша − моральний авторитет нової влади, друга − ступінь підтримки 

суспільством люстраційних процесів і третя – забезпечення законодавчої 

бази, яка враховує європейський досвід (Успішність люстрації в Україні 

залежить від трьох факторів, − Юринець // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/29277-uspishnist-liustratsii-v-ukraini-zalezhyt-

vid-trokh-faktoriv-yurynets). − 2015. – 16.04). 
 

Експерт Центру політико-правових реформ Олександр Банчук: 

Майбутнім поліцейським під час здійснення їх повноважень має бути 

все одно, хто там є влада, а хто опозиція. Для досягнення цього МВС і міліція 

повинні бути розділеними на дві структури. Більше того, потрібна заміна 

кадрів. Вона повинна базуватися на прозорій процедурі набору нових людей, 

які не мають досвіду роботи за методами старої системи. 

Зміни повинні торкнутися і структури МВС, яку необхідно спростити. 

Крім поліції повинна бути створена прикордонна та міграційна служби і 

служба надзвичайних ситуацій. Можливий і варіант коли взагалі законодавчо 

не виписують, що має входити до структури МВС. В Європі уряд може 

визначити, наприклад, що міграційна служба – це до Мінюсту. Або послуги, 

які зараз у нас надає ДАІ, можуть надавати муніципалітети (Реформа МВС, 

думка експерта, ЦППР // Офіс зв’язку українських аналітичних центрів у 

Брюсселі (http://ukraine-office.eu/reform-of-the-ministry-of-interior-expert-

opinion-icpl/). − 2015. – 16.04). 
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Відновлення інфраструктури звільнених територій 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Проекти з відновлення регіону та ремонтні роботи 

 

Перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України Володимир Кістіон:  

Верховна Рада прийняла розроблений Мінрегіоном Закон України 

«Про ратифікацію Фінансової угоди між Україною та Європейським 

інвестиційним банком (Проект «Надзвичайна кредитна програма для 

відновлення України»). 

Відповідно до Фінансової угоди, Європейський інвестиційний банк 

надасть Україні кредит у розмірі 200 млн євро на реалізацію Проекту 

«Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» (Верховна Рада 

підтримала закон, що дозволяє залучити 200 млн. євро на відновлення 

східних регіонів України // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248108777&cat_id=2

44277212). − 2015. – 22.04). 
 

Очільник ДСНС України Зорян Шкіряк: 

На сьогодні в Донецькій і Луганській областях працюють 100 

піротехніків ДСНС та 30 одиниць техніки. 

Зважаючи на масштабність виконання завдань, в Службі порятунку 

сформовано додаткове піротехнічне угруповання загальною чисельністю 150 

піротехніків та 70 од. техніки. Частина сил вже сьогодні виконують завдання 

у Донецькій та Луганській областях, решта знаходиться у повній готовності 

до відправлення в райони виконання робіт, зазначив в.о. Голови ДСНС (250 

піротехніків ДСНС цілодобово обстежують території Сходу України на 

наявність боєприпасів, − Зорян Шкіряк // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248108575&cat_id=2

44277212). − 2015. – 22.04). 
 

Представители Продовольственной и сельскохозяйственной 

организации ООН (ФАО) отправятся на восток Украины для оказания 

первичной помощи мелким фермерам в Донецкой и Луганской областях 

на сумму 800 000 долларов США. Эти средства выделены для фермеров, 

чтобы они вернулись к земледелию. 

По заключению ФАО и Министерства аграрной политики и 

продовольствия Украины, от конфликта на востоке Украины пострадали как 

мелкие хозяйства, так и более крупные предприятия.  

Для оказания чрезвычайной помощи в регионе, ФАО было выделено в 

общей сложности 800.000 долларов США из собственного бюджета и 
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бюджета Специального фонда неотложной помощи и реабилитации 

(СФЕРА). 

Помощь предусматривает предоставление семян овощей, удобрений и 

кормов для животных. Для надзора за деятельностью, Организацией был 

открыт офис в Краматорске – в северной части Донецкой области, а в Киеве 

разместился специалист по реагированию на чрезвычайные ситуации (ФАО 

ООН предоставит 800 тыс. долл. для помощи фермерам в Донецкой и 

Луганской областях // Луганский Радар (http://lugradar.net/2015/04/72545). 

− 2015. – 22.04). 

 

Протягом цього тижня, завдяки роботі піротехніків ДСНС, було 

обстежено майже 50 гектарів території на сході України. Під час 

обстеження було виявлено та вилучено 185 боєприпасів, з яких 46 

артилерійських снарядів, 12 мінометних мін, 72 бойові гранати та міни, 23 

реактивних боєприпаси, а також 83 інших вибухонебезпечних предметів. 

У Донецькій області найбільшу кількість боєприпасів було виявлено у 

селах Донецьке Слов’янського району – 52 бойові гранати та в Федорівці 

Костянтінівського району – 30 одиниць реактивних боєприпасів. Також, 

велися роботи по розмінуванню в таких районах, як Володарський, 

Артемівський, Маріупольський та Волноваський. 

Разом з тим, у Луганській області найбільше боєприпасів 

піротехнічними підрозділами було виявлено у селі Троїцьке Попаснянського 

району – 28 боєприпасів. Також проводилися роботи з обстеження, 

виявлення та вилучення боєприпасів у Новоайдарському, Станічно-

Луганському районах області (185 вибухонебезпечних предметів виявили 

піротехніки ДСНС у Донецькій і Луганській областях упродовж тижня // 

Урядовий портал http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id= 

248103901&cat_id=244277212). − 2015. – 20.04). 
 

Заместитель председателя Харьковской облгосадминистрации 

(ХОГА) Евгений Шахненко: 

Дорогу Чугуев-Купянск-Меловое планируют отремонтировать в 

рамках программы восстановления и модернизации восточной части 

Украины.  

Дорога долгое время не ремонтировалась. А после того, как по ней 

регулярно стала ездить военная техника и грузовые автомобили, она почти 

полностью разрушилась.  

В Киеве знают о проблеме, и на последнем совещании вице-премьер-

министр Геннадий Зубко пообещал, что эта дорога станет одним из первых 

проектов, который будет включен в программу восстановления и 

модернизации востока Украины. С финансированием обещает помочь 

Германия (Дорогу на Донбасс отремонтируют за счет немецкого кредита 

// Status quo (http://www.sq.com.ua/rus/news/vlast/16.04.2015/dorogu_na_ 

donbass_otremontiruyut_za_schet_nemeckogo_kredita/). − 2015. – 16.04). 

 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id
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Підтримка внутрішньо переміщених осіб та жителів Сходу України 

 

22 квітня у Мінсоцполітики під головуванням заступника Міністра 

соціальної політики Віталія Мущиніна відбулася робоча нарада фахівців 

Міністерства і представників Управління Верховного комісара ООН у 

справах біженців (УВКБ ООН). Йшлося про створення в Україні єдиної і 

прозорої інформаційної системи реєстрації внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО). 

Представник Фундації Давид Кірізіа представив проект 

Інформаційної системи управління гуманітарною допомогою, впровадження 

якої допоможе уникнути дублювання при реєстрації внутрішньо 

переміщених осіб і дасть змогу отримати більш повні дані про демографічну 

структуру ВПО для адресного надання їм гуманітарної допомоги і 

підвищення якості роботи державних органів з цією категорією населення 

(Систему електронного обліку переміщених осіб модернізують // 

Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id= 

248112244&cat_id=244277212). − 2015. – 22.04). 

 

Міжнародний Комітет Червоного Хреста (МКЧХ) готовий 

розширити діяльність в Україні для вирішення складної гуманітарної 

ситуації, в якій опинилося населення окупованих територій. Перспективи 

подальшої співпраці обговорювались під час зустрічі Президента Петра 

Порошенка з Президентом Міжнародного комітету Червоного Хреста 

Петером Маурером. 

Президент України Петро Порошенко: 

Уряд перебуває у постійній співпраці з МКЧХ. Напередодні під час 

зустрічі Віце-прем’єр-міністра Геннадія Зубка з місією МКЧХ було 

обговорено необхідність пришвидшення процедур для проходження 

гуманітарних вантажів Червоного Хреста. 

Президент Міжнародного комітету Червоного Хреста Петер 

Маурер: 

Червоний Хрест готовий значно збільшити кількість вантажівок з 

гуманітарним вантажем. Загалом, діяльність МКЧХ в Україні є однією з 

п’ятьох найбільш масштабних та пріоритетних операцій Комітету в світі. 

Бюджет МКЧХ в Україні в 2015 році сягне 84,5 млн доларів. 

Співрозмовники також обговорили питання соціального забезпечення 

мешканців Донбасу, зокрема тих, що зареєструвалися поза межами 

окупованих територій (Червоний Хрест збільшить допомогу Україні – 

зустріч Президента України з Президентом МКЧХ П.Маурером // 

Президент України Петро Порошенко (http://www.president.gov.ua/news/ 

32704.html). − 2015. – 21.04). 

 

Уповноважений Президента України з прав дитини Микола 

Кулеба здійснив робочу поїздку до Донецької та Луганської областей. 

Впродовж трьох днів він відвідав населені пункти у буферній зоні та 
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наближені до лінії вогню – Попасну, Золоте, Станицю Луганську, 

Авдіївку, Піски, де провів моніторинг ситуації щодо дітей, зокрема 

вивчив питання роботи дошкільних та шкільних навчальних закладів, 

медустанов. 

Микола Кулеба також зустрівся із сім’ями, які залишилися проживати 

у зазначених населених пунктах. Родинам було надано гуманітарну та 

медичну допомогу. Допомогу від дружини Президента Марини Порошенко 

також було передано іншим сім’ям з дітьми, що проживають у зоні АТО. 

На кордоні з окупованою територією було передано партію інсуліну 

для дітей, які проживають на землях, що перебувають під контролем 

бойовиків. Ліки були зібрані волонтерами. 

У Попасній зруйновано два з трьох дитячих садків, розбомблені 

житлові квартали, тисячі переселенців. Під час відвідин міста 

Уповноваженим спільнота волонтерів «Вітрила надії» влаштувала для 

місцевих малюків свято. 

Уповноважений Президента України з прав дитини Микола 

Кулеба: 

Незважаючи на складу ситуацію в регіоні, завдання влади сьогодні – у 

максимально короткий термін забезпечити поновлення діяльності освітніх, 

медичних установ, закладів позашкільної освіти, організацію дозвілля та 

відпочинку дітей, надати підтримку сім’ям, які опинилися у складних 

сімейних обставинах (Уповноважений з прав дитини здійснив робочу 

поїздку до зони АТО // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/32707.html). − 2015. – 21.04). 

 

США додатково виділять Україні $17,7 млн в якості гуманітарної 

допомоги для вразливих груп населення. 

Кошти призначені для поліпшення житлових та санітарно-гігієнічних 

умов, харчування, забезпечення охорони здоров’я питної води (США дадуть 

Україні ще майже $18 мільйонів // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/21/7065337/). − 2015. – 21.04). 

 

За ініціативи Посольства Грузії в Україні вчора увечері до Тбілісі 

на оздоровлення та відпочинок прибули 30 українських дітей із 

м. Слов’янськ. Поїздку, яка триватиме до 24 квітня 2015 року, організовано 

Благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд «Життя 

всупереч» за сприяння Уряду Грузії та Міністерства соціальної політики 

(Мінсоцполітики: Діти із Слов'янська прибули на відпочинок до Грузії // 

Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id= 

248094981&cat_id=244277212). − 2015. – 16.04). 

 

Європейський Союз виділив 17 млн євро для підтримки 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та громад, що опинилися під 

впливом конфлікту в Україні. 
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Наразі це 13 проектів, спрямованих на вирішення проблем ВПО та 

громад, котрі працюють у 10 областях України: Вінницькій, 

Дніпропетровській, Донецькій, Житомирській, Кіровоградській, Київській, 

Луганській, Миколаївській, Тернопільській та Чернівецькій. В межах цих 

проектів ВПО буде надано житло, роботу, освіту, соціальну, медичну та 

психологічну підтримку. Це сприятиме зміцненню процесів примирення та 

зростанню економічної діяльності ВПО та громад, що їх приймають.  

Підтримка надається у вигляді гранту (розміром від 200 тис. євро до 

2 млн євро). Тривалість кожного проекту становить від 6 до 18 місяців (ЄС 

віднайшов кошти для допомоги вимушеним переселенцям // Громадський 

простір (http://www.civicua.org/news/view.html?q=2448878). − 2015. – 16.04). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

В.о. першого заступника голови Дніпропетровської ОДА Олег 

Кужман та в.о. заступника голови ОДА Олександр Кикоть провели 

зустріч з представниками Німецького товариства з міжнародного 

співробітництва «GIZ». Під час зустрічі обговорювалися питання 

реконструкції будівель соціальної сфери для переселенців: гуртожитків, 

дитячих садків, геріатричних центрів та ін. Німецьке співтовариство 

виразило готовність профінансувати реконструкцію соціально важливих 

об’єктів. 

Заступник голови ОДА Олег Кужман: 
Дніпропетровщина продовжує тісну співпрацю з німецьким 

товариством «GIZ». У регіоні вже збудовано за їх підтримки 5 модульних 

будинків, що стали тимчасовим житлом для переселенців. Наразі 

співтовариство має намір підтримати Дніпропетровщину у реконструкції 

важливих соціальних об’єктів, що стануть постійним житлом для 

переселенців та допоможуть їм інтегрувати у наш регіон. Це гуртожитки, 

дитячі садки, геріатричні центри та інше (Німецьке товариство «GIZ» 

реконструює для переселенців соціально важливі об’єкти 

Дніпропетровщини // Дніпропетровська ОДА 

(http://www.adm.dp.ua/OBLADM/obldp.nsf/document.xsp?id=D4B7A0D7D1FE

78E0C2257E2E00251A1A). – 2015. – 21.04). 

 

Переселенцам снизили тариф за проживание в модульном городке. 

Вместо 27 евро, которые ранее должны были платить вынужденные 

гости Днепропетровщины, стоимость проживания в модульном домике 

составит 5 евро с человека. По сегодняшнему курсу это приблизительно 130 

грн. 

Компенсацию разницы в цене взяли на себя областные и местные 

бюджеты. Об этом вчера заявили региональные чиновники на встрече с 

немецкими делегатами. Напомним, Германия предоставила модульные дома 

Украине. Кроме того, иностранцы планируют сотрудничать с 

Днепропетровской областью в сферах науки, экологии и местного 

самоуправления, в частности, децентрализации (Жить в модульном городке 

стало дешевле // Dnepr.info (http://dnepr.info/news/zhit-v-modulnom-gorodke-

stalo-deshevle). – 2015. – 21.04). 

 

З початку проведення антитерористичної операції до Івано-

Франківського обласного центру зайнятості у пошуках роботи 

звернулися 597 жителів Криму, Донецької та Луганської областей, які 

перемістилися на територію Прикарпаття.  

Директор служби зайнятості Івано-Франківської області Григорій 

Горбаль: 

http://www.adm.dp.ua/OBLADM/obldp.nsf/document.xsp?id=D4B7A0D7D1FE78E0C2257E2E00251A1A
http://www.adm.dp.ua/OBLADM/obldp.nsf/document.xsp?id=D4B7A0D7D1FE78E0C2257E2E00251A1A
http://dnepr.info/news/zhit-v-modulnom-gorodke-stalo-deshevle
http://dnepr.info/news/zhit-v-modulnom-gorodke-stalo-deshevle
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Служба зайнятості працевлаштувала 150 таких громадян, шестеро з 

тих, хто звертався, отримавши допомогу по безробіттю, започаткували 

власну справу, 26 пройшли професійне навчання, 24 переселенці були задіяні 

у громадських та тимчасових роботах (Служба зайнятості області сприяє 

працевлаштуванню переселенців // Івано-Франківська обласна державна 

адміністрація (http://www.if.gov.ua/?q=news&id=27546). – 2015. – 21.04). 

 

Голова Державної служби зайнятості Ярослав Кашуба відвідав у 

Харкові Ярмарок можливостей, учасниками якого стали вимушені 

переселенці з Луганської та Донецької областей. Він, зокрема, 

поспілкувався з однією з учасниць заходу – переселенкою з Донецької 

області, дізнався про її проблеми та потреби, з’ясував, яку вона шукає 

роботу, чи перебуває на обліку в центрі зайнятості. 

Загалом, більше тисячі внутрішньо переміщених осіб мали можливість 

поспілкуватися з роботодавцями в неформальній обстановці та пройти 

співбесіду на заміщення вакантних посад. А ті, які ще не зовсім визначились 

з напрямом своєї професійної реалізації або ніяковіють при зустрічі з 

роботодавцем, відвідали семінари, організовані центром зайнятості та 

волонтерами: «Пошук роботи: з чого почати і як отримати те, чого бажаєш», 

«Лайф-менеджмент. Складові успіху в епоху змін», «Чому мені відмовили на 

співбесіді?» тощо. 

Під час одного з інформаційних семінарів переселенка з Луганської 

області висловила Я. Кашубі слова вдячності за допомогу служби зайнятості 

у переведенні її бізнесу з «гарячої точки» до Житомирської області 

(Переселенка з Луганщини подякувала Кашубі за допомогу у переведенні її 

бізнесу з «гарячої точки» до Житомирської області // «Рупор Житомира» 

(http://ruporzt.com.ua/vlada/61307-pereselenka-z-luganschini-podyakuvala-

kashub-za-dopomogu-u-perevedenn-yiyi-bznesu-z-garyachoyi-tochki-do-

zhitomirskoyi-oblast.html). – 2015. – 20.04). 

 

20 апреля, груз ЮНИСЕФ для детей с особыми потребностями 

отправился в Луганск.  

Гуманитарный груз будет доставлен в реабилитационный центр для 

детей с особыми потребностями (UNICEF отправил в Луганск гумпомощь 

детям с особыми потребностями // Восстановление Донбасса 

(http://restoring-donbass.com/novosti/9902-unicef-otpravil-v-lugansk-

gumpomocsh-detyam-s-osobyimi-potrebnostyami/). − 2015. – 20.04). 

 

В транзитном городке, построенном для беженцев из АТО, живет 

всего 193 человека. 350 мест пустуют из-за слишком высокой цены за 

аренду жилья.  

На заседании городского оперативного штаба по вопросам 

вынужденных переселенцев, у беженцев нет желания заселяться в городок в 

Южном микрорайоне, потому что за аренду жилья назначена слишком 

высокая плата.  

http://www.if.gov.ua/?q=news&id=27546
http://ruporzt.com.ua/vlada/61307-pereselenka-z-luganschini-podyakuvala-kashub-za-dopomogu-u-perevedenn-yiyi-bznesu-z-garyachoyi-tochki-do-zhitomirskoyi-oblast.html
http://ruporzt.com.ua/vlada/61307-pereselenka-z-luganschini-podyakuvala-kashub-za-dopomogu-u-perevedenn-yiyi-bznesu-z-garyachoyi-tochki-do-zhitomirskoyi-oblast.html
http://ruporzt.com.ua/vlada/61307-pereselenka-z-luganschini-podyakuvala-kashub-za-dopomogu-u-perevedenn-yiyi-bznesu-z-garyachoyi-tochki-do-zhitomirskoyi-oblast.html
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Запорожская власть снизила «квартплату» за проживание наполовину – 

до 150 грн с человека, но ажиотажа среди беженцев это не вызвало. 

Переселенце не устраивают условия проживания в слишком тесных домиках 

и они предпочитают общежития (Запорожский транзитный городок «не по 

карману» беженцам из АТО // ЗапорожьеИнфо 

(http://zpinfo.cinfoo.com/news-26177.html). – 2015. – 19.04). 

 

На территории Херсонщины уже более 10 тысяч переселенцев из 

зоны АТО и оккупированных территорий. Самый многочисленный 

район, приютивший гостей, – Генический. Там более 2 тысяч приехавших 

человек. За ним Новая Каховка и Каховка – соответственно, 980 и 500 

человек. Много переселенцев и в Херсоне – более 3400 человек. Многие 

проживают в общежитиях, некоторые прямо в палатах центральных 

райбольниц в Белозерском и Верхнерогачикском районах. 

В областном центре многих селят в общежития. Самые 

многочисленные группы в общежитии аграрного и технического 

университетов.  

Руководитель рабочей группы регионального штаба Херсонской 

области Иван Теленик: 
Мы стараемся расселять всех без исключения переселенцев, но в 

Херсоне мест нет. Бывает, люди приезжают, узнают, что в Херсоне мест нет, 

и в район ехать отказываются. Мы предлагаем, например, Горностаевский 

или Ивановский районы. В Херсоне с трудом селим беременных приезжих. В 

общем, кто хочет жить бесплатно, все бесплатно живут. Другие находят 

жилье самостоятельно (В Херсоне мест для переселенцев нет! // Типичный 

Херсон (http://www.t.ks.ua/node/11540). – 2015. – 19.04). 

 

Зі складу у Лубнах допомогу нададуть переселенцям, що тимчасово 

проживають в Полтавській та Сумській областях. 

До Лубен надійшов перший транш гуманітарної допомоги Україні по 

проекту «UKR1502», організованому Міністерством зовнішніх справ ФРН у 

контакті з Посольством ФРН в Україні, Спілкою Робітничих Самаритян 

Німеччини, Спілкою Самаритян України для підтримки внутрішніх 

переселенців із зони АТО та з окупованого Криму.  

Окрім продуктових наборів, переселенці зможуть отримати 

безкоштовну первинну медичну допомогу. За своєю організаційною 

структурою проект повинен охопити найбільш незахищені категорії 

внутрішніх переселенців України. 

Пункт гуманітарної допомоги для переміщених осіб, що проживають в 

місті Лубни й Лубенському районі, розташований в приміщенні магазину 

«Веселка» (вул. Радянська, 103). Окрім допомоги, оплаченої німецькими 

партнерами, переселенці зможуть отримати там гуманітарний одяг, зібраний 

для них небайдужими українцями (На Полтавщину із Німеччини надійшов 

перший транш гуманітарної допомоги переселенцям // Полтавщина 

(http://poltava.to/news/33274/). – 2015. – 18.04). 

http://zpinfo.cinfoo.com/news-26177.html
http://www.t.ks.ua/node/11540
http://poltava.to/news/33274/
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В Северодонецке (Луганская область) вышел на линию 

гражданский троллейбус. 

Волонтер Елена Голтвяницкая: 

Этот проект родился в Чернигове. Я была на тренинге и там возникла 

идея создания  информационной поддержки переселенцев в нашем городе с 

помощью такого гражданского троллейбуса. Идея заключается в том, чтобы 

внутри троллейбуса поместить всю нужную информацию, как помочь 

переселенцам выйти из той или иной ситуации, получить гуманитарную, 

юридическую помощь. 

Проект финансируют украинская миротворческая школа и 

Образовательный Дом Прав Человека в Чернигове. 

Планируется помещать буклеты с картой города и подробной 

информацией о помощи переселенцам... Плюс еще планируется выпустить 

флайера о психологической помощи. Распечатали 3 тысячи флайеров и 

тысячу буклетов. 

В течение ближайшего месяца планируется выпустить второй 

троллейбус (По Северодонецку ездит «переселенческий» троллейбус 

(ФОТО) // 0642 Сайт города Луганска (http://www.0642.ua/article/800316). − 

2015. – 17.04). 

 

В Інституті філології та журналістики Східноєвропейського 

національного університету ім. Лесі Українки відбувся вечір «Польська 

культура Волині як частина мозаїки багатокультурної палітри України» 

для вимушених переселенців. 

Зустріч відбулася в рамках проекту «Діалог/Диалог», який 

реалізовується задля формування спільного культурного простору для лучан 

та переселенців.  

Втілюють проект ініціативна група СГО «Молодіжна платформа», за 

підтримки програми «Active Citizens Ukraine» Британської ради та ГО 

«Самопоміч».  

Долучилися до проекту представники ГО «Переселенці Криму і 

Донбасу» (У Луцьку відбувся вечір польської культури для переселенців // 

ВолиньPost (http://www.volynpost.com/news/49606-u-lucku-vidbuvsia-vechir-

polskoi-kultury-dlia-pereselenciv-foto). – 2015. – 16.04). 

 

Ремонт автомобильного моста по ул. Б. Макухи в Горловке 

планируют завершить к 9 мая 2015 года. Об этом сообщили в мэрии 

Горловки. 

Восстановление конструкции позволит жителям Горловки 

беспрепятственно добраться до станции Никитовка (К 9 мая в Горловке 

восстановят мост // Репортер – Новости Донецка и региона 

(http://reporter.dn.ua/news/events/k_9_maya_v_gorlovke_vosstanovyat_most/). – 

2015. – 16.04). 

 

http://www.volynpost.com/news/49606-u-lucku-vidbuvsia-vechir-polskoi-kultury-dlia-pereselenciv-foto
http://www.volynpost.com/news/49606-u-lucku-vidbuvsia-vechir-polskoi-kultury-dlia-pereselenciv-foto
http://reporter.dn.ua/news/events/k_9_maya_v_gorlovke_vosstanovyat_most/
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Для сприяння зайнятості внутрішньо переміщених осіб, їх 

адаптації до місцевих ринків праці та інтеграції у місцеві громади, 

оперативного інформування щодо пошуку роботи між Чернівецьким 

обласним центром зайнятості, Департаментом соціального захисту 

населення Чернівецької облдержадміністрації, управлінням Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області та 

громадською організацією «Волонтерський рух Буковини» підписано 

Договір про співробітництво. 

Документом передбачено щоденне надання Центром зайнятості 

оновленої інформації про актуальні вакансії зацікавленим сторонам для 

тимчасово переміщених осіб, а також забезпечення пошуку роботи,  

використання активних програм сприяння зайнятості для підвищення 

мотивації та конкурентоспроможності переселенців. Також проводитиметься 

анкетування для з’ясування та оперативного задоволення кола потреб 

внутрішньо переміщених осіб, які звернулися за послугами в центри 

зайнятості області. 

Інші сторони Договору надаватимуть інформацію внутрішньо 

переміщеним особам про послуги державних установ та волонтерських 

організацій щодо вирішення нагальних соціальних питань, наявний перелік 

актуальних вакансій на регіональному ринку праці, а також сприятимуть 

проведенню анкетуванню для з’ясування та оперативного задоволення кола 

потреб переселенців (Працевлаштування переселенців – пріоритетний 

напрямок роботи // Чернівецька обласна державна адміністрація 

(http://www.oda.cv.ua/news/pratsevlashtuvannya-pereselentsiv-prioritetnii-

napryamok-roboti). – 2015. – 16.04). 

 

Бібліотеку для дітей та дорослих відкрили в модульному містечку 

для переселенців з зони АТО. 

Начальник відділу Департаменту міжнародного співробітництва 

Ольга Дем’яненко: 
Ця ініціатива міської влади була гаряче підтримана мешканцями 

модульних будиночків. Враховуючи, що тут живе багато дітей, таке дозвілля 

їм вкрай необхідне. 

При співпраці з Департаментом освіти в бібліотеку передали близько 

300 примірників книг художньої та освітньої літератури. Всі книги – нові, 

вони були надані харківськими видавництвами. 

Ми раді, що змогли передати книги переселенцям, й закликаємо 

харків’ян передавати книги в модульне містечко. Я впевнена, що вони 

знайдуть серед його жителів своїх читачів (У модульному містечку відкрили 

бібліотеку й закликають харків'ян підтримати ініціативу міста // 

Харківська міська рада (http://www.city.kharkov.ua/uk/news/u-modulnomu-

mistechku-vidkrili-biblioteku-y-zaklikayut-kharkivyan-pidtrimati-initsiativu-

mista-27644.html). – 2015. – 16.04). 

 

http://www.oda.cv.ua/news/pratsevlashtuvannya-pereselentsiv-prioritetnii-napryamok-roboti
http://www.oda.cv.ua/news/pratsevlashtuvannya-pereselentsiv-prioritetnii-napryamok-roboti
http://www.city.kharkov.ua/uk/news/u-modulnomu-mistechku-vidkrili-biblioteku-y-zaklikayut-kharkivyan-pidtrimati-initsiativu-mista-27644.html
http://www.city.kharkov.ua/uk/news/u-modulnomu-mistechku-vidkrili-biblioteku-y-zaklikayut-kharkivyan-pidtrimati-initsiativu-mista-27644.html
http://www.city.kharkov.ua/uk/news/u-modulnomu-mistechku-vidkrili-biblioteku-y-zaklikayut-kharkivyan-pidtrimati-initsiativu-mista-27644.html
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Сьогодні під керівництвом заступника голови – керівника апарату 

адміністрації відбулося засідання регіонального штабу з розміщення 

громадян України, які переселяються з тимчасово окупованої території 

України і районів ведення АТО в інші регіони України. 

Під час наради обговорено стан розміщення, соціального та іншого 

забезпечення переселенців, проблеми, що виникають та шляхи їх вирішення.  

Станом на 16 квітня прибуло на територію області з тимчасово 

окупованої території і районів проведення антитерористичної операції та 

звернулись до органів виконавчої влади, місцевого самоврядування для 

вирішення питань соціального забезпечення 7107 осіб. З них з АР Крим та 

м. Севастополя – 529 осіб, з Донецької та Луганської областей – 6578. 

До управлінь соціального захисту населення за призначенням 

щомісячної адресної допомоги звернулось – 3603 сім’ї, з яких: призначено 

грошову допомогу – 3252 сім’ям, триває призначення – 65 сім’ям, відмовлено 

у призначенні грошової допомоги 63 сім’ям. Зазначену грошову допомогу 

виплачено 2941 сім’ям (5408 особам).  

До служби зайнятості звернулось 928 осіб, з них: отримали статус 

безробітного 655 осіб; працевлаштовано – 179 осіб, спрямовано на навчання 

– 24 особи; залучено до робіт тимчасового характеру – 61 особу; припинено 

реєстрацію з інших причин 335 особам. На обліку перебуває – 414 осіб. 

Головною проблемою працевлаштування переселенців є професійно-

кваліфікаційний дисбаланс, недостатня кількість вакансій з наданням 

тимчасового житла, низький рівень заробітної плати в регіоні. 

До навчальних закладів області на даний час влаштовано 1217 дітей 

переселенців (229 – у дошкільні навчальні заклади, 875 – у загальноосвітні 

навчальні заклади, 113 – у професійно-технічні навчальні та вищі навчальні 

заклади).  

Послугами оздоровлення та відпочинку охоплено 41 дитину з числа 

переселенців (34 – на території області, 7 – за межами області). 

До лікувально-профілактичних закладів області звернулась 3701 

внутрішньо переміщена особа, з них: 2438 дорослих, в тому числі 67 вагітних 

(47 народили) та 1263 дитини. Організовано стаціонарне лікування 447 

пацієнтам, призначено амбулаторне лікування 1042 пацієнтам, медичний 

огляд, консультацію проведено 4295 громадянам. 

Державною міграційною службою надано 1704 адміністративних 

послуг, зокрема: зареєстровано місце проживання 197 осіб, місце 

тимчасового перебування 746 осіб, знято з реєстрації місця проживання 152 

осіб, видано 121 паспорт громадянина України та 74 довідки про реєстрацію 

місця проживання/перебування особи. 

На даний момент очікується приїзд ще 150 сімей різних 

національностей із зони проведення АТО (Обговорено стан соціального та 

іншого забезпечення вимушених переселенців // Хмельницька обласна 

державна адміністрація (http://www.adm.km.ua/index.php?subaction= 

showfull&id=1429191663&archive=&start_from=&ucat=5&go=search). – 2015. 

– 16.04). 
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Питання життя переселенців із окупованих територій підняли на 

розгляд на засіданні громадської ради при виконавчому комітеті 

Володимир-Волинської міської ради. 

Станом на середину квітня 2015 року у Володимирі-Волинському на 

тимчасове проживання прибуло 72 сім’ї (116 осіб), з них: 6 сімей – з АР 

Крим, решта – з Донецької та Луганської областей. Начальник управління 

праці та соціального захисту населення Микола Матусевич каже, що усі вони 

забезпечені житлом та вчасно отримують усі належні соціальні виплати. 

Говорячи про побут тих, хто змушений шукати кращої долі далеко від 

рідних домівок, Микола Матусевич зазначив, що відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України, яка передбачає порядок надання щомісячної 

адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на 

житло та житлово-комунальні послуги, всіх переселенців поставлено на облік 

та призначено адресну соціальну допомогу. Виплата пенсії проводиться 38 

громадянам зі східних областей та двом з АР Крим. 

Однак, проблемним залишається питання надання житла комунальної 

власності для переселенців. За словами начальника управління житлово-

комунального господарства і будівництва Віктора Фіщука, у місті є казарми 

танкового полку, військторгу, але там відсутні комунікації. 

Члени громадської ради вирішили направити лист Міністерству освіти 

стосовно проведення ремонту у гуртожитку, що надасть можливість 

забезпечити житлом не один десяток сімей; займатися пошуком житла для 

внутрішньо переміщених осіб і далі, розробити Програму по роботі з цією 

категорією громадян. 

Наразі питання поселення біженців у місті вирішена. Двом сім’ям 

надано тимчасове житло в гуртожитку Володимир-Волинського 

педагогічного коледжу ім. А.Ю. Кримського, ще три сім’ї було поселено на 

благодійній основі у приватний сектор, інші – проживають у будинках своїх 

близьких та рідних. Але, як бути далі, коли кількість тих, хто приїздить зі 

Сходу України збільшиться – невідомо. 

Соціальні питання для переселенців у Володимирі-Волинському 

вирішуються без проблем. Діти влаштовані у дитсадки, інваліди отримують 

усі належні виплати (Чи дадуть гроші на комунальне житло для 

переселенців у Володимирі-Волинському? // ВолиньPost 

(http://www.volynpost.com/news/49666-chy-dadut-groshi-na-komunalne-zhytlo-

dlia-pereselenciv-u-volodymyri-volynskomu). – 2015. – 16.04). 

 

Французские дипломаты окажут гуманитарную помощь 

вынужденным переселенцам из Донецкой и Луганской областей, 

которые временно проживают в Запорожье. 

Делегация посольства Франции в Украине во главе с первым 

секретарем посольства Жюли Фор провели встречу с запорожскими 

властями. В составе делегации в Запорожье также прибыли атташе по 

вопросам сотрудничества Анн Розенштиль, уполномоченный по 

http://www.volynpost.com/news/49666-chy-dadut-groshi-na-komunalne-zhytlo-dlia-pereselenciv-u-volodymyri-volynskomu
http://www.volynpost.com/news/49666-chy-dadut-groshi-na-komunalne-zhytlo-dlia-pereselenciv-u-volodymyri-volynskomu
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политическим вопросам Фредерик Андре и ассистент посольства Олег 

Масий. 

Проект по оказанию гуманитарной помощи переселенцам реализуется 

организацией Общества Красного Креста, гипермаркетом «Ашан», при 

финансовой поддержке посольства Франции в Украине. Французская сторона 

передала тысячу сертификатов для покупки продуктов питания 

переселенцам.  

Жюли Фор интересовали вопросы, касающиеся ситуации в городе, 

обеспечения безопасности, оказания помощи и трудоустройства 

вынужденных переселенцев. В ходе встречи стороны обсудили возможное 

сотрудничество (В Запорожье переселенцам помогут продуктами 

питания // ЗапорожьеИнфо (http://zpinfo.cinfoo.com/news-25741.html). – 

2015. – 16.04). 
 

http://zpinfo.cinfoo.com/news-25741.html
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ 

 

Территорию Донбасса круглосуточно будут обследовать 250 

пиротехников ГосЧС (Луганский Радар // 

https://www.facebook.com/lugradar/posts/861040450621100. − 2015. – 22.04). 
 

Правоохоронці виявили вибухівку під одним із мостів, що з’єднує 

Сєвєродонецьк (адміністративний центр Луганської області) та Лисичанськ.  

Всю вибухівку вилучено, рух через міст відновлено (Луганська 

обласна державна адміністрація // 

https://www.facebook.com/odalug/posts/415468671968772. − 2015. – 21.04). 
 

Первые проекты строительства новых бетонных дорог в прифронтовой 

зоне могут появиться через два месяца.  

Министр инфраструктуры Украины Андрей Пивоварский: 

Если все будет нормально, месяца через два появятся первые проекты. 

Они могут касаться прифронтовой зоны и припортовых зон. В припортовой 

зоне очень много зерновых перевозится на автомобилях, которые не совсем 

соответствуют весовым стандартам, а бетонная дорога выдерживает большие 

нагрузки. 

Финансировать его может «Укравтодор», местные власти или порты 

(Свободный Донбасс // https://www.facebook.com/freedonbas.ua/photos/a.53 

6519319787551.1073741826.536398193132997/665520143554134/?type=1. − 

2015. – 20.04). 

 

В  Артемовске начали выдавать   пропуска − в настоящее время 

возобновлена работа электронного почтового ящика (Восстановление 

Донбасса // https://www.facebook.com/VosstanovleniyeDonbassa/photos/a.547 

169122051898.1073741828.544530008982476/615726518529491/?type=1. − 

2015. – 20.04). 

 

В Киеве проведут благотворительный вечер :   волонтеры соберут 

средства на строительство детского дома , для  переселенцев из зоны   АТО. 

(Восстановление Донбасса // https://www.facebook.com/Vosstanovleniye 

Donbassa/photos/a.547169122051898.1073741828.544530008982476/614759938

626149/?type=1. − 2015. – 17.04). 

 

Станично-Луганский райсовет проголосовал сегодня за признание 

«ЛНР» террористической организацией.  

Глава Луганской областной военно-гражданской администрации. 

Москаль: 

Решение Станично-Луганского районного совета очень показательно. 

(…) 

https://www.facebook.com/freedonbas.ua/photos/a.53
https://www.facebook.com/VosstanovleniyeDonbassa/photos/a.547
https://www.facebook.com/Vosstanovleniye
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Еще в конце прошлого года пророссийские настроения здесь достигали 

90%. Однако за это время местные жители могли оценить работу военно-

гражданской администрации и сравнить жизнь у себя дома (где работают все 

социальные объекты, люди регулярно получают зарплату, пенсию, детские и 

другие выплаты, системы жизнеобеспечения работают в нормальном 

режиме, а продукты гораздо дешевле, чем по ту сторону линии 

разграничения) и на оккупированных территориях, где всего этого нет 

(Свободный Донбасс // https://www.facebook.com/freedonbas.ua/photos/a.53 

6519319787551.1073741826.536398193132997/664129167026565/?type=1. − 

2015. − 17.04). 

 

В Харькове есть бесплатный хостел для вынужденных переселенцев из 

Донбасса (Новости Донбасса // https://www.facebook.com/novostidnua/posts/ 

834218196614012). − 2015. − 17.04). 

 

Жителям зоны  АТО вернули льготы: по налогообложению (уплате 

единого  соцвзноса), уплате коммунальных платежей и по выплате банковских 

 кредитов (Восстановление Донбасса // 

https://www.facebook.com/VosstanovleniyeDonbassa/photos/a.5471691220518 

98.1073741828.544530008982476/614676111967865/?type=1. − 2015. − 17.04). 

 

З часу звільнення Слов’янську від влади угруповання «ДНР» минуло 

дев’ять місяців. У місті змінився міський голова, значно активнішими стали 

патріотичні сили. Патріотичним вихованням дітей у місті організовано 

займаються дві організації, одна з яких – «Пласт», а інша схожа на 

піонерський рух (Славянск // https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/8253 

07347564168. − 2015. − 16.04). 

 

Луганська обласна військово-цивільна адміністрація відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2015  

№ 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку» 

оголошує проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), 

які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку у 2015 році (Луганська обласна державна 

адміністрація // https://www.facebook.com/odalug/posts/413123208869985. − 

2015. − 16.04). 

 

У Луганській області пропонують створити єдиний координаційний 

центр для видачі дозволів/перепусток із залученням працівників місцевої 

влади. 

Заступник голови облдержадміністрації Юрій Клименко: 

До Луганської обласної військово-цивільної адміністрації постійно 

надходять численні звернення підприємців області щодо проблем з 

доставкою продуктів харчування, товарів першої необхідності до населених 

пунктів на лінії розмежування сторін. З метою зменшення соціальної напруги 

https://www.facebook.com/freedonbas.ua/photos/a.53
https://www.facebook.com/novostidnua/posts/
https://www.facebook.com/VosstanovleniyeDonbassa/photos/a.5471691220518
https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/8253
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серед населення нам потрібно підготувати пропозиції для вирішення цього 

питання (Луганська обласна державна адміністрація // 

https://www.facebook.com/odalug/posts/412997578882548. − 2015. − 16.04). 

 

Розмір грошової допомоги переселенцям на 2015 рік збільшено майже 

у 8 разів порівняно з минулим роком (Ресурс для внутрішньо переміщених 

осіб // https://www.facebook.com/vpogovua/photos/a.550304435071131.107374 

1828.550295065072068/644911835610390/?type=1. − 2015. − 16.04). 

 

https://www.facebook.com/vpogovua/photos/a.550304435071131.107374
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Председатель Донецкой областной государственной 

администрации Александр Кихтенко: 

На восстановление Донбасса нужно минимум 3,5 млрд грн, и это 

только на первое время.  

Это я говорю в первую очередь за Донецкую область. У нас сегодня 

более 12 тыс. объектов разрушены, из них около 9 тыс. − жилые дома (На 

восстановление Донбасса нужно минимум 3,5 млрд грн − ДонОГА // 

Эксперт-центр (http://expert.org.ua/statias/?st=2&id=122528). − 2015. − 

22.04). 

 

В. о. голови ДСНС Зорян Шкіряк: 

За попередньою оцінкою, на сході України ще потребують 

розмінування близько 7 тис. кв. кілометрів територій, на яких міститься 

понад 75 тис. боєприпасів та інших вибухонебезпечних предметів (На 

Донбасі потрібно розмінувати 7 тис. квадратних кілометрів // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/5536515295362/). − 2015. − 21.04). 

 

Экономист Ярослав Жалило: 

Восстановление Донбасса, конечно, потребует дополнительных 

бюджетных расходов. Но основной их вес, всѐ же, ложится на привлечение 

частных инвестиций, частный бизнес и на иностранных инвесторов. 

Один-два года для того, чтобы построить основы новых предприятий. 

И примерно 5 лет, чтобы в нормальных условиях, при интенсивном 

инвестировании, восстановить и возродить новую экономику этого региона. 

Народный депутат Украины Виктор Пинзеник: 

Частного инвестора интересует среда. Или она благоприятна для того, 

чтобы здесь вкладывать деньги, или нет. Задача власти − создать 

благоприятную среду для бизнеса, инвестиций.  

В этом году в бюджете Украины заложили небольшую сумму на 

восстановление инфраструктуры в части Донбасса, подконтрольной 

Украины. 

Народный депутат Украины Олег Медуница: 

Выделены 300 миллионов гривен. Также Фонд регионального 

развития. Теоретически, с помощью этих средств можно делать 

реконструкцию тех или иных объектов, пострадавших от ведения боевых 

действий.  

Донбасс потерял не только капитальные здания и промышленность, он 

потерял главный потенциал − людей, трезво мыслящих и трудоспособных. Я 

не знаю, захотят ли эти люди, выехавшие сейчас из Донбасса, туда вернуться 

(Во что обойдѐтся Украине восстановление Донбасса // Страна.IN.UA 

(http://strana.in.ua/news/resonance/9227-vo-chto-oboydetsya-ukraine-

vosstanovlenie-donbassa.html). − 2015. – 21.04). 
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28 апреля запланирована конференция потенциальных 

финансовых доноров, с целью сбора средств на восстановление 

инфраструктуры в пострадавших от проведения боевых действий 

регионах восточной Украины. 

Комиссар Европейского Союза по вопросам расширения и 

политики добрососедства Йоханнес Хан: 

Собранная по результатам этой встречи сумма составит более 15 

миллиардов долларов. 

В Федерации работодателей Украины, убеждены, что иностранные 

инвестиции начнут приходить в Украину, когда в государстве заработают 

простые и доступные механизмы ведения бизнеса без коррумпированной 

власти, активно тормозящей развитие экономики. 

Председатель Фонда украинских работодателей Дмитрий Фирташ: 

Для привлечения инвесторов необходимо вначале создать 

благоприятные условия для возможного развития их бизнеса в Украине, а не 

клянчить у международных фондов и всяческих финансовых доноров деньги, 

просто потому, что нам тяжело. 

Директор Агентства модернизации Украины Михаэль 

Шпиндилеггер: 

Налаживание непосредственного сотрудничества с западным бизнесом 

крайне важно для Украины, так как это может стать необходимым толчком 

для оживления и дальнейшего развития украинской экономики. 

Политолог Вадим Карасѐв: 

В гонке за иностранными донорами не стоит забывать и о внутренних 

инвесторах, а также о развитии собственного производства (Восстановление 

Донбасса иностранными инвесторами // UA−Reporter.com (http://ua-

reporter.com/novosti/169133). − 2015. – 17.04). 
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Представник президента у Кабінеті міністрів Олександр Данилюк: 

Національне антикорупційне бюро запрацює на повну щонайменше за 

півроку. 

Тому що потрібно також ретельно, як ми підходили до керівника, зараз 

треба вибрати увесь персонал, бо від кожної людини буде залежати дуже 

багато (Антикорупційне бюро запрацює не раніше ніж за півроку − 

Данилюк // Українська правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/19/ 

7065176/). − 2015. – 19.04). 

 

Народный депутат от Блока Петра Порошенко Виктор Чумак: 

Я не сомневаюсь, что Антикоррупционное бюро к концу года кого-то 

возьмет в оборот и начнет раскручивать. Раньше это теоретически и 

физически невозможно было по процессуальным меркам. Вполне вероятно, 

начнут работать по заявлениям Гордиенко. (…) Само по себе бюро так и 

должно работать – раскручивать с самого низа с выходом на первых лиц. 

Сама идея бюро реализовалась, и это супер. (…) Мне хочется верить, 

что это бюро действительно станет инструментом, который будет снижать 

уровень коррупции (…) (Чумак: Коррупцию надо раскручивать с самого 

низа с выходом на первых лиц // Гордон 

(http://gordonua.com/news/politics/CHumak-Korrupciyu-nado-raskruchivat-s-

samogo-niza-s-vyhodom-na-pervyh-lic--76402.html). − 2015. – 17.04). 

 

Міністр закордонних справ Клімкін: 

Безвізовий режим повинен запрацювати з початку наступного року. 

Україні ще потрібно провести низку реформ для того, щоб виконати План дій 

з візової лібералізації. Більшість реформ, які ще є, мають і можуть бути 

завершені до осені. Далі – деякий час для внутрішніх процедур ЄС 

(Безвізовий режим має запрацювати з початку наступного року – Клімкін 

// Європейська правда (http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/17/ 

7033000/). − 2015. – 17.04). 
 

Заступник глави Адміністрації Президента Валерій Чалий: 

Процес ратифікації (угоди про асоціацію між Україною та ЄС, − ред.) 

завершиться до кінця 2015.  

Ми вже, по суті, рубікон переходимо на сьогоднішній день по кількості 

країн, які вже ратифікували угоду (Чалий розповів, коли остаточно 

ратифікують асоціацію України з Європою // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/29634-chalyi-rozpoviv-koly-ostatochno-

ratyfikuiut-asotsiatsiiu-ukrainy-z-yevropoiu). − 2015. – 17.04). 
 

 

http://www.pravda.com.ua/news/2015/04/19/
http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/04/17/
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(Основне в ЗМІ про реформи за 20-21 квітня 2015 року // Ukraine 

Crisis Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-

reformi-za-20-21-kvitnya-2015-roku/). − 2015. – 22.04). 
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Crisis Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-

reformi-za-20-21-kvitnya-2015-roku/). − 2015. – 22.04). 
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(Основне в ЗМІ про реформи за 17-20 квітня 2015 року // Ukraine 

Crisis Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-

reformi-za-17-20-kvitnya-2015-roku/). − 2015. – 21.04). 
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(Основне в ЗМІ про реформи за 17-20 квітня 2015 року // Ukraine Crisis 

Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-reformi-za-

17-20-kvitnya-2015-roku/). − 2015. – 21.04). 
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(Втрачений «годувальник». Скільки Україна витратила на Донбас 

(ІНФОГРАФІКА) // Україна без корупції 

(http://coruption.net/novini/item/30031-vtrachenij-goduvalnik-skilki-ukrajina-

vitratila-na-donbas-infografika). − 2015. − 20.04). 

  

 
(Національна рада реформ / National Reforms Council // 

https://www.facebook.com/NRC.ua/photos/a.754392304679303.1073741828.754

296698022197/764540216997845/?type=1. − 2015. − 20.04). 
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(Основне в ЗМІ про реформи за 15-16 квітня 2015 року // Ukraine 

Crisis Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-u-zmi-pro-

reformi-15-16-kvitnya-2015-roku/). − 2015. – 16.04). 
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Crisis Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-u-zmi-pro-

reformi-15-16-kvitnya-2015-roku/). − 2015. – 16.04). 
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(Основне в ЗМІ про реформи за 10-15 квітня 2015 року // Ukraine 

Crisis Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-

reformi-za-10-15-kvitnya-2015-roku/). − 2015. – 16.04). 
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Crisis Media Center (http://uacrisis.org/ua/ukrainian-osnovne-v-zmi-pro-

reformi-za-10-15-kvitnya-2015-roku/). − 2015. – 16.04). 
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(Перемещенные лица в Украине. ИНФОГРАФИКА // Гордон 

(http://gordonua.com/infographics/Peremeshchennye-lica-v-Ukraine-

INFOGRAFIKA-76323.html). − 2015. – 16.04). 
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